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Rikosilmoitus nro 4  
• asian R 23/1383 asianomistajiksi väitettyjen, lavastajien ja 

petosverkostojen rikokset 
• Kavoniuksen vapauttamisvaatimus asianumerolla R 23/1383 ja PK 

24/1215 
 
Asianomistaja: 
Jaana Kavonius 
 
Prosessiosoite: 
Lauri Saarela, lupalakimies, OTM 
Turuntie 11, 23800 Laitila 
toimisto@lakisaarela.com 
p. 040 581 2281 
 

 

1. Vaatimukset 
 

1.1  Vaatimus Jaana Kavoniuksen vapauttamisesta  
 
Vaatimukset 
 
1) Jaana Kavoniukseen kohdistettu vangitseminen on välittömästi lopetettava ja 

Kavonius on vapautettava syytteistä asianumerolla R 23/1383, jossa asianomistajaksi on 
määritelty tahallaan näytön vastaisesti Pontus Baarman, Heikki Saksa ja käräjätuomari 
Noora Kemppi, koska  
A) Kavoniuksen teot eivät ole rikoksia asian R 23/1383 asianomistajiksi 

väitettyihin ja kehenkään kohdistettuna 
B) Asian R 23/1383 asianomistajiksi väitettyjen ja rikoskumppaniensa teot ovat 

petos-, virka-, väärennys- ja tuhotyörikoksia ja rikolliset lavastivat uhrinsa 
Kavoniuksen syytteisiin ja vangituksi syyttömänä 

C) Tapio Mäkinen, Jukka Rappe, Kohijoki, Ruohoset, ”Michael” Peltola, Mika 
Leppänen sopivat 24.3-27.3.2023- 24.3.2024 toteuttamistaan ja sen jälkeen 
jatkamistaan rikoksista 

D) Mäkinen järjesti 10.000 euron lahjoman, Nicholas Peltolalle, Michael Peltolaa 
(Kavoniuksen vangitsemisperusteeksi väitetyn kirjoittelun kohdetta) ei ole 
olemassa 

E) Kavonius on rikosten uhri eivätkä häneen kohdistetut rikokset ole vähäisiä 
sakotettavia tekoja, kuten Mäkinen ja Rappe valehtelivat, vaan Mäkinen, Rappe 
ja muut lavastajat alistivat Kavoniuksen tappamistarkoituksessa törkeille 
rikoksille ja heidän verkostonsa palkkasi Peltolan, jonkun poliisin tai jonkun 
muun hakkaamaan Kavoniuksen 11.12.2019 Baarmanin, Saksan, Kempin, 
Nurmen 23.12.2019-20.1.2020 toteuttamaa törkeästä petoksesta ja 
salassapitorikoksesta laskuttamista varten ja heidän laskutuksensa on kaikilta 
osin niiden rikosten rikoshyötyä, joka on hankittu väkivaltarikoksen ja 
murhauhkauksen avulla. 

F) Kavoniukseen kohdistettu lavastettu syyte, vangitseminen ja kaikki 
pakkokeinopäätökset ovat törkeitä rikoksia ja menettelyt niiden toteutuksissa 
törkeiden rikosten osatekoja ja purkuperusteita ja kyse on samaan aikaan  
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jätetyssä rikosilmoituksessa 1 kuvatusta rikollisesta verkostosta, joka on  
vuosikymmeniä toteuttanut törkeiden rikosten  tutkinnan estämistä ja 
lavastanut rikosten uhrit tahallaan vankilaan.  

2) Jaana Kavoniukseen kohdistettu vangitseminen on välittömästi lopetettava ja 
Kavonius on vapautettava syytteistä asianumerolla R 23/1383, koska asianomistajiksi on 
määritelty tahallaan näytön vastaisesti Pontus Baarman, Heikki Saksa ja käräjätuomari 
Noora Kemppi, jotka kohdistivat Kavoniukseen  
• törkeän virka-, petos-, kiristys- ja kiskontarikoksen ja OK 14:1 §:n, tapaohjeen 7.4 ja 

8.2 vastaista törkeää prosessipetosrikollisuutta Kempin törkeiden virkarikosten ja 
tutkintoja estäneiden poliisien ja syyttäjien törkeiden virkarikosten avulla 

• törkeitä väärennysrikoksia ja törkeitä todistusaineiston vääristelemisiä, väärensivät 
rekisterimerkintöjä, valehtelivat niitä rekisterimerkintöjä, laskutuksiaan ja kaikkia 
todisteeksi nimettyjä ja muita asiakirjoja olemattomiksi 

• oikeudenkäytössä kuultavan uhkaamista, vääriä ilmiantoja, henkistä väkivaltaa, 
syrjintää, tahdonvastaisen katoamisen aiheuttamisen (RL 11:4c §), törkeitä 
vapaudenriistorikoksia, laittomia uhkauksia, törkeitä kunnianloukkauksia, törkeitä 
yksityiselämää loukkaavia tiedonlevityksiä, perättömiä lausumia viranomais-
menettelyssä, oikeudenkäytössä kuultavan uhkaamisrikoksia, vainoamista, syrjintää, 
salassapitorikoksia, vääriä ilmiantoja, törkeitä vapaudenriistorikoksia, 
tahdonvastaisen katoamisen aiheuttamisen ja tämän rikosilmoituksen otsikossa 3 
yksilöityjen rikosnimikkeiden rikokset 

• törkeitä rikoksia, joilla ovat estäneet kanteen käsittelyn, ajamisen ja koko todistelun 
käsittelyn, EIS 6 artiklan ja PL 21 §:n takaaman oikeuden oikeudenmukaiseen 
oikeudenkäyntiin 

• törkeän petoksen valehtelemalla 20.12..2019 syntynyttä sopimusta olemattomaksi 
23.12.2019 hankkiakseen 65.000 euron sikaan 120.000 euron rikoshyödyn törkeistä 
petoksista ja salassapitorikoksista laskuttamisella ja Kempin 20.1.2020 toteuttaman 
törkeän virkarikoksen avulla ja hyväksikäyttäneet rikostensa toteutuksissa 
Kavoniuksen hädänalaista asemaa päämiestensä tuhoaman kodin ja omaisuuden 
tilanteessa, väkivaltarikoksen uhrina, hänelle väkivaltarikoksella aiheutettuja 
ruumiinvammoja, psyykkistä shokkia ja häneen kohdistettua murhauhkausta, joka 
heidän tieten esitettiin nimenomaan kanteen ajamisen ja korvausten saamisen 
estämiseksi ja heidän törkeiden  rikostensa toteutuksia varten. 

• Kavoniuksen kidutusrikoksen, jolla on pakotettu valittamaan ja ajamaan asiaa 
tajuttomuustilassa, aivoinfarktissa, aivoverenvuodossa, psyykkisessä shokissa ja 
estetty kiduttamista varten OK 12:28 §:n säätämät määräajat Matti Wallinin, Lasse 
Niskasen ja Hannu Soinin kirjoittamien sairausestetodistusten vastaisesti ja uhkailtu 
Kempin törkeillä virkarikoksilla Wallinia  

• rikoksia poikkeuksellisen törkeällä tavalla aiheuttaakseen tahallaan hänelle 
syyttömänä rikosten uhrin asemassa yli 5 vuoden vankeuden ja lavastaneet 
rikostensa uhrin Kavoniuksen tahallaan syyttömänä vangituksi, etsintäkuulutetuksi, 
syytteisiin ja kuulusteluihin väärillä tiedoillaan ja oikeita tietoja salaamalla 

3) Syytteet, vangitseminen ja kaikki pakkokeinot Kavoniukseen kohdistettuna on lopetettava 
asianumerolla R 23/1383 ja PK 24/1215, koska 
• Kavoniuksen teko ei ole väitettyihin asianomistajiin kohdistettu törkeä eikä 

perusmuotoinen kunnianloukkaus, vainoamista, törkeä eikä perusmuotoinen 
yksityiselämää loukkaava tiedonlevitys edes teoriassa, koska PL 12 §:n 2 momentin, 
JulkL 3 §:n, JulkL 9 §:n, JulkL 11 §:n 3 momentin ja lain oikeudenkäynnin 
julkisuudesta yleisissä tuomioistuomioistuimissa perusteella jokaisella on oikeus 
saada tieto viranomaisen asiakirjasta, joka on julkinen ja niissä asiakirjoissa myös 
nimitiedot ovat julkisia. 
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• VarsKäO:n lainvoimaisella 5.11.2020 ratkaisulla on vahvistettu, että 
oikeudenkäynnin  julkisiin asiakirjoihin ja osapuolten ja jutun tuomarin 
toimintaan ja nimitietoihin ei sovelleta salassapitoa ja heidän nimensä ovat lain 
oikeudenkäynnin  julkisuudesta säätämiä julkisia oikeudenkäynnin  
perustietoja, ja kaikki niiden tiedot ja julkiseksi säädetty oikeudenkäyntimateriaali on 
säädetty julkisiksi ja KäO:n päätöksellä on vahvistettu, että niihin ei voi koskaan tehdä 
salassapitopäätöksiä, koska salassapitoa ei saa soveltaa julkiseen asiakirjaan ja 
tietoon eikä julkiseen materiaaliin  saa tehdä salauspäätöksiä lainkaan (PL 12 § 2 
mom) 

• Kavonius on asianomistajiksi valehdeltujen virkamiesten ja henkilöiden rikosten uhri 
ja otsikossa 2 luetteloitujen virkamiesten ja henkilöiden törkeiden rikosten uhri. 

• Kavoniuksen teko ei ole kehenkään asianomistajaksi valehdeltuun kohdistettu törkeä 
eikä perusmuotoinen kunnianloukkaus, vainoamista, törkeä eikä perusmuotoinen 
yksityiselämää loukkaava tiedonlevitys eikä mikään rikos, vaan Kavoniuksen laillista 
sananvapauden käyttöä ja laissa säädettyjen muutoksenhakuoikeuksien käyttöä, 
jonka estäminen ja josta vangitseminen, syyttäminen ja rangaistuksen vaatiminen on 
syyttäjien, poliisien, asianomistajiksi valehdeltujen, muiden lavastajien ja 
vangitsijoiden rikos.  

• Kavonius on asianomistajiksi valehdeltujen rikoskumppanien laatimien väärien 
ilmiantojen, heidän levittämiensä törkeiden kunnianloukkausten, Baarmanin, Saksan, 
AA Juri Suveksen, AA Jarmo Henrikssonin, AA Elisa Mäkisen päämiesten 
(LähiTapiolan ja LP Vahinkosaneeraus Oy:n henkilöiden, Jani Jormanaisen), 
toteuttamien törkeiden tuhotyö-, väkivalta-, vapaudenriisto-, varkaus-, petos-, virka-, 
kiristys-, kavallus-, kunnianloukkaus-, väärennys-, työrikosten ja Nicholas Peltolan, 
Mika Leppäsen, Ruohosten kultin ja kaikkien syytelavastajien toteuttamien  
seksuaali- ja kotirauharikosten, syrjintä-, työ-, rekisterimerkintä-, salassapitorikosten, 
oikeudenkäytössä kuultavan uhkaamisen, väärien ilmiantojen, törkeiden 
yksityiselämää loukkaavien tiedonlevitysrikosten, julkisen kehottamisen rikoksiin, 
raiskaus-, murha-, sieppaus- ja väkivaltauhkausten, identiteettivarkauden, laittomien 
uhkausten, vainoamisen, seksuaalisen ahdistelun, salakuvaamisen, poliittisen 
vainon, perättömien lausumien viranomaismenettelyssä, törkeiden petosten 
yritysten, henkirikosten yritysten ja tahdonvastaisen katoamisen aiheuttamisen uhri 

• Kavoniuksen alistaminen rikoksille on ollut vuosia tahallista ja toteutettu saman 
rikollisen verkoston tutkinnantapoilla, jotka ovat rikostensa jatkamiseksi ja 
peittelemiseksi etukäteen sopineet rikostensa uhrin Kavoniuksen lavastamisesta 
syyttömänä vankilaan, etukäteen vangituksi, todistelun estämisestä Mannisen, 
Koskisen ja muiden vireille tulon estäjien päätöksillä, laittomista kotietsinnöistä ja 
rikollisesta valehtelusta, jolla on estetty selvän normin vastaisesti asian R 23/1220, R 
23/1383, R 23/4516 ja R 23/4811 asianomistajiksi väitettyjen ja koko verkoston 
törkeiden rikosten tutkiminen. 

• Kavonius on otsikossa 2 luetteloitujen virkamiesten ja henkilöiden törkeiden rikosten 
uhri eikä minkään rikoksen teonkuvaus täyty hänen teoilla eivätkä missään vaiheessa 
vangitsemisen, syyttämisen ja kotietsintöjen edellytykset ole täyttyneet. 
 

1.2  Muut vaatimukset 
 
Vaatimukset 
 
1) Oikeusministeriön, oikeusministeri Leena Meren, sisäministeriön ja sen poliisiosaston, 

poliisihallituksen, hätäkeskuslaitoksen, sisäministeri Mari Rantasen, liikenne- ja 
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viestintäministeriön ja vastuuministerin Lulu Ranteen, FIVA:n ja 
valtakunnansyyttäjänviraston on tehtävä EPPO:lle Home | European Public 
Prosecutor’s Office virallinen rikosilmoitus korruptiosta ja talousrikollisuudesta, joka 
tulee tällä ja muilla samaan aikaan jätetyillä rikosilmoituksilla niiden tietoon todisteineen. 
Suomessa toimii oikeus-, poliisi-, syyttäjä- ja ulosottolaitoksessa ja muissa tämän 
rikosilmoituskokonaisuuden kattamissa viranomaisissa ja LähiTapiolassa valtava 
korruptiota ja talousrikollisuutta toteuttava verkosto, joka käyttää alamaailman rikollisia 
petosrikosten rikoshyötyjen hankintaan ja kohdistaa väkivaltaa, liivijengien rikoksilla ja 
tappamiselle uhkaamista, vainoamista, seksuaalirikollisuutta, poliisien ja verkoston 
tuomarien ja syyttäjien toteuttamia törkeitä kotirauharikoksia ja satojen  syyttömien 
lavastamista syyttöminä vankilaan ja samaan aikaan sama verkosto estää vuosittain 
ministeriön poliisiosaston päällikön 12.12.2018 laatiman muistion laittomien ohjeiden 
mukaisesti 120.000-160.000 törkeän ja muun rikoksen tutkintaa tahallaan näytöstä 
riippumatta ja mahdollistaa tahallaan törkeää rikollisuutta laajalle järjestäytyneen 
rikollisuuden verkostolle ja väärentää rekistereitä rikosten toteuttamiseksi ja 
peittelemiseksi.  

2) Kaikista Kavoniukseen kohdistetuista rikoksista 
• yleisen syyttäjän on ajettava syytettä 
• tulee seurata viraltapanoseuraamus, vankeusrangaistus jokaiselle otsikossa 2 

yksilöidylle rikoksentekijälle ja täysimääräinen yhteisvastuullinen 
korvausvastuu heille ja valtiolle  

3) Asiassa tulee käynnistää rikostutkinta ja nostaa syytteet kaikkia tämän rikosilmoituksen 
otsikossa 2 luetteloituja rikoskumppaneita kohtaan kaikista otsikon 3 rikosnimikkeiden 
rikoksista. 

4) Tapio Mäkinen, Jukka Rappe ja otsikon 2 virkamiehet on pidätettävä virkatehtävistään, 
virkasuhteet purettava törkeän rikollisuuden perusteella.  

5) Asian R 23/1383 asianomistajiksi valehdellut, väärän ilmiannon vireille laittanut Tuomas 
Nurmi ja kaikki otsikossa 2 luetteloiduton erotettava virka- ja työtehtävistään 
irtisanomisaikaa noudattamatta, rikoskumppanit, tutkinnantappajat, lavastajat ja 
vangitsemispäätösten toteuttajat määrättävä vangittaviksi tässä rikosilmoituksessa 
ja muissa samaan aikaan jätetyissä rikosilmoituksissa kuvattujen rikosten perusteilla. 

6) Esteellisyys: Esteellisiä ovat otsikossa 2 yksilöidyt omaa rikostaan koskevassa asiassa 
asianosais- ja vastapuoliasemansa perusteella ja kaikki LIITE 1-4 asiakirjoissa yksilöidyt 
verkoston rikoksia toteuttaneet virkamiehet ja henkilöt. Heidät tulee todeta esteellisiksi 
kirjallisilla poliisin, syyttäjälaitoksen, oikeuslaitosten ja kaikkien niiden viranomaisten 
päätöksillä, joissa laitoksissa ja viranomaisissa henkilöstöä ja virkamiehiä on osallistunut 
tässä rikosilmoituksessa ja samaan aikaan jätetyissä rikosilmoituksessa kuvattujen 
rikosten toteutuksiin.  

7) Syytteet ja kaikki pakkokeinot asioissa R 23/1220, R 23/1383, R 23/4516 ja R 23/4811 
on lopetettava, koska Jaana Kavonius on rikosten uhri. 

8) Poliisin on tehtävä ilmoitus oikeuskanslerinvirastoll2 tuomareita koskevien 
rikosilmoitusten vireille tulosta.  

4) Kavoniukselle on kirjallisesti ilmoitettava  
• ovatko 15.10.2024 vangitsemispäätöksen ja kotietsinnän edellytysten tutkimisen 

estämisen valehtelemalla toteuttanut KäT Mette Manninen, Anne Vapan 
tappamiselle, huorittelulle ja hakkaamiselle alistanut poliisi Lasse Manninen ja 
kotietsintöjen tutkimista sähköpostilla estänyt KäT Emma Hakala-Manninen sukua 
keskenään ja sopineet rikoksistaan. 

• ovatko kotietsintöjen edellytysten tutkimisen ja vangitsemisen lainvastaisuuden 
tutkimisen estämisen ilman todistelua ratkaisseet KäT Niina Koskinen ja asessori, 
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20.12.2024 KäT Bergin 18.11.2024 päätöksen korjaamisen estämisen ja 
vangitsemisen jatkamisen esitellyt Jenna Koskinen sukua keskenään ja sopineet 
rikoksistaan. 

• Miksi vain syyttäjät Juntunen ja Mäkelä ovat vaatineet Kavoniuksen 
vangitsemisen jatkamista 20.12.2024 ratkaistussa asiassa Bergin 10.12.2024 
päätökseen.  

9) Länsi-Uudenmaan KäO:n, hovioikeuksien, KKO:n, poliisi- ja syyttäjälaitosten on 
toteutettava tuomioistuinlain 15:2 §:n ja valtion virkamieslain 9:40 §:n 2 momentin 
säätämät virasta pidättämiset ja valtion virkamieslain 7:33 §:n säätämät virkasuhteiden 
purkamiset Jaana Kavoniuksen lavastamisen, hänen ja lastensa korvausten estämisen, 
väkivaltarikollisuuden, laittomien uhkausten ja tahallaan toteutetun rikollisen 
velkuuttamisen perusteella. Laamanni Ilkka Lahtisen pidätysvaatimus on samaan aikaan 
esitetty Helsingin HO:lle ja vastaavat vaatimukset VarsKäO:n ja Helsingin KäO:n 
tuomarien rikosten perusteella, Kolehmaisen ym. pidätysvaatimus esitetään KKO:lle ja 
oikeuskanslerinviraston on määrättävä syyte nostettavaksi verkoston jokaisesta 
rikoksista ja jokaista rikoksiin osallistunutta vastaan ja ajettava myös Kavoniuksen 
korvausvaatimuksia.   

10) KäO:n on tehtävä Jaana Kavoniukseen kohdistettujen kaikkien syytteiden osalta päätös 
ROL 1:1 §:n perusteella: ”Rikosasiaa ei oteta tuomioistuimessa tutkittavaksi, ellei 
syytettä rikoksesta ole nostanut se, jolla on siihen lain mukaan oikeus.” 

11) Syyttämisoikeus Jaana Kavoniusta kohtaan tulee todeta puuttuneen seuraavista 
syistä: 
A. ROL 1:2 § säätää otsikolla ”Syyttäjän syyteoikeudesta”: ”Syyttäjän tehtävänä on 

nostaa rikoksesta syyte ja ajaa sitä.” Jaana Kavoniuksen teko ei ole rikos. Hän on 
rikosten uhri. Syyteoikeus puuttuu niiden faktojen ja todisteiden perusteella, jotka 
tässä rikosilmoituksessa ja muissa rikosilmoituksissa todisteineen esitetään.  

B. ROL 1:6 a § 1 momentti: ”Syyttäjän on tehtävä päätös syyttämättä jättämisestä, 
jos: syytteen nostamiselle 6 §:n 1 momentissa säädetyt edellytykset eivät 
täyty;…” 

C. ROL 1:12 §: ”Jos syytteen nostamisen jälkeen ilmenee seikka, jonka perusteella  
syyttäjällä olisi ollut oikeus jättää syyte 7 tai 8 §:n taikka muun vastaavan lainkohdan  
nojalla nostamatta, hän voi peruuttaa syytteensä. Syytteen peruuttamisesta on 
ilmoitettava siten kuin 9 §:ssä säädetään. (22.8.2014/670)”. 

12) Rangaistukset on määrättävä jokaiselle otsikossa 2 luetteloidulle jokaisesta otsikon 3 
rikosnimikkeestä maksimirangaistuksena, ehdottomana vankeusrangaistuksena ja 
koventamisperusteena käytettävä järjestäytyneeseen rikollisryhmää osallistumista.  

13) Valtion ja kaikkien otsikossa 2 yksilöityjen on korvattava Kavoniukselle 
A) vapaudenriiston ja tahdonvastaisen katoamisen aiheuttamisen korvauksena 

24.3.2024 lukien 500 €/vrk. 
B) Korvausvaatimukset, jotka yksilöidään OSA1-OSA 3 asiakirjoissa 

oikeusloukkauksista 
C) Sen lisäksi tämän rikosilmoituksen otsikossa 3 yksilöidyt korvaukset. 
D) Sen lisäksi myöhemmin yksilöidyt korvaukset. 

14) Asiassa tulee käynnistää rikostutkinta ja nostaa syytteet kaikkia tämän rikosilmoituksen 
otsikossa 2 luetteloituja rikoskumppaneita kohtaan törkeistä rikoksista ja kaikista otsikon 
3 rikosnimikkeiden rikoksista. 
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2. Rikoksentekijäasemassa kuultavat, syytettävät, asian R 23/1383 
lavastuksen rikoskumppanit ja asioiden L 15/649, L 16/352, L 17/261 
ja L 18/36145 rikoshyötyjen hankkijat   

Tämä rikosilmoitus ja 7.1-13.1.2025 Kavoniuksen jättämät korvausvaatimukset kohdistuvat 
asian R 23/1383 syytelavastusten, vangitsemisten ja muiden pakkokeinojen toteuttajiin ja 
rikoshyötyjä törkeillä petoksilla ja tutkinnantapoilla hankkineisiin henkilöihin ja heidän 
muodostamaansa RL 6:5 §:n 2 momentin ja RL 17:1a §:n säätämään 
rikoskumppanuusverkostoon:  

Syyttäjät 
1) Hiivala Anssi (valtionsyyttäjä) 
2) Haavisto Katja (entinen syyttäjä) 
3) Juntunen Annukka (aluesyyttäjä, lavastaja) 
4) Kohijoki Heikki (aluesyyttäjä, lavastaja) 
5) Koivisto Ari-Pekka (valtakunnansyyttäjä) 
6) Mäkelä Mika (aluesyyttäjä, lavastaja) 
7) Mäkinen Tapio (aluesyyttäjä, lavastaja) 
8) Pyykkönen Outi (aluesyyttäjä) 
9) Rappe Jukka (apulaisvaltakunnansyyttäjä) 
10) Salovartio Leena (aluesyyttäjä) 
11) Savurinne Heidi (valtionsyyttäjä) 
12) Tanner Tarmo (erikoissyyttäjä) 
13) Ventelä Pertti (aluesyyttäjä) 

Asian R 23/1383 asianomistajiksi valehdellut petos- ja virkarikosten 
toteuttajat, etsintäkuulutusten, väärien ilmiantojen ja 24.3.2024 
rikoksen toteuttajat 
1) Baarman Pontus (asianajaja, asianomistajaksi asiassa R 23/1383 valehdeltu rikosten 

toteuttaja)    
2) Illman Mika (käräjätuomari, Länsi-Uudenmaan KäO) 
3) Kemppi Noora (käräjätuomari, asianomistajaksi asiassa R 23/1383 valehdeltu rikosten 

toteuttaja)    
4) Kultti: Ruohonen Juha, Susanna, Lauri, Monika, Elina, Hanna, Ritvanen Jukka 
5) Lahtinen Ilkka (laamanni Länsi-Uudenmaan KäO)     
6) Leppänen Mika (tuomittu rikollinen, lavastaja, vainoaja) 
7) Nurmi Tuomas (entinen laamanni Helsingin KäO, asian R 23/1383 vireille laittaja värillä 

ilmiannoilla) 
8) Peltola Nicholas (tuomittu rikollinen, lavastaja, vainoaja) 
9) Saksa Heikki (asianajaja, asianomistajaksi asiassa R 23/1383 valehdeltu rikosten 

toteuttaja)   
10) Syyttäjät: Koivisto, Rappe, Mäkinen, Juntunen, Kohijoki, Mäkelä 
 
Poliisihallituksen ja hätäkeskuslaitoksen rikoskumppanit 
 
1) Savolainen Marko (poliisihallituksen poliisitarkastaja, Peltolan, Leppäsen, Ruohosten ja 

muiden lavastajien rikoskumppani) 
2) Clouberg Iiro (esikuntapäällikkö, päätös 15.5.2024 Novarin kanssa) 
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3) Mäkitasku Sallamaari (asiantuntija, siirtopäätös 28.2.2023 Savolaiselle ja valheellinen 
päätös 1.3.2023 Tukian kanssa) 

4) Novari Heidi (asiantuntija, valheellinen 15.5.2024 ja 14.8.2024 päätös) 
5) Pajari Jukka (11.12.2019 klo 17:59 hätäpuhelun ”häirintä- ja vahinkopuheluksi” kirjannut 

hätäkeskusvirkailija) 
6) Tukia Miia (lakimies, rekisterinpitäjä, siirtopäätös 28.2.2023 Mäkitaskun kanssa 

Savolaisen 24.3.2023 valehtelua varten ja 1.3.2023 päätös) 
7) Uimaluoto Jussi (lakimies, valheellinen päätös 14.8.2024 Novarin kanssa) 
8) hätäkeskuksessa 11.12.2019 klo 17.59-18.27 hätäpuheluita vastaanottaneet, joiden 

henkilöllisyys on selvitettävä  
 
Poliisit (tutkinnantappajat, lavastusten kuulustelujen ja 
kotietsintöjen rikosten toteuttajat)   
Kaikki LIITE 2 ja 4 asiakirjoissa luetteloidut poliisit ovat mukana verkoston rikosten 
toteutuksissa. Erityisesti seuraavat ovat mahdollistaneet Baarmanin, Saksan, heidän 
päämiestensä, Kempin, Nurmen, AA Juri Suveksen, AA Jarmo Henrikssonin, AA Elisa 
Mäkisen, AA Mika Kivikosken, AA Timo Havian, AA Seppo Lindbergin, AA Lotta Kronedin, 
asiamiestehtävien hoitajaksi ryhtyneen entisen syyttäjän Katja Haaviston (Sulkon, Kukon, 
Riialin, Juntikan, Melakarin, Profiam Sosiaalipalvelut Oy:n ja Lise-Lotte Hellören 
rikoskumppanin), LähiTapiolan, LP Vahinkosaneerauksen, Jani Jormanaisen, Ranan 
Rimonin, Antti Hemmin, kultin, Peltolan, Leppäsen, väkivalta- ja raiskausrikosten toteuttajien 
ja valtavan verkoston valtavien rikoshyötyjen hankintaa: 

1) Antikainen Jutta (Helsingin poliisilaitos) 
2) Eriksson Samuel (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
3) Forsström V. (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, Kavoniuksiin kohdistettu rikollisuus, 

kotietsinnät) 
4) Gestranius Kati (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
5) Haapala Tero (KRP, tutkinnantapot 2001 lukien koko verkostossa) 
6) Halme Kimmo (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, tekoaikana; eteni esimiestehtäviin 

rikoksillaan) sarjatuotannot verkostossa) 
7) Heikkilä Niina (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, kultin rikoskumppani) 
8) Helesvirta Jussi (Lounais-Suomen poliisilaitos, Turku, Elisan kuolinsyytod. valehtelija) 
9) Huhta Sari (KRP) 
10) Huldén Robin (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, Marttiin kohdistettu rikollisuus, 

kotietsinnät) 
11) Hyytiäinen Petteri (tutkinnantapot Länsi-Uudenmaan poliisi, Halmeen rikosten 

tutkintojen estäjä) 
12) Kari Sami (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, kultin, petosverkostojen ja väkivaltarikosten 

tutk.tapot) 
13) Kauranen Ismo (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, AA Heikki Saksan ja Paavo Myöhäsen 

rikoskumppani) 
14) Kiviniemi Anne (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
15) Koivunen Jukka (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
16) Kukko Markku (Lounais-Suomen poliisilaitos, Turku, sarjatuotannot verkostossa) 
17) Laitinen Merja (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, LähiTapiolan, Baarmanin, Suveksen, 

Kempin, Saksan, Henrikssonin ym. petosten rikoskumppani) 
18) Lammi Risto (Lounais-Suomen poliisilaitos, Turku, esimiesvastuu) 
19) Läksy Pertti (Lounais-Suomen poliisilaitos, Salo) 
20) Lönnroth Kaarle (Lounais-Suomen poliisilaitos, sarjatuotannot verkostossa) 
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21) Mamia Simo (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, sarjatuotannot verkostossa) 
22) Manninen Lasse (Helsingin poliisilaitos, Anne Vapan alistaminen 26.6.2024 

tapettavaksi, huoriteltavaksi ja hakattavaksi kohteeksi Rappen toteuttamia lavastuksia 
varten ja Jaana Kavoniuksen vangitsemisen tiedotuksen estämiseksi pelottelemalla 
Vapaa hiljaiseksi ja pyrkimällä aiheuttamaan hänen kuolemansa 26.6.2024 
tutkinnantapolla)  

23) Markkula Kimmo (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, esimies) 
24) Mattfolk Joachim (laillisuusvalvonta Lounais-Suomen poliisi, laillisuusvalvoja) 
25) Moilanen Keijo (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, esimies- ja laillisuusvalvonta) 
26) Mujunen Pekka (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, kultin ja lohjalaisvirkamiesten 

rikoskumppani+ kotietsinnät) 
27) Myöhänen Paavo (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, Kavoniuksen lasten 140.000 € 

velkuutuksen ja Saksan rikokset, sarjatuotannot verkostossa, eläkkeellä, mutta 
päätekijä ja syytettävä) 

28) Mäkilä Harri (Lounais-Suomen poliisi, Helesvirran, Kukon, Lönnrothin rikoskumppani, 
Helesvirran mukaan Elisa Palosen kuolinsyyselvitysten puuttumisesta väärät tiedot 
antanut) 

29) Perämäki Mikko (Lounais-Suomen poliisi, Riialin rikoskumppani viimeistään 7.5.2024 
alk.) 

30) Pitkämäki Jarmo, (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, esimies- ja laillisuusvalvonta) 
31) Puputti Matti-Erik (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, sarjatuotannot verkostossa) 
32) Riiali Jari (Lounais-Suomen poliisilaitos, Turku, sarjatuotannot verkostossa) 
33) Rinne Juho (Lounais-Suomen poliisilaitos, syyttäjä Outi Pyykkösen ja Kukon 

rikoskumppani) 
34) Ryynänen Sari (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
35) Sainio Maria (Lounais-Suomen poliisilaitos, Turku) 
36) Sainio Jutta (Lounais-Suomen poliisilaitos, Loimaan poliisi) 
37) Salonen Rauli (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
38) Sandholm Peter (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
39) Siivo Kari (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, Laitisen ja LähiTapiolan koplan rikoksissa) 
40) Sjöholm Mats (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
41) Sulkko Aleksi (Lounais-Suomen poliisilaitos, Turku) 
42) Suuripää Keijo (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, laillisuusvalvojan tehtävissä) 

sarjatuotannot verkostossa) 
43) Tuimala Jari (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
44) Uski Jasper (päätekijä Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, sarjatuotannot verkostossa) 
45) Vanhatalo Jukka (Lounais-Suomen poliisilaitos) 
46) Vuori Tomi (Helsingin poliisilaitos, 12.12.2018 muistio tutkinnantappomääräyksistä 

Lindbergin kanssa) 
47) Wahlman Tero (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
48) Yli-Kippari Pekka (Lounais-Suomen poliisilaitos) 
49) Äijälä Taina (Länsi-Uudenmaan poliisilaitos) 
50) Partio 30.11.2019 Lounais-Suomen poliisiasemalla (salailevat nimiään ja urkkivat 

”tutkinnanjohtajan” käskystä omaisuuteni määrän eli Baarmanin, Saksan, Henrikssonin, 
Kempin, Nurmen ja poliisien etukäteen sopiman 11.12.2019 hakkauttamiseni ja 
20.12.2019-20.1.2020 toteutetun rikoksen saaliin määrän) 

51) nimeltään salattu poliisi Mujusen, Huldenin, Juntusen, Mäkelän ja Kohijoen 1.5-
12.5.2024 toteuttamissa kotietsinnöissä  

52) kaikki vangitsemispäätösten, etsintäkuulutusten ja kotietsintäpäätösten laatijat ja 
kotietsintöjen toteuttajat, joiden rikoksista Kavonius on tehnyt erillisen rikosilmoituksen 
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ja joista on erillinen luettelo ja yksilöity rikosilmoituksissa 1-3 ja 5, jotka jätetty samaan 
aikaan 

LähiTapiolan rikoskumppanit ja törkeillä petoksilla rikoshyötyjä 
hankkineet asianajajat 

1) Angervo Tuomas (LähiTapiolan sisäisen tarkastuksen päällikkö) 
2) Gummerus Jaakko (ent. lakiasianjohtaja) 
3) Hemmi Antti (lääkäri, salassapitorikos Henrikssonin, Mäkisen ja työnantajan edustajien 

kanssa, laskutuksen osalta palautusvaatimuksen kohteena) 
4) Henriksson Jarmo, toimeksianto asiassa L 17/261 
5) Jalonen Anna-Maija (työturvallisuuspäällikkö) 
6) Järvinen Leena (ent. LähiTapiola-ryhmän työterveyslääkäri) 
7) Kerminen Teija (lakimies, compliance officer, lakiasianjohtaja) 
8) Kohmo Minna (toimitusjohtaja, LähiTapiola Keskinäinen Henkivakuutusyhtiö) 
9) Konttinen Veera (lakimies, compliance officer) 
10) Koponen Juha (pääjohtaja LähiTapiola-ryhmä) 
11) Lagerström Ari (toimitusjohtaja, LähiTapiolaEtelä alueyhtiö) 
12) Leivo Kari (vakuutustutkimusryhmän esimies) 
13) Moisander Erkki (ent. pääjohtaja) 
14) Mäenpää Mikko (ent. työsuhdelakimies, LähiTapiola-ryhmä) 
15) Mäkinen Elisa (asianajaja, toimeksianto asiassa L 17/261) 
16) Niskala Kimmo (sisäisen tarkastuksen päällikkö) 
17) Niskala Rauno (riskienhallintapäällikkö, LähiTapiolaEtelä alueyhtiö) 
18) Nurmi Tuomas (entinen laamanni Helsingin  KäO, asian R 23/1383 vireille laittaja värillä 

ilmiannoilla) 
19) Pöllänen Antti (toimitusjohtaja, LähiTapiola Keskinäinen Henkivakuutusyhtiö) 
20) Rimon Ranan (lääkäri, salassapitorikos Henrikssonin, Mäkisen ja työnantajan edustajien 

kanssa, laskutuksen osalta palautusvaatimuksen kohteena) 
21) Rantala Vesa-Jaakko (ent. työsuhdelakimies, LähiTapiola-ryhmä) 
22) Rytö Matti (LähiTapiolan, Niskalan ja Suveksen rikoskumppani asiassa L 15/649 ja 

laskutuksen osalta palautusvaatimuksen kohteena) 
23) Suvanto Jukka (asianajaja tarkastusoikeuden estäminen ja kunnianloukkausten 

toteutus)   
24) Suves Juri (asianajaja toimeksiannoissa L 15/649 ja L 18/36145) 
25) Varjonen Seppo (ent. johtaja, 12.12.2014 törkeän petoksen toteutuksessa 

allekirjoittajana)  

Ulosottolaitoksen rikoskumppanit 
1) Aro Marko (ulosottomies, Länsi-Uudenmaan ulosottolaitos) 
2) Penttilä Juha P. (vouti, Länsi-Uudenmaan ulosottolaitos)  

AVI:n rikoskumppanit rikosten tutkimisen estämisessä 
1) Groth Marjo (AVI:n virkamies; Tainion ja Uskelinin rikoskumppani) 
2) Mäkelä Mikko (AVI:n virkamies, viranomaisvainojen toteuttaja)  
3) Rouhiainen Pauliina (AVI:n virkamies; LähiTapiolan rikosten rikoskumppani) 
4) Tainio Nina (AVI:n virkamies; Rimonin, Baarmanin, Kempin, Nurmen ja Kukon 

rikoskumppani) 
5) Tarnaala Erik (AVI:n virkamies; LähiTapiolan rikosten rikoskumppani ja mahdollistaja) 
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6) Uskelin Pepe (AVI:n virkamies; Tainion ja kaikkien rikoskumppaneiden rikosten 
peittelijä) 

LP Vahinkosaneeraus ja muut LähiTapiola-petoksiin osallistuneet 
rikoskumppanit 
1) Aronpää Pertti (ent. toimitusjohtaja LP Vahinkosaneeraus Oy) 
2) Jormanainen Jani (yrittäjä, LP:n aliurakoitsija Tmi JJ Maalaus ja JJ Rakennusurakointi 

Oy)  
3) Laakso Tero (kosteuskartoittaja, LP Vahinkosaneeraus Oy) 
4) Liimatainen Janne (Walveen ja Jormanaisen 17.9.2014 tuhotyötä varten palkkaama 

piikkari, joka ilmoitti saaneensa palkan ”pimeänä”) 
5) PipeSnake-yrityksen väitettyjä viemärikuvauksia toteuttaneet nimeltään salatut 

Rauno Niskalan rikoskumppanit (aputoiminimi yritykselle Inges Massage, väitetty 
viemärikuvaaja)  

6) Suoniemi Santeri (Walveen ja Jormanaisen 17.9.2014 tuhotyötä varten palkkaama 
piikkari, joka ilmoitti saaneensa palkan ”pimeänä”) 

7) Walve Mikael (esimies, LP Vahinkosaneeraus Oy) 

Oikeuslaitoksen rikoskumppanit syyttömän Kavoniuksen 
tahallisessa vangitsemisessa ja laittomissa pakkokeinopäätöksissä 
1) Antila Tuomo, KKO oikeusneuvos (vangitsemispäätös 15.1.2025 valituslupa estämällä 

ilman todisteita) 
2) Berg Marjatta, käräjätuomari (vangitsemispäätös 18.11.2024 ja 10.12.2024)  
3) Engstrand Lena, KKO (päätös 28.6.2024, valitusluvan estäminen aiheettoman 

vangitsemisen jatkamiseksi) 
4) Hakala-Manninen Emma, käräjätuomari (kotietsintöjen edellytysten ja vangitsemisen 

laittomuuden tutkimisen estäminen sähköpostilla 29.5.2024 lukien) 
5) Illman Mika, käräjätuomari 
6) Jahkola Katariina, Helsingin HO (vangitsemispäätös 13.11.2024) 
7) Kaasinen Sanni, esittelijä Helsingin HO (vangitsemispäätös 20.12.2024, päätös nro 

1023 9484, Bergin 10.12.2024 päätöksen tahallinen ylläpitäminen) 
8) Kallioinen Laura, oikeussihteeri KKO (vangitsemispäätöksen 15.1.2025 esittelijä) 
9) Kannisto Reetta, käräjätuomari (vangitsemispäätös 26.3.2024, vangitsi tahallaan 

syyttömän Kavoniuksen 24.3.2024 rikokseen ja todistelun estämiseen perustuneena ja 
poissaolevaan kohdistettuna PKL 3:6.3 §:n vastaisesti) 

10) Kolehmainen Simo, Helsingin HO (vangitsemispäätös 10.4.2024; Illmanin 
rikoskumppani; Kavoniuksen lasten velkuutuksessa estänyt Illmanin ja poliisien rikosten 
tutkinnat syyttäjänä ja nyt saman Mika Illmanin kanssa sopinut Jaana Kavoniuksen 
lavastamisesta syyttömänä vangituksi; valehteli ”muusta teosta” ja kaikesta 
päätöksessään) 

11) Koskinen Jenna, Helsingin HO hovioikeusneuvos (vangitsemispäätös 20.12.2024, 
päätös nro 1023 8368, Bergin 18.11.2024 päätöksen tahallinen ylläpitäminen) 

12) Koskinen Niina, käräjätuomari (päätös 31.7.2024 asiassa PK 24/2106, esti Tuure ja 
Jaana Kavoniuksen 29.5.2024 vireille laittamien kotietsintäasioiden käsittelyn ja 
vangitsemisedellytysten puuttumisen tutkimisen)  

13) Kärki Miikka, Helsingin HO hovioikeusneuvos (vangitsemispäätös 20.12.2024, päätös 
nro 1023 9484, Bergin 10.12.2024 päätöksen tahallinen ylläpitäminen; esteellinen, koska 
oli mukana Kempin rikosten toteutuksissa) 

14) Lahtinen Ilkka, laamanni Länsi-Uudenmaan KäO 
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15) Lassila Karita, Helsingin HO hovioikeusneuvos (vangitsemispäätös 20.12.2024, päätös 
nro 1023 9484, Bergin 10.12.2024 päätöksen tahallinen ylläpitäminen) 

16) Leppänen Maarit, Helsingin HO hovioikeusneuvos (vangitsemispäätös 20.12.2024, 
päätös nro 1023 8368, Bergin 18.11.2024 päätöksen tahallinen ylläpitäminen) 

17) Manninen Mette, käräjätuomari (vangitsemispäätös 15.10.2024 ja kotietsintöjen 
edellytysten estämisen tutkiminen valehtelemalla) 

18) Nurminen Miia (vangitsemispäätös 13.11.2024, asessori Helsingin HO) 
19) Pyysalo Satu, Helsingin HO asessori (esittelijä vangitsemispäätös 20.12.2024, päätös 

nro 1023 8368, Bergin 18.11.2024 päätöksen tahallinen ylläpitäminen) 
20) Pölönen Pasi, KKO (päätös 28.6.2024, valitusluvan estäminen aiheettoman 

vangitsemisen jatkamiseksi) 
21) Pörsti Toni, Helsingin HO 
22) Sjöblom Kristian, Helsingin HO 
23) Stenberg Laura, KKO (päätös 28.6.2024, valitusluvan estäminen aiheettoman 

vangitsemisen jatkamiseksi) 
24) Vaattovaara Matti, Helsingin HO hovioikeusneuvos (vangitsemispäätös 20.12.2024, 

päätös nro 1023 9484, Bergin 10.12.2024 päätöksen tahallinen ylläpitäminen)  
25) Yli-Rahnasto Samuli (vangitsemispäätös 13.11.2024, Helsingin HO 

hovioikeudenneuvos)  

Heistä jokainen toteuttaa ja pitää laitonta syyttömään rikosten uhriin kohdistettua 
vangitsemista väkisin voimassa, estävät todistelun kokonaan ja valitusvaiheissa estävät 
valitusluvan ja ottamatta mihinkään faktoihin kantaa. 

Oikeuslaitoksen rikoskumppanit korvausten estämisessä ja 
rikosten uhrin Kavoniuksen ja hänen lastensa velkuuttamisessa 
1) Aaltonen Pekka (Hakolan, Palajan, Kettulan, Mika I. Mäkisen, Saksan, Braxin ym. 

rikoskumppani Kavoniuksen lasten 40.000 euron velkuuttamisen ja korvausten 
estämisen rikosten toteuttaja)  

2) Antila Tuomo, KKO oikeusneuvos (vangitsemispäätös 15.1.2025 valituslupa estämällä 
ilman todisteita) 

3) Aarnio Pasi (KKO:n tuomari, joka osallistui lapsiin kohdistettuihin rikoksiin ja tuomarien 
virkarikosjuttujen tahalliseen totaaliseen estämiseen mm. KKO:n tuomarien Risto 
Niemiluodon ja Poutiaisen kanssa ja lasteni velkuuttamiseen: päätöksessä 26.6.2009 ei 
edes ratkaisun tehneen tuomarin etunimeä) 

4) Aaltonen Pirjo, (Liisa Lehikoisen rikoskumppani Jaana Kavoniuksen velkuuttamisessa 
Kempin päätöksen jatkoluvan estämällä)   

5) Andersson Leif (Kavoniuksen lasten avustajaan Petter Kavoniukseen kohdistetun RL 
15:9 §:n rikoksen toteuttaja yhdessä Palajan, Braxin, Simolan, Hakolan, Mika Illmanin, 
Mika I. Mäkisen ym. kanssa)  

6) Angervo Juho, VarsKäO päätös 4.6.2024 (kulttia vastaan ajetun asian R 21/3900 
estäminen)  

7) Arvidsson Peter (MV, myös Jaana Kavoniukseen kohdistettuja rikoksia, useita kertoja 
ja hakeutui estämään oman rikoksensa tutkinnat 7.3.2023) 

8) Berg Marjatta, käräjätuomari (vangitsemispäätös 18.11.2024 ja 10.12.2024)  
9) Brax Markku, (päätekijä, Kavoniuksen lasten velkuuttaja laamanni, Hakolan, Palajan, 

Mika I. Mäkisen, Mika Illmanin, KäT Pasi Kettulan, AA Heikki Saksan, KäT Pekka 
Aaltosen ym. rikoskumppani) 

10) Byman Anna-Kaisa (VarsKäO, päätös 30.5.2023, KäT Päivi Rankin ja Juntikan koplan 
rikoskumppani)  
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11) Engstrand Lena, KKO (vangitsemispäätös 28.6.2024, valitusluvan estäminen 
aiheettoman vangitsemisen jatkamiseksi) 

12) Grönqvist Richard (useita kertoja sekä Jaana Kavoniuksen että Wallinin asioissa ja 
hakeutui esteellisenä asianosaisasemassa estämään oman rikoksensa tutkinnat 
7.3.2023) 

13) Hakala-Manninen Emma (KäT, Länsi-Uudenmaan KäO, Tuure ja Jaana Kavoniukseen 
kohdistetut rikokset) 

14) Hakola Kirsti (päätekijä tahallaan kostotoimena rikollisesti velkuutti potilastietojen 
levittelyn ja virkarikosten lapsiuhrin Jaana Kavoniuksen vanhimman vammautetun lapsen 
30.10.2007 Palajan, Mika Illmanin, Mika I. Mäkisen ja Braxin varjovalmisteluissa 
suunnittelemillaan rikoksilla, lohjalaisvirkamiesten, AA Lindbergin rikoksilla)  

15) Harakka Katja (HelHO, Kempin, Baarmanin, Saksan, Nurmen, Penttilän rikosten ja 
velkuuttamisen toteutus)   

16) Helin Paula (KäT Länsi-Uudenmaan KäO, esti 20.12.2019 sopimuksen 
vahvistamiskanteen vireille tulon ja toteutti salaisia lausumia vouti Penttilän kanssa ja 
mahdollisti Baarmanin, Saksan ja päämiestensä rikoshyötyjen uo-perinnän) 

17) Herhi Mika (KäT VarsKäO, esti ulosottovalituksen vireilletulon 27.3.2023 
syytelavastuksen rikoksia varten) 

18) Hermunen Pauliina (KäT Länsi-Uudenmaan KäO, esti ulosottovalituksen vireilletulon 
27.3.2023 syytelavastuksen rikoksia varten ja mahdollistaakseen Jormanaisen 
siirtokirjalla, Kempin ja Vienon rikoksilla olemattoman velkasuhteen ja petosrikoshyötyjen 
perinnän eläkkeestä 40.000 eurolla)) 

19) Hidén (KKO, Kavoniuksen lasten velkuutuksia toteuttamassa ja tuomaririkoksia 
peittelemässä, päätöksessä ei etunimeä)  

20) Hirvelä Päivi (KKO, Kavoniuksen lasten, Jaana Kavoniuksen ja lahtelaisen 82-vuotiaan 
vanhuksen velkuuttaja, päätekijä) 

21) Honkanen Tarja A. (valehteli HelKäO:ssa rikollisen Kempin esteettömäksi 
velkuuttamisrikosta varten) 

22) Häyhä Juha (KKO, osallistunut Kavoniuksen lasten velkuutuksiin ja Wallinin 
isäoikeuksien estämiseen, myös Walliniin kohdistettujen rikosten päätöksiä) 

23) Illman Mika (päätekijä, ent. VKSV:n valtiosyyttäjä, Kavoniuksen lasten velkuuttaja ja 
hakeutui verkoston rikollisena syytelavastuksiin Länsi-Uudenmaan KäO:n 
käräjätuomarina toteuttamaan rikoskumppaninsa Simo Kolehmaisen ym. kanssa 
lavastettua vaientamissyytettä, etsintäkuulutuksia ja 5 vuoden vankeutta olemattomista 
rikoksista, liittyy myös Wallinin samanaikaiseen lavastukseen)  

24) Ilmanen Johanna (VarsKäO tietosuojavastaava, joka valehteli varjovalmisteluja ja 
kulttijohtaja Ruohosen tuomareiden kanssa käymää rikollista viestintää ”olemattomaksi”, 
myös Matti Walliniin kohdistettu rikos)  

25) Jahkola Katariina, Helsingin HO (vangitsemispäätös 13.11.2024) 
26) Jokela (KKO, Kavoniuksen lasten velkuutuksia toteuttamassa ja tuomaririkoksia 

peittelemässä, päätöksessä ei etunimeä)  
27) Juntikka Martti (VarsKäO entinen laamanni, joka Ilmasen, Kettulan, Väliahon kanssa  

valehteli varjovalmisteluja ja kulttijohtaja Ruohosen tuomareiden kanssa käymää 
rikollista viestintää ja salassapitorikoksia ”olemattomaksi” ja junaili esteelliset tuomarit 
estämään Kavoniuksen ja Wallinin asianomistajasyytteiden ja kaikkien juttujen käsittelyä; 
päätekijä törkeissä virka- ja petosrikoksissa, lavastuksissa ja tehtailee Nurmen tavoin 
myös vääriä ilmiantoja kostona; Wallinin lavastus 26.1.2024 ja 1.6.2023 lukien tekeillä 
oleva lavastus ”salassapitorikoksesta” asiassa 5650/R/21969/23 ja myös Auerin ja Kukan 
lavastaja) 

28) Jussilainen Linda (Helsingin HO, Helsingin HO, hovioikeudenneuvos; Anna-Maria 
Kankaan, Otto Vahteran ja Mirjami Pason rikoskumppani; olemattoman 40.000 euron 
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velan perintä LähiTapiolan, Jormanaisen, Baarmanin, Saksan, Kempin ym. rikoksilla; 
jatkoluvan estäjä) 

29) Kaasinen Sanni, esittelijä Helsingin HO (vangitsemispäätös 20.12.2024, päätös nro 
1023 9484, Bergin 10.12.2024 päätöksen tahallinen ylläpitäminen) 

30) Kallioinen Laura, oikeussihteeri KKO (vangitsemispäätöksen 15.1.2025 esittelijä) 
31) Kalliokoski Kalle (Turun HO, Kavoniuksen lapsiin kohdistuvien rikosten 

päätöksentekijänä)  
32) Kannisto Reetta, käräjätuomari (vangitsemispäätös 26.3.2024, vangitsi tahallaan 

syyttömän Kavoniuksen 24.3.2024 rikokseen ja todistelun estämiseen perustuneena ja 
poissaolevaan kohdistettuna PKL 3:6.3 §:n vastaisesti) 

33) Kanerva Kari (ent. KäT Länsi-Uudenmaan KäO: käräjätuomari, auttoi Lindbergiä ja 
Länsi-Uudenmaan säästöpankkia) 

34) Kangas Anna-Maria (Helsingin HO, hovioikeudenneuvos, Linda Jussilaisen, Otto 
Vahteran ja Mirjami Pason rikoskumppani, olemattoman 40.000 euron velan perintä 
LähiTapiolan, Jormanaisen, Baarmanin, Saksan, Kempin ym. rikoksilla; jatkoluvan 
estäjä) 

35) Kettula Pasi (AA Heikki Saksan rikoskumppani 2008 lukien, useita tekoja kaikkiin 
uhreihin kohdistettuna, yksi päätekijöistä, myös MV) 

36) Kilpi Tapio (Kavoniuksen lasten velkuutuksen osallistuja ja tuomarien virkarikosjuttujen 
estäjä) 

37) Kolehmainen Simo, Helsingin HO (vangitsemispäätös 10.4.2024; Illmanin 
rikoskumppani; Kavoniuksen lasten velkuutuksessa estänyt Illmanin ja poliisien rikosten 
tutkinnat syyttäjänä ja nyt saman Mika Illmanin kanssa sopinut Jaana Kavoniuksen 
lavastamisesta syyttömänä vangituksi; valehteli ”muusta teosta” ja kaikesta 
päätöksessään) 

38) Koponen Pekka (KKO:n tuomari, joka on osallistunut kaikkiin törkeisiin rikoksiin 
Kavoniuksen lapsiin, Kavoniukseen, Walliniin kohdistettuna ja lahtelaisen vanhuksen 
640.000 velkuutuksen junailuun ja on rikoskoplan päätekijä, myös Walliniin kohdistettuja 
päätöksiä) 

39) Koskinen Jenna, Helsingin HO hovioikeusneuvos (vangitsemispäätös 20.12.2024, 
päätös nro 1023 8368, Bergin 18.11.2024 päätöksen tahallinen ylläpitäminen) 

40) Koskinen Niina (Länsi-Uudenmaan KäO, yrittää pakottaa 86-vuotiaan sairaalapotilaan 
istuntoon ja esti Huldenin, Mujusen, Juntusen, Mäkelän ja Kohijoen kotietsintärikoksia 
koskevan asian vireilletulon ja todistelun OKM 12:28 §:n säätämän sairausesteen aikana 
ja Kavoniuksen 29.5.2024 vireille laittaman asian käsittelyn estäminen jatkuu) 

41) Kärki Miikka (Helsingin HO hovioikeusneuvos, Lehikoisen ja Aaltosen rikoskumppani 
Kempin ym. rikosten toteutuksissa ja uudelleen vangitsemispäätös 20.12.2024, päätös 
nro 1023 9484, Bergin 10.12.2024 päätöksen tahallinen ylläpitäminen; esteellinen, koska 
oli mukana Kempin rikosten toteutuksissa) 

42) Kutvonen Mervi (VarsKäO, KäT Päivi Rankin ja Anna-Maria Kankaan ja Juntikan koplan 
rikoskumppani 30.5.2023 päätös kulttia vastaan ajetun asianomistajasyytteen ja 
todistelun estämiseksi asian R 23/1220 lavastuksiin sovittuna rikoksena ja Iltalehden 
uutiseen ajoitettuna) 

43) Lahtinen Ilkka (laamanni, Länsi-Uudenmaan KäO, järjestää Vienon, Illmanin, Helinin, 
Verasen, Hermusen, Nina Lahtisen, Onkamon ja muut verkoston rikolliset toteutuksiin, 
uhkailee ja estää todistelua, päätekijä tuomaririkollisuuden mahdollistamisessa, 
päätekijä)  

44) Lahtinen Nina (KäT Länsi-Uudenmaan KäO, olemattoman ulosottovelan ylläpitäjä ja 
laillisen sairausesteen estäjä, Jormanaisen siirtokirjaan, Kempin ja Vienon rikoksiin, 
olemattomaan velkasuhteeseen ja törkeisiin petos- ja virkarikoksiin perustuvan rikollisen 
40.000 perinnän toteuttaja) 
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45) Lassila Karita, Helsingin HO hovioikeusneuvos (vangitsemispäätös 20.12.2024, päätös 
nro 1023 9484, Bergin 10.12.2024 päätöksen tahallinen ylläpitäminen) 

46) Lehikoinen Liisa (Helsingin HO, yksi päätekijöistä; esti täytäntöönpanokielto-
hakemuksen kesken todisteiden toimittamisen ja tehtaili jatkoluvan estot sarjatuotantona 
Kempin, Baarmanin, Saksan, Nurmen, KäT Paanasen, KäT Helinin ja KäT Spolanderin 
rikosten mahdollistamiseksi) 

47) Lehmus Maritta (Turun HO, Kavoniuksen lapsiin kohdistettujen rikosten 
päätöksentekijänä)  

48) Leppänen Maarit Helsingin HO hovioikeusneuvos (vangitsemispäätös 20.12.2024, 
päätös nro 1023 8368, Bergin 18.11.2024 päätöksen tahallinen ylläpitäminen) 

49) Manninen Mette (vangitsemispäätös ja kotietsintöjen edellytysten tutkimisen estäminen 
15.10.2024, KäT Länsi-Uudenmaan KäO) 

50) Mansikkamäki Liisa (KKO, Kavoniuksen lasten velkuutuksia toteuttamassa ja 
tuomaririkoksia peittelemässä)  

51) Martti Taina (Turun HO, Kavoniuksen lapsiin kohdistettuja rikoksia toteuttamassa 
päätöksentekijänä) 

52) Mikkola Pirkko (Turun HO, Kavoniuksen lapsiin kohdistettuja rikoksia toteuttamassa 
päätöksentekijänä)  

53) Moilanen Anne (päätekijä, toimi esittelijänä etukäteen sovitussa Kavoniuksen lasten 
140.000 € muka ”kohtuullisissa” täysin rikollisissa kostovelkuutuksissa, tuhosi syyttömien 
lapsiuhrien elämän sadistina tahallaan rikoskumppaninsa Pekka Koposen haudatakseen 
edeltävät tuomarien, Illmanin, Kolehmaisen ym. toteuttamat törkeät rikoksilla 2-rivisillä 
päätöksillä, josta rikokset poistettiin näkyvistä ja näin kopla aina rikokset toteuttaa, koska 
verkosto ei toteuta lakeja, vaan verkoston  rikoksia ja rikosvastuun tahallista estämistä) 

54) Myllykangas Tuula (KäT Länsi-Uudenmaan KäO:ssa asiassa L 17/261 ennen Vienoa, 
varjovalmistelurikollisuus AA Henrikssonin kanssa) 

55) Mäkinen Mika I. (päätekijä, joka sopi Palajan, Braxin, Kettulan ja Hakolan kanssa 
Kavoniuksen lasten velkuuttamisesta, valehteli rikosten toteutusta varten sadistisen 
rikoksen toteuttajan esteellisen Kirsti Hakolan esteettömäksi, jotta Hakola sai 
”esteettömänä) velkuutettua potilastietorikosten uhrina olleen vammautetun lapsen 
kansliapäätöksellään 30.10.2007 ja sitten kopla esti ketjussa valitukset ja esitutkinnat, 
jotta rikollinen lapsiuhrin velkuutus pysyi voimassa ja sitten hakeutui 12.2.2023 
toteuttamaan Jaana Kavoniukseen ja Walliniin kohdistettuja uusia rikoksia estämään 
7.3.2023 Grönqvistin ja Arvidssonin kanssa asianomistajasyytteemme käsittelyn) 

56) Mäkinen Pentti (Turun HO, Kavoniuksen lapsiin kohdistettuja rikoksia toteuttamassa 
päätöksentekijänä)  

57) Niemiluoto Risto (Kavoniuksen lapsiin kohdistettua rikollista velkuuttamista 
toteuttamassa päätöksentekijänä) 

58) Nieminen Markku (lasten velkuutukseen osallistunut päätöksentekijänä ja tuomarien 
virkarikosjuttujen estäjä) 

59) Nikula Jouko (lasten velkuutukseen osallistunut päätöksentekijänä ja tuomarien 
virkarikosjuttujen estäjä; esti Braxin rikosten tutkinnat ja esti pikana 17.4.2007 Braxin 
virkarikosjutun vireille tulon muka ”ilmeisen perusteettomana”, vaikka Brax itse oli 
4.4.2007 kirjallisesti tunnustanut asianomistajasyytteessä kuvatun rikoksen) 

60) Nurmi Asko (Turun HO hovioikeudenneuvos; Juntilan, KäT Väliahon, KäT Kettulan ja 
Johanna Ilmasen virkarikossyytteen estäjä, väärensi haastehakemusta salaa diaariin 
merkitsemättömällä tavalla kirjaamossa ja esti vireille tulon ja todistelun väittämällä 
”kohtuuttomaksi”, että virkamiehet joutuvat PL 118 §:n säätämään rikosvastuuseen) 

61) Nurmi Tuomas (päätekijä, organisoi Kempin, Vienon, Baarmanin, Henrikssonin, 
Saksan, Vienon rikokset, toteutti itse, laati väärät ilmiannot ja kehui Thomas Foxina 
kostovelkuutuksilla) 



15 (65) 
 

62) Nurminen Marja (apulaiskirjaaja KKO, laiton tuomioistuintoiminta kirjaamossa 
sairausesteen määräajan estämiseksi) 

63) Nurminen Miia (vangitsemispäätös 13.11.2024, asessori Helsingin HO) 
64) Ojala Tanja (Helsingin HO, Lehikoisen ym. kanssa Kempin, Baarmanin, Penttilän, 

Nurmen, Saksan rikosten rikoshyötyjen ulosmittauksia mahdollistamassa) 
65) Onkamo Tuula (KäT Länsi-Uudenmaan KäO, Lahtisten, Mäkisen, Herhin, Illmanin, 

Hermusen rikoskumppanina olemattoman velan ulosmittausta verkostolle toteuttamassa) 
66) Paananen Heidi (valehteli Kempin, Baarmanin, Saksan, Nurmen hakatulle 

Kavoniukselle rikoksillaan järjestämää 120.000 € kostovelkuutusta ”vähäiseksi” ja esti 
valittamista pakottamalla valittamaan sairaana) 

67) Palaja Antero (päätekijä Kavoniuksen lasten velkuuttajana ja rikoksen organisaattorina, 
myös hakkasi alaisensa tuomarin väkivaltaisesti ja tuomarin nostama kanne 
työpaikkakiusaamisesta vesitettiin) 

68) Palaja Eeva (päätös 7.3.2023, jatkaa lasten velkuuttaneen Antero Palajan rikollista 
elämäntehtävää, myös Walliniin kohdistettu rikos) 

69) Paso Mirjami (Helsingin HO, hovioikeudenneuvos; Linda Jussilaisen, Otto Vahteran ja 
Mirjami Pason rikoskumppani, olemattoman 40.000 euron velan perintä LähiTapiolan, 
Jormanaisen, Baarmanin, Saksan, Kempin ym. rikoksilla; jatkoluvan estäjä) 

70) Paukku Siiri (apulaiskirjaaja, laitonta tuomitsemistoimintaa kirjaamossa sairausesteen 
määräajan estämiseksi valehteli Nurmisen kanssa lain sisällöstä) 

71) Perho Eeva (Kavoniuksen lasten velkuutuksen toteuttaja päätöksentekijänä ja tuomarien 
virkarikosjuttujen estäjä) 

72) Pohjola Lea Rosa (osallistunut Jaana Kavoniuksen ja lastensa kostovelkuutuksiin ja 
päätekijä Wallinin isätapaamisten estämisessä ja Hellören, Kivikosken, Melakarin, 
Skomarsin, Ailorannan törkeiden petosten mahdollistamisessa) 

73) Poutiainen Soile (KKO, Kavoniuksen lasten velkuutuksissa yhtenä päätöksentekijänä) 
74) Prykäri Ari (Turun HO, Kavoniuksen lapsiin kohdistetuissa rikoksissa yhtenä 

päätöksentekijänä)  
75) Pyysalo Satu, Helsingin HO asessori (esittelijä vangitsemispäätös 20.12.2024, päätös 

nro 1023 8368, Bergin 18.11.2024 päätöksen tahallinen ylläpitäminen) 
76) Pölönen Pasi, (KKO, päätekijä; vangitsemispäätös 28.6.2024 pitää laitonta 

vangitsemista väkisin voimassa estämällä valituslupaa ja ottamatta mihinkään faktoihin 
kantaa) 

77) Pörsti Toni (Helsingin HO, päätekijä; vangitsi syyttömän Kavoniuksen 10.4.2024) 
78) Ranki Päivi (päätekijä, hakeutui estämään kulttijohtajaa Ruohosta vastaan ajamaani 

asianomistajasyytettä; osallistui Anneli Aurerin ja Jens Kukan lavastetun 
seksuaalirikostuomion leipomiseen, kirjasi Auerin, Kukan ja Kavoniuksen asiassa 
tekaistuja tapahtumia päätökseen ja esti 30.5.2023 osana syytelavastuksia kulttia 
koskevan asiaomistajasyytteen osana verkoston sopimaa rikosta ja Juntikan kopla 
järjesti tuomarivaihdon rikosta varten) 

79) Reijonen Erkki (osallistunut Jaana Kavoniukseen ja Walliniin kohdistettuihin rikoksiin 
vireille tuloa estämällä) 

80) Rimmanen Hannu (Turun HO, Kavoniuksen lapsiin kohdistettujen rikosten 
päätöksentekijänä)  

81) Ruokojärvi Sari (päätekijä, esittelijänä KKO:ssa Kavoniuksen lasten velkuutuksissa 
yhtenä päätöksentekijänä lasten velkuutukset toteuttamassa ja tuomarien 
virkarikossyytteet estämässä) 

82) Salpaoja Elise (osallistui Anneli Aurerin ja Jens Kukan lavastetun seksuaalirikostuomion 
leipomiseen yhdessä Päivi Rankin kanssa ja kirjasi Wallin asiassa tekaistuja tapahtumia 
päätökseen)  
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83) Sandholm Peter (Turun HO, Kavoniuksen lasten velkuutuksissa yhtenä 
päätöksentekijänä ja tuomarien virkarikosjuttujen estäjä; esti Braxin rikosten tutkinnat ja 
esti pikana 17.4.2007 Braxin virkarikosjutun vireille tulon muka ”ilmeisen 
perusteettomana”, vaikka Brax itse oli 4.4.2007 kirjallisesti tunnustanut 
asianomistajasyytteessä kuvatun rikoksen) 

84) Santo Riitta (Turun HO, Kavoniuksen lapsiin kohdistetuissa rikoksissa 
päätöksentekijänä)  

85) Simola Simo (päätekijä, toteutti Turun HO:ssa Kavoniuksen lasten velkuutuksissa 
rikollisen velkuuttamisen ja auttoi AA Lindbergiä prosessipetosrikollisuuden toteutuksissa 
ja uhkaili lasten avustajaa Petter Kavoniusta  Anderssonin ja Braxin  kanssa) 

86) Sjöblom Kristian (Helsingin HO, päätekijä vangitsi syyttömän Kavoniuksen 10.4.2024 
yhdessä Kolehmaisen ja Pörstin kanssa) 

87) Spolander Peik (KäT Helsingin KäO, Kempin, Baarmanin, Saksan, Nurmen, Paanasen 
rikoskumppani, joka valehteli, että valitusajaksi ei ole säädetty 30 pv estääkseen 
valittamisen Kemin päätöksestä ja 11.12.2019 väkivaltarikoksella ja petos- ja 
virkarikoksella aiheutusta 120.000 € velkuutuksesta, Baarmanin, Saksan, Kempin, 
Nurmen ja lavastajien rikoskumppanina) 

88) Stenberg Laura, KKO; päätekijä päätös 28.6.2024 pitää laitonta vangitsemista väkisin 
voimassa Pölösen ja Engstrandin kanssa laatimallaan valitusluvan estämispäätöksellä, 
aineistoja käristtelemättä, lukematta ja ottamatta mihinkään faktoihin kantaa 

89) Sunell Malla (päätekijä, Helsingin HO, Kempin, Vienon ym. rikosten ylläpitäjä, esti 
Kempin esteellisyyden tutkimisen ja jatkoi Kavoniuksen velkuuttamista asioiden R 
23/1383 syytelavastusrikosten rikoskumppanina ja petos- ja virkarikosten 
toteuttamiseksi) 

90) Särkilä Heikki (Turun HO, Kavoniuksen lapsiin kohdistetuissa rikoksissa 
päätöksentekijänä)  

91) Tammio Pirjo (Kavoniuksen lasten velkuutuksissa yhtenä päätöksentekijänä ja 
tuomarien virkarikosjuttujen estäjä, esti Braxin rikosten tutkinnat ja esti pikana 17.4.2007 
Braxin virkarikosjutun vireille tulon muka ”ilmeisen perusteettomana”, vaikka Brax itse oli 
4.4.2007 kirjallisesti tunnustanut asianomistajasyytteessä kuvatun rikoksen) 

92) Tikkanen Heidi (ma. kirjaaja Turun HO, esti sairausesteen käsittelyä kirjaamossa) 
93) Tulokas Mikko (KKO, päätekijä, toteutti Anne Moilasen ja Pekka Koposen kanssa 

tahallaan Kavoniuksen lasten rikollisen velkuuttamisen) 
94) Tuuli Kari, Länsi-Uudenmaan KäO, vastakanteen tiedoksiannon estäjä 
95) Vaattovaara Matti, Helsingin HO hovioikeusneuvos (vangitsemispäätös 20.12.2024, 

päätös nro 1023 9484, Bergin 10.12.2024 päätöksen tahallinen ylläpitäminen)  
96) Vahtera Otto (esittelijä Helsingin HO hovioikeudenneuvos, Linda Jussilaisen, Otto 

Vahteran ja Mirjami Pason rikoskumppani, olemattoman 40.000 euron velan perintä 
LähiTapiolan, Jormanaisen, Baarmanin, Saksan, Kempin ym. rikoksilla; jatkoluvan 
estäjä) 

97) Veranen Tiina (KäT Länsi-Uudenmaan KäO, verkoston ”esteettömyys”-valehtelija 
Vienon, Helinin ja Kempin rikoksissa) 

98) Vieno Hannu (KäT Länsi-Uudenmaan KäO, päätekijä Henrikssonin, Ilkka Lahtisen ja 
LähiTapiolan petos verkoston rikoshyötyjen järjestäjä, varjovalmisteluissa sovitut 
rikokset,  

99) Vuori Eeva (Paula Helinin äiti, Kavoniuksen lasten velkuutuksissa yhtenä 
päätöksentekijänä lasteni velkuutuksissa mukana ja prof. Aurejärven rikolliseksi toteama) 

100) Väliaho Hanna (luovutti kulttijohtaja Juha Ruohoselle 22.3.2021 salaa Wallinin 
potilastiedot ja järjesti rikollisia varjovalmisteluja KäO:ssa myös Hellören, Kivikosken ja 
Melakarin kanssa ja yrittivät yhdessä salaa lavastaa Kavoniukselle olemattoman teon 
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Kivikosken, Hellören ja Melakarin minuun ja Martti Kavoniukseen kohdistetussa 
18.2.2021 rikollisessa hyökkäyksessä) 

101) Yli-Rahnasto Samuli (vangitsemispäätös 13.11.2024, Helsingin HO 
hovioikeudenneuvos)  

102) Åkerberg Maile (Turun HO, Kavoniuksen lapsiin kohdistetuissa rikoksissa 
päätöksentekijänä)  

 
3. Rikosnimikkeet asiakokonaisuudessa 

 
1) Törkeä virka-aseman väärinkäyttäminen (RL 40:8 §) 
2) Törkeä petos RL 36:1-2 §) 
3) Lahjuksen ottaminen (RL 40:1-3 §) 
4) Järjestäytyneen rikollisryhmittymän toimintaan osallistuminen (RL 17:1a§) ja 

järjestäytyneenä rikollisryhmittymänä toimiminen ja sen ryhmittymän osana toteutettu 
rikollisuus (RL 6:5 § 2 momentti) 

5) Törkeä vapaudenriisto (RL 25:1-2 §) 
6) Tahdonvastaisen katoamisen aiheuttaminen (RL 11:4c §) 
7) Törkeä vahingonteko (RL 35:1-2 §)  
8) Seksuaalinen ahdistelu ja siihen yllyttäminen ja törkeään raiskaukseen yllyttäminen  

(RL 20:1-2 ja 6 §, RL 5:3-6 §) 
9) Julkinen kehottaminen rikokseen (RL 17:1§) 
10) Kidutus (RL 11:9a §) 
11) Törkeä pahoinpitely ja siihen yllyttäminen (RL 21:5-6 §) 
12) Syrjintä (RL 11:11 §) 
13) Törkeä kunnianloukkaus (RL 24:9-10 §) 
14) Törkeä yksityiselämää loukkaava tiedonlevitys (RL 24:8 ja 8a §) 
15) Törkeä kotirauharikos (RL 24:1 ja 3 §) 
16) Salakatselu ja salakuuntelun ja salakatselun valmistelu (RL 24: 6 ja 7 §) 
17) Salassapitorikos (RL 38:1 §) 
18) Väärä ilmianto (RL 15:6 §) 
19) Perätön lausuma viranomaismenettelyssä (RL 15.2 §) 
20) Vainoaminen (RL 25:7a §) 
21) Laiton uhkaus (RL 25:7 §) 
22) Oikeudenkäytössä kuultavan uhkaaminen (RL 15:9 §) 
23) Väärentäminen (RL 33:1-4 §) 
24) Törkeä todistusaineiston vääristeleminen (RL 15:7-8 §) 
25) Työturvallisuusrikos (RL 47:1 §) 
26) Työsyrjintä (RL 47:3 §) 
27) Kiskonnantapainen työsyrjintä (RL 47:3a §) 
28) Työntekijöiden järjestäytymisvapauden loukkaaminen (RL 47:5 §)  

Muiden kuin virka-asemassa olevien osalta virkarikokset ja kidutus tulee tuomita avunanto- 
ja yllytysrikoksina niihin. Yllyttäjän ja avunantajan tuomitseminen ei edellytä, että yllyttäjällä 
ja avunantajalla itsellään on virka-asema. 

Kaikille tekijöille tulee määrätä maksimirangaistukset ehdottomana vankeutena, 
rangaistusasteikon ylärajan ja rangaistuksen yhdistämisen perusteella, virka- ja työsuhteet 
tulee purkaa ilman irtisanomisperustetta, jokainen tulee vangita ja sotilasarvot tulee poistaa. 
Heidät tulee tuomita yhteisvastuuseen kaikista korvauksista. 
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Kavoniuksen korvausvaatimus on esitetty OSA 1- OSA 3 asiakirjoissa, 7.1.2025-13.1.2025 
korvausvaatimuksissa ja 20.1.2025 jätetyissä rikosilmoituksissa.  

4. Kuvaus Kavoniuksiin kohdistetuista rikoksista 
 

4.1  Vangitseminen ”rangaistuksen täytäntöönpanon turvaamiseksi” 
ilman täytäntöönpantavaa rangaistusta ja tuomittujen rikollisten 
lahjonta  
 
Kyseessä on Kavoniukseen syyttömänä kohdistettu syyte, vangitseminen tahallaan 
syyttömänä, pitäminen vangittuna täysin rikollisin menetelmin toteutetussa todistelun 
estämiseen perustuvassa lavastusprosessissa, jossa vangitseminen on toteutettu 
käyttämällä perusteena ”rangaistuksen täytäntöönpanon turvaamista” väitetyissä 
olemattomissa Kavoniukselle lavastetuissa kunnianloukkaus- ja vainorikoksissa, 
vaikka  
1) Täytäntöönpantavaa mitään Kavoniuksen rangaistusta eli vangitsemisperustetta 

ei ole olemassa eikä sellaista ole saanut ennakoida eikä lavastaa. 
2) Kyse ei edes ole Kavoniuksen toteuttamasta kunnianloukkausrikoksesta eikä 

yhdestäkään Kavoniuksen rikoksesta, vaan tuomittujen rikollisten Mika Leppäsen, 
Nicholas Peltolan, asianomistajiksi asioissa R 23/1383, R 23/1220, R 23/4516 ja R 
23/4811 valehdeltujen Baarmanin, Saksan, Kempin, kultin, Kortelaisen, Lohjan 
virkamiesten, väkivaltaisten lasten ja vanhempiensa ja lavastajina valtavan 
rikollisen verkoston osana toimivien Koiviston, Rappen, Mäkisen, Juntusen, 
Kohijoen, Mäkelän, Asko ja Tuomas Nurmen, Ilkka Lahtisen, Martti Juntikan, Päivi 
Rankin, Outi Pyykkösen, poliisien tutkinnantappajien ja edellä luetteloitujen  
virkamiesten ja verkoston rikosten toteuttajien törkeistä petos-, virka-, 
vapaudenriisto- ja lavastusrikoksista, joiden tutkinnat ja syytteet he estivät muilla 
törkeillä rikoksillaan.  

 
4.2  Salatut hätäpuhelut, rekisterien väärentäminen ja 

väkivaltarikoksen käyttäminen Kempin, Baarmanin, Saksan ja 
muiden petos- ja virkarikoksissa 
 

Kaikkia 11.12.2019 oikealta tekopaikalta soitettuja hätäpuheluita virkamafian 
tutkinnantappajat kymmenet poliisit, poliisihallituksen lakimies Marko Savolainen ja 
kymmenet hätäkeskuksen virkamiehet ovat valehdelleet olemattomaksi Kavoniukseen 
kohdistetun väkivaltarikoksen tutkinnan tahalliseksi estämiseksi.  

Asiassa R 23/1383 on lavastettu Kavonius syytteisiin, etsintäkuulutetuksi ja vangituksi ja on 
tarkoitus lavastaa Jaana Kavonius vankilaan väittämällä hänen keksineen omasta päästään 
väkivaltarikoksen, vaikka rikos tilattiin, tekijänä ovat todennäköisesti Nicholas Peltola ja/tai 
verkoston poliisit ja väkivaltarikos toteutettiin Baarmanin, Saksan, heidän päämiestensä, 
Nurmen ja Kempin sopimaa törkeää petos- ja virkarikosta varten. Tekeillä ollut rikos 
kuvataan Kavoniuksen 5.1-19.1.2020 rikosilmoituksissa.  

 

Päätekijöiksi Kavoniuksen kuulusteluvastauksessa nimetyt poliisit Markku Kukko ja 
Kimmo Halme estivät rikosilmoitusten ja kuulusteluvastausten kirjaamisen, todisteiden 
käsittelyn, Baarmanin Kempin, Nurmen, Saksan, kultin, Peltolan, Leppäsen ja koko 
verkoston  rikosten tutkinnat ja heidän kuulustelunsa ja kirjasivat 19.1.2020 
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kuulusteluvastauksen, rikosilmoitukset ja todisteet ETL:n vastaisesti 
”sähköposteiksi” mahdollistaakseen Kempin, Baarmanin, Saksan, päämiestensä, 
Nurmen, Rappen, Mäkisen, Juntusen, Kohijoen, Mäkelän ja poliisien sopimat Kavoniukseen 
kohdistetut törkeät petos- ja virkarikokset, miljoonakorvausten estämisen ja heidän 
noin 200.000 euron petoslaskutuksensa seuraavana päivänä 20.1.2020 juuri 
tutkinnantappojen avulla. 

Rikosta ja valehtelua varten rikoskumppaneina toimineet hätäkeskuksen virkamiehet Tukia 
ja Mäkitasku siirsivät 28.1.2023-1.3.2023 vastaamisen poliisitarkastaja Marko Savolaiselle, 
joka laati 3 päivää ennen syytelavastuksia 24.3.2023 valheellisen tekstin, jossa Savolainen 
valehteli tahallaan, että Kavoniukseen liittyvää 11.12.2019 väkivaltarikosta ja 
hätäpuheluita ei ole olemassa. Länsi-Uudenmaan poliisi luovutti viisi äänitettä 7.8.2024 ja 
hätäkeskus yhden äänitteen  15.5.2024 ja kaikki kuusi hätäpuhelua aidosta 
väkivaltarikoksesta Kaivoslammenkadulla ovat olleet koko heidän rikollisen valehtelunsa ja 
salailunsa ajan olemassa ja he kaikki ovat tienneet tutkintailmoituksen 5530/R/74358/19 
sisältäneen tiedot Kaivoslammenkadulla olleesta väkivaltarikoksen kiireellisestä 
poliisitehtävästä, ja että Savolaisen ja hätäkeskuksen rikoskumppanien valehtelemaa 
tekaistua tapahtumaa ”tappelu Juhonkatu 12” ei ollut missään vaiheessa olemassa. 

Vaikka Länsi-Uudenmaan poliisilaitos 7.8.2024 myönsi aitoen puheluiden olevan olemassa, 
hätäkeskuksen rikoskumppanit Heidi Novari, Jussi Uimaluoto jatkoivat PoHan Marko 
Savolaisen kanssa 14.8.2024 niiden olemassa olevien puheluiden valehtelua 
olemattomiksi, valehtelua olemattomasta Juhonkadun tappelusta  ja asian R 23/1383 
syytteitä ja pakkokeinoja väärillä tiedoilla ajavat Rappe, Mäkinen, Kohijoki, Juntunen, Mäkelä 
jatkoivat Baarmanin, Saksan, Kempin, kultin, Peltolan, Leppäsen, Illmanin, Lahtisen ja 
valheellisten vangitsemispäätösten laatijoiden sopimia Kavoniukseen kohdistamiaan 
rikoksia hänen rikosuhriasemastaan  ja syyttömyydestään  ja heidän rikostensa törkeydestä 
täysin tietoisina. 

4.3  Rikosten uhrin Kavoniuksen lavastaminen vankilaan syyttömänä 
ja rikosten motiivi 
 
Asiassa R 23/1383 ei ole kyse Kavoniuksen rikoksista, vaan törkeillä petos-, virka-, 
väärennys- ja väkivaltarikoksilla rikoshyödyt hankkineiden Baarmanin, Saksan, heidän 
päämiestensä, Kempin, Nurmen ja muiden otsikossa 2 luetteloitujen rikoksista, joissa 
1) Baarmanin, Saksan, Suveksen päämiehet ovat tuhonneet Kavoniuksen kodin ja 

irtaimiston törkeillä tuhotöillä, Henrikssonin ja Elisa Mäkisen päämiehet toteuttaneet 
työrikoksia. 

2) Verkoston rikolliset ovat sitä ennen sopineet viattomien lasten korvausten estämisestä ja 
velkuuttamisesta verkoston rikollisille 140.000 eurolla ja toteuttaneet yhdessä ne 
rikokset. 

3) Rikoksia Kavoniuksen kodissa ja työpaikalla toteuttaneet henkilöt toteuttivat itse törkeitä 
petoksia, vammauttivat Kavoniuksen rikoksillaan, estivät hänen korvauksensa, 
irtisanoivat työsuhteensa äitiyslomalla ilman irtisanomisperustetta ja irtisanoivat hänen 
vakuutuksensa ilman irtisanomisperustetta ja palkkasivat AA Pontus Baarmanin, AA 
Heikki Saksan, AA Jarmo Henrikssonin, AA Elisa Mäkisen ja AA Juri Suveksen 
jatkamaan heidän törkeitä petoksia aiheuttaakseen törkeillä rikoksillaan Kavoniuksen 
korvauksen estymisen, hankkiakseen sillä miljoonien rikoshyödyt ja hankkiakseen 
asianajotoimistoilleen satojen tuhansien eurojen rikoshyötyjä laskuttamalla siviiliriitojen 
totuusvelvoitetta rikkoen törkeistä petosrikoksista ja salassapitorikoksista verkoston 
rikoksia mahdollistaneiden poliisien, syyttäjien ja tuomarien tutkinnantappojen avulla. 

4) Koivisto, Rappe, Mäkinen, Hiivala, Illman, Kolehmainen, Juntunen, Kohijoki, 
Mäkelä, laamannit Lahtinen, Juntikka ja Nurmi, rikoskumppanit Kemppi, Baarman, 
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Saksa ja muut edellä otsikossa 2 yksilöidyt asian R 23/1383 vireille tulon 
aiheuttaneet lavastajat ja kaksi rahalla lahjottua rikollista Peltola ja Leppänen 
sopivat syyttömän uhrinsa Kavoniuksen lavastamisesta syytteisiin, vangituksi ja 
vankilaan yli 5 vuodeksi 
• pitääkseen valtavat rikoshyötynsä ja hankkiakseen lisää rikoshyötyjä 
• vangitakseen syyttömän etukäteen, aiheuttaakseen häpäisyn rikolliseksi 

perättömästi leimaamalla, uutisoimisella, etsintäkuulutuksilla, aiheuttaakseen 
tahdonvastaisen katoamisen (RL 11:4c §) 

• aiheuttaakseen syyttömälle törkeillä rikoksillaan yli 5 vuoden aiheettoman 
vankeusrangaistuksen sen jälkeen, kun olivat muilla törkeillä rikoksillaan 
verkoston tutkinnantappojen avulla ryöstäneet ja tuhonneet hänen 
omaisuutensa, työsuhteensa  ja estäneet hänelle kuuluvat miljoonakorvaukset. 

5) Kaikki syntyneet rikollisen verkoston päätökset liittyvät toisiinsa, niistä on sovittu 
etukäteen, tutkinnantapoilla on estetty todellisten rikosten tutkinta, syytteet ja tuomiot, 
vireille tulon ja todistelun estämisellä on estetty rikosvahinkojen korjaaminen ja 
mahdollistettu sadistiselle verkostolle täysin syyttömän, valtavalle rikosmäärälle alistetun 
Kavoniuksen lavastaminen syytteisiin ja vangituksi täysin selvien todisteiden vastaisesti 
estämällä todistelu 
 

4.4  Valehtelu kunnianloukkaustarkoituksista ja vääristä tiedoista 
rikosten uhrin lavastamiseksi 
 
Kavonius on vapautettava, koska millään hänen edeltävästi laatimallaan tekstillä ja 
julkaisulla ei ole kunnianloukkaustarkoitusta eivätkä niiden tiedot ole vääriä eikä niihin ole 
säädetty millään normilla salassapitovelvollisuutta. Kavonius on rikosten uhri, jolla on 
laillinen oikeus julkistaa häneen ja muihin kohdistettu rikollisuus todisteineen. Rikosten 
paljastaminen ei ole rikos. Rikosten kohdistaminen Kavoniukseen, hänen lapsiinsa, 
Paloseen, Walliniin ja Palosen omaisiin on asianomistajiksi asioissa R 23/1220, R 23/1383, 
R 23/4516 ja R 23/4811 väitettyjen rikoskumppanien ja otsikossa 2 luetteloitujen yhdessä 
sopimaa ja toteuttamaa rikollisuutta ja sen toteuttaminen suurella järjestäytyneellä 
rikollisryhmittymällä julkista virkatehtävää ja asianajajan tehtävää rikoksiin väärinkäyttäen on 
rangaistusten koventamisperuste heidän rikoksissaan (RL 17:1a §, RL 6:5 § 2 mom.) 
 

4.5  Heikki Saksa lasten vonkaajana ja lasten 140.000 euron velkuutus 
ovat Saksan jatketun törkeän rikollisuuden osatekoja ja motiivi 
asian R 23/1383 lavastusrikoksille 
 
Asianajaja Heikki Saksa houkutteli alaiäisiä lapsia saapumaan yksin ilman ketään aikuista 
toimistoonsa 27.11.2007 kirjeellään. Lisäksi hän tehtaili perättömiä rikosilmoituksia ja 
perättömiä lastensuojeluilmoituksia. Kaikilla rikoksilla tähdättiin Kavoniuksen kolmen lapsen 
korvausten estämiseen ja rikosuhriasemassa olevien alaikäisten lasten velkuuttamiseen 
140.000 eurolla niille virkamiehille, jotka olivat rikollisesti levitelleet lasten salassa pidettäviä 
potilastietoja.   
 
EU-komissio oli päätöksellään ennen oikeudenkäyntiä vahvistanut, että Kavoniuksen 
lapsella oli oikeus saada korvaus potilastietojensa laittomasta levityksestä Lohjan kaupungin 
virkamiehiltä, jotka olivat siirtäneet kaikki potilastiedot nettiin. Etelä-Suomen lääninhallitus oli 
antanut vakavan varoituksen Lohjan koulun rehtorille, joka myönsi käsitelleensä myös 
Kavoniuksen kahden muun lapsen salassa pidettäviä uskontotietoja julkisina ja julkaisseensa 
ne yleisesti nähtäville. 
 
Virkamafian poliisit, syyttäjä Mika Illman, Simo Kolehmainen, Turun HO:n presidentti Antero 
Palaja, laamanni Markku Brax, käräjätuomarit Kirsti Hakola, Pasi Kettula ja Pekka Aaltonen 
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sopivat, että Kavoniuksen lasten asianomistajasyyte ja oikeudenkäynti potilastietojen 
levityksestä estettiin ja Hakola esti oikeudenkäynnin pitämisen ja todistelun ja määräsi 
esteellisenä kansliapäätöksellään 30.10.2007 rikosten uhrina olleen alakouluikäisen 
täysin syyttömän lapsen  maksamaan rikoksen toteuttaneille virkamiehille Lindbergin 
laskutuksella 100.000 euroa oikeudenkäynnissä, jota ei pidetty. Vaikka Lohjan 
kaupungin lakimies Kimmo Huttunen tuomittiin Kavoniuksen lapseen kohdistetuista 
rikoksista, sadistinen virkamafian rikollinen KäT Kirsti Hakola määräsi rikoksen uhrina 
olleen lapsen maksamaan eniten juuri päätekijälle noin 6.000 eurolla palkkaa rikoksistaan. 
100.000 euron aiheetonta laskutusta Hakola valehteli päätöksessään kohtuullisuudeksi.  
 
Kaksi muuta alakouluikäistä rikosuhriasemassa olevaa lasta käräjätuomari Pekka 
Aaltonen velkuutti 40.000 eurolla, kun rehtorin sihteeri Kirsi Skyten kävi antamassa 
perättömän todistajankertomuksen. Hän väitti lasten isän käyneen koululla kanssaan 
tarkistamassa, että rehtorin päätös ei olisikaan ollut ilmoitustaululla. Skyten kuvaili isän hyvin 
suomea puhuvaksi mieheksi, jolla oli hiukset. Lasten isä on kalju tanskalainen, jolla oli 
kielitaidottomuuden vuoksi tulkki samassa oikeudenkäynnissä, jossa Skyten valehteli hänet 
hyvin suomea puhuvaksi hiukselliseksi mieheksi. Aaltonen on ymmärtänyt isän todistelun 
perusteella Skytenin todistajankertomuksen rikokseksi valehteluksi eli törkeäksi perättömäksi 
lausumaksi tuomioistuimessa. Päätökseensä törkeät sadistiset rikokset toteuttanut KäT 
Pekka Aaltonen kirjoitti lasten korvaukset estäessään ja pienet rikosuhriasemassa 
olevat lapset tahallaan rikollisille velkuuttaessaan 40.000 eurolla pitävänsä omaa, 
virkamiesten ja Lindbergin rikoksia ja lasten 40.000 eurolla velkuuttamistaan 
”kohtuullisuutena”.   
 
Ennen rikosten toteutusta Hakola esti 17.10.2007 rekisteröidyn tarkastusoikeutta 
salaillakseen omaa, Braxin, hovioikeuden presidentin Antero Palajan kirjeenvaihtoa. Samaan 
aikaan, kun verkosto sopimallaan tavalla velkuutti täysin rikollisessa prosessissa 
Kavoniuksen lapsia 140.000 eurolla ja valehtelivat Hakolaa ja muita siihen rikoksen 
osallistuneita esteettömiksi, he olivat salaa myöntäneet esteellisyytensä. jo ennen 
rikoksiaan ja 28.7.2007 lukien eli myös Hakolan 17.10-30.10.2007 toteuttamien rikosten 
aikana.  

 
Esteellisenä käsittely on törkeä virkarikos jo sinänsä ja esteelliset virkamiehet aiheuttivat 
rikoksillaan täysin tahallaan viattomille lapsille 140.000 euron velat ja estivät heidän 
korvauksensa ja hankkivat vastaavat rikoshyödyt Lohjan kaupungin virkamiehille ja 
Lindbergille. Täysin rikollisella tavalla lapsille junaillut 140.000 euron velat pysyivät 
voimassa estämällä valitukset, esitutkinnat ja todistelu kokonaan ja naamioimalla 
törkeä rikollisuus Pekka Koposen johdolla toteutettuihin törkeisiin korkeimman oikeuden 
yksirivisiin päätöksiin, joista ei ilmene, miten törkeillä rikoksilla päätökset toteutettiin.  
 
Kun Kavonius sai tuomarien esteellisyyden tunnustukset tietoonsa ja laati rikosilmoituksen, 
kirjalliset tunnustukset laatineet tuomarit laativat 11.11.2008 yhdessä tahallisen valheen, 
jossa kiistivät omat kirjalliset tunnustuksensa. Rikoksia ja häikäilemätöntä rikollista 
valehtelua mahdollisti heille virkamafian poliisi Paavo Myöhänen.  
 
Kaikkien rikoksillaan rahastaneiden salassapitorikosten toteutukseen osallistuneiden 54 
virkamiehen olisi kuulunut joutua vastuuseen perustuslain 118 §:n ja kuntalain säätämällä 
tavalla. Lisäksi Lohjan virkamiehet jatkoivat 2021 Kavoniuksen lapsiin kohdistettua törkeää 
väkivaltaa ja vainoamista, estivät koulussa toteutetun automurhayrityksen tutkinnat ja 
Kavoniukselle vankeutta lavastava syyttäjä Heikki Kohijoki ja poliisi Rauli Salonen estivät 
Kavoniuksen lapsiin kohdistettujen murhayritysten ja myös Kavoniukseen 11.12.2019 
kohdistetun murhayrityksen tutkinnat yhdessä syyttäjä Tapio Mäkisen kanssa.  
 
Kavoniuksen lasten velkuuttamista ja korvausten estämistä toteuttamassa olivat silloin 
syyttäjinä toimineet Mika Illman ja Simo Kolehmainen. Nyt he ovat tuomareita ja juuri he 
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ovat nyt vanginneet syyttömän Kavoniuksen omien rikostensa peittelemiseksi ja jatkeeksi. 
Laamanni Markku Brax sopi Hakolan ja muiden toteuttajien kanssa rikoksista ja urkki 
esteellisyytensä tunnustamisen jälkeenkin asian viestintää. Kaikkien rikosten tutkinnat esti 
virkamafian poliisi Paavo Myöhänen tahallaan aiheuttaakseen nämä 140.000 euron 
keinotekoiset velat eli rikosvahingot viattomille lapsille ja järjestääkseen nämä rikoshyödyt 
rikollisille virkamiehille.  
 
Brax vaimoineen on vainonnut Kavoniuksen perhettä vuosia ja yritti 7.8.2024 ajaa 
tahallaan Jaana Kavoniuksen päälle autolla suojatiellä Ojamolla lähellä paikkaa, jossa 
Kavonius oli 11.12.2019 hakattu ja tämä neljäs samalla tavalla toteutettu Kavoniukseen 
ja hänen lapsiinsa kohdistettu automurhayritys toteutettiin kuukautta ennen kuin 
Kavoniuksen oli määrä toimia todistajana Turun HO:ssa asiassa S 21/1415 Ruohosten 
ja Ritvasen kulttia vastaan ajetussa testamenttiriidassa.  
 
Tämä Saksan, poliisien, tuomarien, Illmanin, Kolehmaisen, Lohjan virkamiesten ja verkoston 
muiden rikollisten törkeä vuosikymmeniä toteutettu rikollisuus, jonka Jaana Kavonius 
sai selville ja sen heidän rikollisuutensa peittely ovat motiivina kaikille niille 
Kavoniukseen kohdistetuille syytelavastuksille, etsintäkuulutuksille ja 
vangitsemisille, joita Lohjan virkamiehet, käräjätuomariksi lavastuksiin hakeutunut Mika 
Illman, aluesyyttäjä Heikki Kohijoki, aluesyyttäjä Annukka Juntunen, aluesyyttäjä Mika 
Mäkelä, valtakunnansyyttäjä Ari-Pekka Koivisto, apulaisvaltakunnansyyttäjä Jukka Rappe, 
valtionsyyttäjä Tapio Mäkinen, Peltola, Leppänen, kultti, Illmanin rikoskumppani Simo 
Kolehmainen ja verkoston rikoksia toteuttavat poliisit, syyttäjät, vangitsijat ja 
asianomistajasyytteiden ja muiden oikeussuojakeinojen estäjät toteuttavat yhdessä 
etukäteen sopimillaan ja toteuttamillaan törkeillä rikoksilla syyttömään totuudenkertojaan 
Jaana Kavoniukseen kohdistettuna tuomittujen rikollisten Nicholas Peltolan, vainoajan Mika 
Leppäsen, Juha Ruohosen ja hänen kulttinsa kanssa.   
  

4.6  Syyttömyysolettaman loukkaus etukäteen näyttävästi 
valtamediassa ”vangituksi etsintäkuulutetuksi rikolliseksi” 
leimaamalla ja puolueesta väärää tietoa levittämällä 
Kavoniukseen kohdistetuilla häpäisevillä uutisilla ja vangitsemisella on loukattu 
syyttömyysolettamaa, leimattu Kavonius etukäteen rikolliseksi ja jutun tuomariksi hakeutunut 
Kavoniuksen lasten velkuuttaja Mika Illman on antanut syyllistäviä lehtihaastatteluja 
Iltalehdessä 4.3.2024 ja toteuttanut tuomarina rangaistavaksi säädetyllä tavalla esteellisenä 
Kavoniuksen lavastamiseen tähdännyttä täysin  rikollista prosessia varjovalmisteluissaan ja 
avoimesti puolueettomuutta loukkaavassa ”trial-by-newspaper”-menettelyssä yhdessä 
syyttäjien, poliisien, asioiden R 23/1110, R 23/1220, R 23/1383, R 23/4516 ja R 23/4811 
”asianomistajina” esiintyvien kanssa ja raflaavat uutiset väärillä tiedoilla laatineiden 
Iltalehden toimittajan Jatta Lapinkankaan (30.5.2023), ”työryhmän” (4.3.2024), Jari 
Hanskan (7.6.2024), päätoimittaja Perttu Kauppisen ja Helsingin  Sanomien toimittaja 
Susanna Reinbothin (19.6-.22.6.2023) ja Toni Lehtisen (27.10.2024) kanssa.  

4.7  Itsekriminointisuojaa törkeisiin petoksiin ja siviiliriidan törkeillä 
petoksilla hankitut miljoonarikoshyödyt 
 
Siviiliriidassa on totuusvelvoite asianosaisilla OK 14:1 §:n perusteella ja asianajajilla 
tapaohjeen 7.4 ja 8.2 kohdan perusteella. Totuusvelvoitteen rikkominen on RL 36:1-2 §:n 
säätämä petosrikos ja tekotavaltaan törkeänä törkeä petos.  

 



23 (65) 
 

OK 14:1 § § (12.6.2015/732): ”Riita-asiassa asianosaisen on pysyttävä totuudessa 
tehdessään selkoa niistä seikoista, joihin hän vetoaa asiassa, ja lausuessaan vastapuolen 
esittämistä seikoista.” 
 
Asianajajien tapaohje kohta 7.4 ”Asianajaja ei saa johtaa vastapuolta harhaan antamalla 
tälle tosiseikoista tai oikeussäännöksistä tietoja, jotka hän tietää vääriksi.” 

 
Asianajajien tapaohje kohta 8.2 ” Asianajaja ei saa antaa tuomioistuimelle lausumia, jotka 
hän tietää paikkansapitämättömiksi, eikä kiistää, minkä tietää todeksi.” 
 
Siviiliriitaan säädetyn totuusvelvoitteen vuoksi asianajaja ei siis saa koskaan valehdella 
oikeudessa eikä itsekrimimointisuojaan voi vedota törkeiden petosten toteuttamiseksi 
asianajajana tahallaan noiden totuusvelvoitteen säätämien normien vastaisesti. Koska 
käräjätuomari Noora Kemppi, laamanni Tuomas Nurmi, törkeitä petoksia toteuttaneen 
asianajajan Pontus Baarmanin, hänen asiakkaansa LP Vahinkosaneerauksen petosliigan, 
asianajaja Heikki Saksan, hänen asiakkaansa Jani Jormanaisen, LähiTapiolan ja sen 
asiamiesten Juri Suveksen, Jarmo Henrikssonin, Elisa Mäkisen petoksia mahdollistaneet 
muut virkamafian tuomarit, poliisit ja syyttäjät ja rikoshyötyjensä hankintaa toteuttaneet 
ulosottolaitoksen kaksi virkamiestä mahdollistivat heidän törkeää rikollisuuttaan täysin 
tahallaan, kaikki mikä on rikoslaissa säädetty törkeäksi rikollisuudeksi, mahdollistettiin heille 
virkamafian avulla tahallaan.  
 
Siviiliriitojen L15/649 ja L 16/352 törkeiden petosten toteutusta varten asianajaja Pontus 
Baarman vaati istunnossa rikoskumppaniltaan Kempiltä itsekriminointisuojaa ja vaati 
istunnon rikollisten tapahtumien salailua tuollaisen lakiin perustumattoman 
itsekriminointisuojansa avulla. Rikoskumppani käräjätuomari Noora Kemppi lupasi salailla 
heidän rikoksiaan. Koska rikosten toteutus, itsekriminointisuojaan vetoaminen törkeiden 
rikosten toteuttamiseksi ja rikosten salailu ei ole laillista, Kavonius piilotti rintaliiveihinsä 
äänityslaitteet ja sai äänitettyä merkittävät todisteet heidän rikoksistaan. Virkamafian poliisit 
ja syyttäjät estivät todisteiden käsittelyn, koska olivat sopineet rikoksista etukäteen ja myös 
rikosten uhrin lavastuksista asianumerolla R 23/1383 etukäteen. Lavastuksessa törkeiden 
petosten rikoshyödyt hankkineet rikoskumppanit Pontus Baarman, Heikki Saksa ja 
käräjätuomari Noora Kemppi valehdeltiin muka Kavoniuksen kunnianloukkausrikosten 
uhriksi. Kavoniuksen ProtonMail-todistekansiossa ”ESTETYT VIDEO- JA 
ÄÄNITETODISTEET” ja 5.1.2025 lukien Rumblen videoissa ovat kuunneltavissa todisteet 
seuraavat äänitetodisteet: 
 
äänite 1: Baarman, Suves ja Saksa vaativat itsekriminointisuojaa petosrikoksilleen ja 
Kemppi myöntää sen heille täysin laittomasti (äänite 1 kohdasta 04:15- 05:48) 
 
äänite 2: LähiTapiola ja sen asianajaja Juri Suves toteuttivat Kempin valmistelussa törkeitä 
petoksia ja kiistivät kannetta valehtelemalla omia korvauspäätöksiään olemattomiksi. 
Kavonius onnistui saamaan istuntotauolla Suveksen tunnustamaan, että korvauspäätökset 
olivat olemassa. Sitten Suves vaan jatkoi päinvastaista valehteluaan törkeää petostaan 
tahallaan toteuttaen Kempin ja muun virkamafian mahdollistaessa täysin rikollista valehtelua 
koko oikeudenkäyntiteatterin ajan. Äänite 2 sisältää Suveksen tunnustuksen istuntotauolla 
useista korvauspäätöksistä eli samalla tunnustuksen hänen ja päämiestensä 1.6.2015 lukien 
toteuttamista törkeistä petoksista (olemassa olevien päätösten kiistäminen törkeiden 
petosten toteuttamisessa)  
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äänite 3: LähiTapiola oli maksanut salaa valtavasti suorituksia rikoskumppaneilleen ja 
12.12.2014 saakka korvauksia myös Kavoniukselle. Suves tunnusti 1.10.2018 kirjallisesti 
päätökset ja maksuliikenteen, jota oli vuosia LähiTapiolan petoskoplan kanssa valehdellut 
olemattomaksi. Vaikka he tunnustivat törkeitä petoksiaan ja siitä oli täysi näyttö, virkamafian 
poliisit, syyttäjät jatkoivat tutkinnantappojaan, Kavoniuksen korvausten estämistä, 
Kavoniuksen velkuuttamista petoskoplalle ja hänen lavastamistaan asiassa R 23/1383 muka 
väärien tietojen esittäjänä Baarmanin, Saksan ja Kempin kunnian loukkaajaksi ja vangituksi. 
Äänitteestä 3 kuuluu, kuinka Suves valehteli Kempin valmistelussa LähiTapiolan maksaneen 
vain yhden laskun osittain Tehopuhdistukselle, vaikka salaisia maksusuorituksia ja muuta 
maksuliikennettä ja päätöksiä on kymmenittäin.   
 
Baarman, Saksa, Jormanainen ja LP Vahinkosaneeraus valehtelivat todisteena olevien 
laskujen vastaisesti, että LP Vahinkosaneeraus ei ole muka laskuttanut Kavoniusta eikä 
muka laskuilla ollut tarkoitusta laskuttaa.  
 
Kavoniuksen oikeudenkäyntivastapuolet LähiTapiola, LP Vahinkosaneeraus Oy, Jani 
Jormanainen ja asianajajat Pontus Baarman, Heikki Saksa, Juri Suves, Jarmo Henriksson ja 
Elisa Mäkinen, Lohjan kaupungin virkamiehet, Ruohosten ja Jukka Ritvasen kultti, 
Kavoniuksen lapseen Marttiin väkivaltaa kohdistaneet lapset ja heidän vanhempansa ovat 
valehdelleet väärissä ilmiannoissaan ja oikeudessa. Heidän petoksensa eivät ole 
”mielipiteen vapautta”, kuten Aleksi Sulkon, Katja Haaviston, Tapio Mäkisen, Jukka 
Rappen tutkinnantappopäätöksissä valehdeltiin verkoston törkeiden rikosten 
mahdollistamiseksi. Ne ovat rikollisuutta, jolla Kavonius ja hänen kolme lastaan 
velkuutettiin, heille kuuluvat korvaukset estettiin ja väkivalta mahdollistettiin.  

Kavoniuksen vastapuolet asiamiehineen ovat tutkinnantappojen avulla laskuttaneet työnä 
valheista, jotka on kuulunut tutkia, syyttää ja tuomita heidän törkeinä petoksinaan. Heidän 
rikostensa toteutuksissa olivat virkamafian poliisit, syyttäjät ja tuomarit alusta saakka 
mukana. He ovat rikastuneet uhrinsa omaisuuden ryöstämällä ja sama heidän verkostonsa 
sadistisella tavalla lavastaa syytöntä uhriaan vangituksi ja syyttömänä vuoksi vankilaan, 
vaikka:  
1) Niitä tapahtumia ei ole olemassa lainkaan, joita vastapuolet asiamiehineen valehtelivat 

raporttiinsa, oikeudenkäyntikirjelmiinsä, päätöksiinsä ja laskutuksiinsa. 
2) LähiTapiolan kopla kiisti omat korvauspäätöksensä. Suves ja lakimies Veera Konttinen 

ovat 1.10.2018 tunnustaneet kirjallisesti prosessipetokset. 
3) Viemärivahingon korvaukset evättiin koksiluukusta ja sadevedestä sateettomana 

päivänä valehtelemalla ja salaamalla rekisterimerkintöjä sitovasta korvausoikeudesta, 
vakuutuskirjoja ja päätöksiä. 

4) Pölyvahinkokorvaukset estettiin salaamalla rekisteriin merkittyjä tunnustuksia 
suojausten, osastoinnin ja alipaineistuksen puuttumisesta, valokuvia, terveys- ja 
rakennustarkastajien lausuntoja. 

5) Jormanaisen, Walveen ja Niskalan laatiman 8.10.2014 vahinkoilmoituksen kaikki 
tapahtumat ovat tekaistuja ja tunnustettu 11.11.2014 tekaistuiksi eli petokseksi. 

6) Ranan Rimonin ja Pontus Baarmanin 20.6.2019 lääkärinlausunnoksi väittämä asiakirja 
on allekirjoittamaton word, jossa fyysiset vammat on väitetty psyykkisiksi. Sen laatiminen 
oli kokonaan kielletty, potilastietojen siirtäminen salassapitorikos, sen laatiminen ja siitä 
laskuttaminen törkeä petos.  

7) Professori Tuula Putuksen lausunnosta ilmenevät vastapuolten aiheuttaneet 
Kavoniuksen koko omaisuuden tuhoutumisen ja terveydelle vahingot. 

8) LähiTapiolan rekisteristä on tuhottu ja väärennetty rekisterin osia ja useita asiakirjoja.  
Kavoniuksen oikeilla tiedoilla laatima 17.9.2014 laatima vahinkoilmoitus jätettiin 
kirjaamatta, koska Niskala, Walve ja Jormanainen toteuttivat törkeää petosta 8.10.2014 
ilmoituksen tekaistuilla tapahtumilla ja siviiliriidan törkeitä petoksia väärillä tiedoilla. 
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9) Kavoniukselle työpaikalla aiheutettua halvaantumista valehdeltiin LähiTapiolan, 
asianajajien Jarmo Henrikssonin ja Elisa Mäkisen oikeudenkäyntikirjelmissä positiiviseksi 
erityiskohteluksi. Halvaantumisessa työpaikkakiusaamisen seurauksena ei ole mitään 
positiivista. Se on törkeä rikos, jonka toteuttajat ovat estäneet Kavoniukselle kuuluvat 
korvaukset ja laskuttaneet rikoksistaan virkamafian avulla  

10) Pölyvahingon kiistäminen perustui petokselliseen valehteluun ja rekisterissä koko 
petoksen ajan kirjattuna olleiden 11.12.2014 tunnusten salailuun. 

11) Viemärikuvauksia ei tehty ollenkaan vuonna 2014. Kavoniukselle LähiTapiola toimitti 
vuonna 2005 kuvattuja videoita vasta vuonna 2017 ja valehteli niitä vuonna 2014 
kuvatuiksi. Kuvausfirma paljastui hierontalaitokseksi.  

12) Vaikka Niskala teki 100.000 € korjaussuunnitelman hajonneeseen viemäriin, raportissa 
ja oikeudessa vastapuolet valehtelivat viemäriä ehjäksi estääkseen 600.000 euron 
korvaukset Kavoniukselta selvässä viemärivahingossa, joka oli tunnustettu kirjallisesti. 
Valokuvia ja valehtelua vertaamalla törkeän petoksen näyttö on selvä. 

13) Tarkastusoikeutta on estetty 10 vuotta valehtelemalla olemattomaksi olemassa olevia 
aineistoja ja petoksia on toteutettu lisäämällä raportteihin olemattomia tapahtumia.  

14) Suves ja Konttinen alkoivat 11.12.2018 valehtelemaan, että viemärit on kuvattu vasta 
11.12.2014, vaikka LähiTapiolan päätöksessä väitetään kuvatuiksi elo- ja lokakuussa ja 
Niskala ilmoitti 18.11.2014 saaneensa videot, jotka olisi kuvattu vasta joulukuussa ja 
LähiTapiolan rekisterissä on vain 2005 videot.  

15) Henriksson, Mäkinen ja LähiTapiolan kopla laskuttivat 2 vuotta prekluusion jälkeen 
76.000 euroa olemattomista tapahtumista ja aineistosta, jota ei ole koskaan toimitettu 
oikeuteen. Sitä ennen ja sen jälkeen he toteuttivat useita 10.000 euron petoksen yrityksiä 
ja nimeään salaten 4 vuoden viiveellä 40.000 euron ulosottopetoksen perimällä 
olematonta velkaa Kempin ja Helsingin hovioikeuden päätöksillä, jotka eivät koske 
velkojaa lainkaan. 
  

Luettelo petoksista on satoja sivuja. Törkeillä petoksilla ja tutkinnantappojen avulla he 
hankkivat miljoonarikoshyödyt. Virkamafian poliisit, syyttäjät ja tuomarit ovat alistaneet 
Kavoniuksen rikoksille, mahdollistaneet törkeät petokset ja niistä laskutuksen. Baarman, 
Saksa, Kemppi, Lohjan virkamiehet, kultti, kouluväkivallan toteuttajat ja syyttäjät ajavat 
syytettä tahallaan täysin syytöntä rikosten uhria Kavoniusta vastaan asianumeroilla R 
23/1383, R 23/1220, R 23/4516 ja R 23/4811 muka kunniansa loukkauksesta valehtelemalla 
tahallaan Kavoniuksen aivan oikeita tietoja vääriksi ja ovat vanginneet Kavoniuksen ilman 
oikeudenkäyntiä ja pitäneet vangittuna 24.3.2024 lukien tahallaan hänen 
rikosuhriasemansa ja syyttömyytensä ymmärtäen ja todistelunsa estäen, vaikka kyse 
on heidän valheistaan, joita on kuulunut 10 vuotta sitten tutkia törkeinä petos-, virka- ja 
väkivaltarikoksina ja muina heidän rikoksinaan. 

Näille rikollisille kammottavien rikosten kohteeksi tutkinnantapoilla ja lavastuksilla alistettu 
rikosten uhri Kavonius on velkuutettu ja heidän rikoksillaan Kavoniuksen miljoonakorvaukset 
estetty ja täysin syytön ihminen Kavonius lavastettu virkamafian sopimilla rikoksilla vangituksi 
ja syytteisiin täysin tahallaan.    
 

4.8  Word lääkärinlausuntona ja Pontus Baarman valelääkärinä 
 
Vuosia kestänyt työpaikkakiusaaminen näkyy työterveyslääkäri Leena Järvisen ja muiden 
työterveyshoitajien epikriiseistä, jotka Kavonius toimitti todisteiksi oikeudenkäyntiin, poliiseille 
ja syyttäjille. Kavoniukselle aiheutettiin myös fyysisiä vammoja väkivallalla 11.12.2019 ja 
sairauksia, jotka johtuvat 17.9.2014 hänen kotiinsa suojaamattomilla LähiTapiolan, LP 
Vahinkosaneeraus Oy:n, Jani Jormanaisen, Santeri Suoniemen ja Janne Liimataisen 
levittämästä kreosootista.  
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Kun Kavonius nosti kanteen saadakseen korvauksensa kiinteistönsä ja omaisuutensa 
tuhoamisesta, LP Vahinkosaneeraus Oy:n asianajaja Pontus Baarman toteutti 
salassapitorikoksen ja siirsi salassa pidettävät asian L 15/649 ja L 16/352 
oikeudenkäyntiaineistoon kuuluneet Kavoniuksen potilastiedot Kavoniukselta salaa ja 
tietosuoja-asetuksessa pakolliseksi säädettyä suostumusta pyytämättä sivulliselle 
epärehelliselle eläköityneelle 82-vuotiaalle lääkärille Ranan Rimonille. Rimonia 
vakuutusyhtiöt ovat vuosia käyttäneet, koska ovat voineet rahalla ostaa valheellisia 
lausuntoja, joiden johtopäätökset ja tiedot eivät perustu lääketieteeseen, vaan maksulliseen 
valehteluun. Rimon on salassapitonormeissa tarkoitettu sivullinen, koska hänellä ja 
Kavoniuksella ei ole koskaan ollut lääkäri-potilassuhdetta.  
 
Baarman toimitti suojaamattomalla sähköpostilla 26.6.2019 Helsingin käräjäoikeudelle 
allekirjoittamattoman 20.6.2019 päivätyn word-asiakirjan ja väitti sitä Kavoniusta koskevaksi 
lääkärinlausunnoksi. Word on laadittu niin, että kaikki oikeat potilastiedot (mm. tieto 
sydänvioista, epilepsiasta, selkärankavauriosta, kreosoottivaurioista, aivokasvaimesta, 
muista kasvaimista, aivoinfarktista, aivoverenvuodosta) on poistettu, jokainen Kavoniukselle 
oikeissa hoitosuhteissa asetettu fyysisten sairauksien diagnoosi on poistettu ja Rimonin 
nimissä valehdellaan, että Kavonius olisi mielisairas ja kuvittelisi vaan selkärankavaurionsa, 
sydänvikansa, kasvaimet ja elimelliset vikansa, vaikka ne kaikki elimelliset viat on 
sairaalatutkimuksilla todennettu, diagnosoitu ja kuvannettu. Baarmanin 23.12.2019 laatima 
lasku paljasti, että lausuntoa ei ole laatinut Rimon, vaan Baarman. Laskusta näkyy, että 
mitään Rimonilta Baarmanille toimitettua lähetystä ei ole kirjattu laskutustapahtumaksi. Word 
on laadittu Baarmanin toimistossa 20.6.2019 ja ennen sen 26.6.2019 toimittamista mitään 
lähetystä ei näy saapuneena laskun mukaan Rimonilta. Wordin allekirjoittamattomuus johtuu 
todennäköisesti juuri siitä, että Rimon ei ole suostunut sitä allekirjoittamaan ja sisällön on 
tuottanut Baarman tai Rimon Baarmanin sanelemana.  
 
Turun HO on asiassa S 13/1265 todennut, että oikeudenkäyntiosapuoli ei koskaan saa 
hankkia vastapuolensa terveydentilasta lausuntoa, koska sellainen teko on salassapitorikos, 
ja jos sellainen olisi hankittu, se tulee oikeudessa jättää huomioimatta. Myös Lääkäriliiton 
sivulta näkyy, että suostumuksen pyytäminen on pakollista. Baarman toteutti tahallaan 
salassapitorikokseksi säädetyn teon Rimonin kanssa. Sen jälkeen Baarmanin 
rikoskumppanina toiminut käräjätuomari Noora Kemppi määräsi 20.1.2020 päätöksellään 
Kavoniuksen maksamaan Rimonille ja Baarmanille tuhansia euroja palkkaa 
salassapitorikoksestaan ja asiakirjasta, joka ei lääkäriliiton ohjeen vastaisena ilman 
allekirjoitusta edes ole lääkärinlausunto. Sitä ei sitä saanut laatia, käyttää eikä siitä laskuttaa 
eikä laskua hyväksyä millään perusteella. Kemppi osallistui aktiivisesti salassapitorikoksiin, 
Baarmanin, Saksan, LähiTapiolan asiamiehen Juri Suveksen ja Kavoniuksen vastapuolten 
törkeisiin prosessipetoksiin ja niistä laskuttamiseen. Kemppi kieltäytyi vastaamasta, toimittiko 
Baarman Rimon lausunnon suojaamattomasti. Suojaamattomuus näkyy lähetyksestä ja 
vahvistettiin kirjaamosta.  
 
Myös Baarmanin asiakkaan LP Vahinkosaneerauksen törkeiden petosten toteutusvälineenä 
käytetty Tero Laakson laatimaksi väitetty 25.11.2014 raportin lisäys ja siihen lisätyt 
kymmenet tekaistut tapahtumat on toteutettu allekirjoittamattomalla wordilla.  
 
Baarmanin ja Rimonin rikos on toteutettu 20.6.2019 samana päivänä, jona Ruohosten ja 
Ritvasen kultti ja asianajaja Timo Havia aloittivat prosessipetosvalehtelun asiassa L 
12892/19 Varsinais-Suomen käräjäoikeudessa Elisa Palosen testamenttia koskevassa 
asiassa.   
 
Ruohoset ja Ritvanen levittivät Rimonin ja Baarmanin lausuntoa, mielenterveys- ja 
pakkohoitoherjoja ja muita törkeitä kunnianloukkauksia oikeudessa, poliisi- ja 
syyttäjälaitoksessa, netissä ja pesänselvityksessä. Poliisit ja syyttäjät estivät tahallaan 
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kaikkien rikosten tutkinnat ja syytteet ketään heistä kuulustelematta selvän näytön 
vastaisesti. 
 
Asianajajat Pontus Baarman, Heikki Saksa, LP Vahinkosaneeraus Oy ja Jani Jormanainen 
laskuttivat tutkinnantappojen avulla asioissa L 15/649 ja L 16/352 petos- ja 
salassapitorikoksistaan yli 120.000 euroa Baarmanin, Saksan ja Suveksen asiakkaiden 
tuhottua Kavoniuksen kodin. 
 
LähiTapiola, Jarmo Henriksson ja Elisa Mäkinen laskuttivat asiassa L 17/261 yhtä törkeän 
petoksellisesta toiminnastaan, laskuttivat rikollisesta Jarmo Henrikssonin, Teija Kermisen, 
Anna-Maija Jalosen ja Vesa-Jaakko Rantalan asioinnista työterveyslääkärin kanssa ja 
valehtelivat halvaannutettua Kavoniusta positiivisesti erityiskohdelluksi ja laskuttivat törkeistä 
rikoksistaan noin 80.000 euroa. Asianajaja Jarmo Henriksson toteutti asiassa L 17/261 
lääkäri Antti Hemmin ja LähiTapiolan koplan kanssa samanlaisen rikoksen kuin Baarman 
Rimonin kanssa.   
 
Missään Kavoniuksen vireille laittamissa erinomaiseen näyttöön perustuvassa asiassa ei 
pidetty oikeudenkäyntiä eikä yhtään todistetta käsitelty eikä todistajia kuultu. Vain laskutettiin 
rikoksista. Kavoniuksen ja hänen lastensa velat on junailtu virkamafian ja petosrikollisten 
samanlaisilla rikoksilla, joita poliisit ja syyttäjät ovat mahdollistaneet tutkinnantapoillaan 
10 vuotta. Kavonius hakattiin, jotta oikeudenkäyntiä ei pidetty eikä missään ole käsitelty 10 
vuodessa Rimon lausunnon rikoksia ja muitakaan todisteita heidän rikoksistaan. 
Rikoshyötynsä he ulosmittasivat Kavoniuksen omaisuudesta. Rikosten toteutusten jälkeen 
Baarman, Saksa, Kemppi, syyttäjä Heikki Kohijoki, Peltola, Leppänen, Ruohoset ja muut 
rikoskumppanit sopivat rikosten uhrin Kavoniuksen lavastamisesta vankilaan asiassa R 
23/1383, kaikissa muissa verkoston käynnissä olevissa lavastuksissa (R 23/1220, R 23/4516 
ja R 23/4811) ja ajavat täysin tahallaan lavastettua syytettä, kiellettyä 
vankeusrangaistusvaatimuksia Kavoniusta vastaan ja ovat pitäneet Kavoniusta tahallaan 
24.3.2024 lukien  syyttömänä vangittuna muka kunnianloukkauksesta väittämällä 
Kavoniuksen oikeita tietoja vääriksi.  
 
Verkoston rikolliset ovat täysin tahallaan etukäteen sopimillaan rikoksilla vanginneet 
Kavoniuksen ilman oikeudenkäyntiä ja estäneet todistelun, joka todistaa kyse olevan 
heidän petos-, virka- ja salassapitorikoksista, joiden tutkinnat, syytteet ja tuomiot 
estettiin niiden rikosten tahalliseksi mahdollistamiseksi.  
 

4.9  Baarmanin, Saksan, Suveksen, päämiestensä ja muiden 
rikoskumppanien rikosten törkeys petosrikoksina, törkeinä 
tuhotyörikoksina ja lavastuksina 
 
Kaikki Kavoniukseen kohdistetut rikokset ovat törkeitä ja ne kuvataan 7.1.2025 ja 13.1.2025 
jätetyissä korvausvaatimuksissa yksityiskohtaisesti ja rikosten todisteet on julkistettu 
ProtonDriven materiaalissa ja 5.1.2025 Kavoniuksen videoilla. Kavonius on keräämillään 
todisteilla pystynyt todistamaan, että Suomessa toimii syyttömiä vankilaan lavastava 
kopla, joka toimii myös laajojen petosverkostojen rikoshyötyjen 
hankintaorganisaationa. 
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4.10  Rikoksilta puolustautuminen ei ole vainoamista Kavoniuksen 
tekona, mutta hän on vainottu ja lavastajiensa vainoama 
 
RL 25:7a §: ” Joka toistuvasti uhkaa, seuraa, tarkkailee, ottaa yhteyttä tai muuten näihin 
rinnastettavalla tavalla oikeudettomasti vainoaa toista siten, että se on omiaan aiheuttamaan 
vainotussa pelkoa tai ahdistusta, on tuomittava, jollei teosta muualla laissa säädetä yhtä 
ankaraa tai ankarampaa rangaistusta, vainoamisesta sakkoon tai vankeuteen enintään 
kahdeksi vuodeksi.” 
 
Kavonius ei ole tarkkaillut ja seuraillut ketään missään eikä ”oikeudettomasti” kirjoittanut 
mitään, vaan käyttänyt oikeudenkäymiskaaressa säädettyä kanne- ja 
muutoksenhakuoikeuttaan, JulkL:ssa, laissa oikeudenkäynnin julkisuudessa yleisissä 
tuomioistuimissa, tietosuoja-asetuksessa ja aiemmassa HetiL:ssa säädettyjä oikeuksiaan, 
rekisteröidyn tarkastusoikeutta, ROL 1:14 §:n, EIS 13 artiklan ja PL 118 §:n säätämiä 
oikeuksiaan ja PL 12 § 2 momentin ja EIS 10 artiklan säätämiä oikeuksia lakiin perustuvasti, 
oikeilla faktoilla ja oikeilla tiedoilla, puolustautuakseen törkeältä rikollisuudelta ja 
korjatakseen Baarmanin, Saksan, Kempin, Ruohosten ja Ritvasen kultin, Peltolan, 
Leppäsen, Suokkaan ja valtavan viranomaisrikollisten verkoston hänelle, lapsilleen, Wallinille 
ja Elisa Palosen omaisille aiheutettuja valtavia vahinkoja. Kaikista Kavoniuksen esittämistä 
tiedoista on täysi näyttö. Sen käsittely on estetty rikosten toteuttamiseksi. 
 
Kavoniukseen ja Anne, Mikko ja Marko Vapaan kohdistuu vainoamista, tappamisella 
ja väkivallalla uhkaamista ja sille ovat poliisit Lasse Manninen, tässä 
rikosilmoituksessa luetteloidut poliisit, syyttäjät ja tuomarit alistaneet Kavoniuksen, 
hänen kaikki lapsensa, läheisensä, Elisa Palosen, Vapat ja rikosilmoituksessa 1 
luetteloidut virkamafiaverkoston rikosten uhrit tahallaan.  
 

4.11  Julkisen tiedon julkistaminen ei täytä yksityiselämää 
loukkaavan tiedonlevityksen teonkuvauksia  
 
Julkisen tiedon julkistaminen ei täytä yksityiselämää loukkaavan tiedonlevityksen 
teonkuvauksia eikä rikoksen toteutus julkisessa virassa ja asianajotoiminnassa ole  
”yksityiselämän suojan” piirissä, vaan PL 12 §:n 2 momentin erityisesti suojaamaa 
sananvapauden käyttöä, johon 2 momentin alaiseen tiedonsaantioikeuteen ei ole säädetty 
edes lakivarauksella tehtäviä poikkeuksia, joten niiden julkistaminen ei ole ollut Kavoniuksen 
rikos millään perusteella. Kaikki Kavoniukseen ”yksityiselämän suojan” loukkauksiksi väitetyt 
teot ja sellaisiin väitteisiin  perustuvat syytteet ja vangitsemiset ja kaikki Walliniin ja Vapoihin 
kohdistetut syytteet, Wallinille lavastettu 26.1.2024 tuomio ja Vapoille ja Kavoniukselle 
vaaditut vankeusrangaistusvaatimukset on laadittu sananvapauden käytön estämiseksi 
toteutettuun virkarikolliseen lavastamiseen perustuneena teoista, joita ei ole säädetty 
rikoksesi, vaan PL 12 §:n ja EIS 10 artiklan perus- ja ihmisoikeudeksi. 
 

4.12 OikTL:n pätemättömyysperusteet rikoksella syntyneiden 
saatavien takaisinmaksuperusteena ja perusteettoman edun 
palautusvaatimuksena 
 
Asioiden L 15/649, L 16/352, L 17/261, L 18/36145 vastaajayhtiöiden edustajat, 
korvauspetosten toteuttajat ja kaikki rikollisesta toiminnastaan laskuttaneet asianajajat ovat 
kirjallisesti ja suullisesti toteuttaneet törkeitä petoksia, salassapitorikoksia ja laskuttaneet 
rikoksista, joita ei saanut edes toteuttaa. 
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He ovat laskuttaneet törkeitä petos-, kiskonta- ja kiristysrikoksia toteuttamalla, poliisien, 
Savolaisen, hätäkeskuksen virkamiesten, käräjätuomarien Noora Kempin, Hannu Vienon, 
Paula Helinin ja muiden kanteita, valituksia, esitutkintoja ja syytteitä estäneiden virkamiesten 
rikoskumppanuutta, tuhotyö- ja väkivaltarikosta, henkirikosuhkaa ja Kavoniukselle rikoksilla 
aiheutettua OikTL 33 §:n tarkoittamaa hädänalaista asemaa hyödyntämällä ja hankkineet 
perusteetonta etua, joka on palautettava kokonaan. 
 
Asiaan sovelletaan OikTL 28-31 ja 33 §:n pätemättömyysperusteita. Pätemättömiä 
oikeustoimia ovat siirtokirja, kaikki väkivaltarikoksilla, henkirikoksilla ja sovitulla 
oikeudenkäyntihäviöllä uhkaamisella, törkeällä kiristys- ja kiskontarikoksella pakotetut 
sopimukset, irtisanomiset, kanteista luopumiset ja laskutukset, jotka ovat pätemättömiä 
rikollisen syntyperusteen vuoksi.  
 
Oikeustoimen pätemättömyydellä tarkoitetaan, että tehdyllä oikeustoimella ei ole sisältönsä 
mukaisia oikeusvaikutuksia syntymisessään, sisällössään ja/tai muodossaan ilmenevän 
vakavan oikeudenvastaisuuden vuoksi. Oikeustoimen osapuolille ei sellaisen 
pätemättömyyden vuoksi synny perintäkelpoista saatavaa eikä velvollisuuksia ja oikeuksia.  
Pätemättömyysperusteet oikeustoimilain 3 luvussa koskevat tahdonmuodostuksen virheitä 
ja niitä ovat mm. törkeä tai lievä pakko (OikTL 28 § ja 29 §), kiskonta (OikTL 31 §), petollinen 
viettely (OikTL 30 §), kunnianvastainen ja arvoton menettely (OikTL 33 §). 
 
Perusteeton etu pitää sisällään tilanteet, jossa edunsaaja ei ole oikeutettu etuun.  
Palautusvaade voidaan lähtökohtaisesti kohdistaa edunsaajaan riippumatta siitä, onko hän 
saanut edun toisen henkilön teon vai oman toimintansa seurauksena. Perusteettoman edun 
palautuksessa on ennen kaikkea kyse edun palauttamisesta sille, kenelle se kuuluu. Tässä 
tapauksessa tunnustettuihin törkeisiin petoksiin, 8.10.2014 vahinkoilmoituksen olemattomiin 
tapahtumiin, oikeudenkäyntikirjelmissä toteutettuun petokselliseen tahalliseen valehteluun, 
väkivaltarikokseen ja murhaamisella uhkaamiseen perustuva saatava ei ole laillinen eikä 
Jormanaisen siirtokirja ole pätevästi siirtänyt saatavaa LähiTapiolaEtelälle, jota koskee UK 
2:12 §:n perintäkieltosopimus. Kaikki palautus- ja korvausvaatimuksen kohteena olevat 
asianajotoimistot, yritykset ja henkilöt ovat omilla ja muiden rikoksilla hankkineet 
itselleen perusteetonta etua, joka tulee nyt palauttaa kokonaisuudessaan ja 
palauttamalla myös PL 15 §:n omaisuudensuoja Kavoniukselle.  
 
 

4.13 Kavoniuksen kotiin ja irtaimistoon kohdistettu törkeä tuhotyö 
ja törkeät petokset korvausten estämiseksi 
 
Syyttäjät ovat 7.5-8.12.2024 käynnistäneet Kavoniuksen vaatimat lisätutkinnat ja 
Länsi-Uudenmaan poliisi on 7.8.2024 myöntänyt Kavoniuksen tiedot oikeiksi ja 
luovuttanut hätäpuhelut, joita heidän verkostonsa törkeiden rikostensa 
toteuttamiseksi on valehdeltu olemattomiksi. 
 
Kyse on Kavoniukseen kohdistetuista törkeistä rikoksista, joihin Kavoniuksen 7.1-20.1.2025  
korvausvaatimukset, tämä rikosilmoitus ja laskutusrikoshyötyjen palautusvaatimus 
perustuvat: 
1) Niskala, Walve, Laakso, Jormanainen, Suoniemi ja Liimatainen tuhosivat tahallaan 

Kavoniuksen koko kodin ja irtaimiston törkeällä vahingontekorikoksella ja toteuttivat 
tahallista väärinraportointia. 

2) He sopivat keskenään ja toteuttivat kirjallisista ja äänitetodisteista ilmeneviä törkeitä 
petoksia jo ennen Kavoniuksen nostamaa asioiden L 15/649, L 16/352ja L 17/ 17/261 ja 
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L 18/36145 kannetta. Rikokset todisteineen ovat nyt Kavoniuksen 5.1.2025 julkaisemilla 
videoilla kenen tahansa nähtävillä.  

3) Rauno Niskala, Seppo Varjonen, Ari Lagerström, Teija Kerminen, Veera Konttinen, Juri 
Suves, Pontus Baarman, Jarmo Henriksson, Elisa Mäkinen, Heikki Saksa, Jani 
Jormanainen, Tero Laakso, Mikael Walve, Pertti Aronpää, Janne Liimatainen ja Santeri 
Suoniemi toteuttivat yhdessä törkeitä petoksia, joilla estettiin Kavoniukselle 
vakuutussopimuksen mukaan kuuluvat korvaukset viemäririkosta ja 17.9.2014 
aiheutetusta pölyvahingosta.  

4) Työpaikkakiusaamisella halvaannutettiin Kavonius, toteutettiin palkkasyrjintää, laiton 
aiheeton varoitus ja irtisanominen.  

5) He palkkasivat asianajajat Baarmanin, Saksan, Suveksen, Mäkisen ja Henrikssonin 
jatkamaan kanssaan törkeitä petoksia kiistämällä OK 14:1 §:n ja tapaohjeen 7.4 ja 8.2 
kohtien vastaisesti kanteita rikollisella valehtelulla, Kavoniukselle kuuluvien korvausten 
estämiseksi ja rikoskumppaneina toimivien virkamiesten kanssa sopimiensa 
laskutuspetosten ja Kavoniuksen omaisuuden anastamiseksi rikollisella velkuutuksella ja 
sen ulosottoperinnällä. 

6) Siviiliriidassa ja AVI:n käsittelyssä on totuusvelvoite, jota he rikkoivat törkeiden 
petosten toteutuksillaan. 

7) He laskuttivat satoja tuhansia euroja törkeistä petoksistaan, väärennys- ja 
salassapitorikoksistaan ja estivät Kavoniukselle kuuluvat korvaukset, koska 
rikoskumppaneina toimivat poliisit, syyttäjät ja tuomarit tahallaan mahdollistivat niitä 
heille.  

8) Suveksen ja LähiTapiolaEtelän 1.6.2015 laatima totuusvelvoitteen alainen vastaus 
L 15/649 perustuu törkeään petokseen ja kaikki siinä esitetyt tapahtumatiedot, 
vakuutuksen sisällön väärät tiedot (väite perusmuotoisesta vakuutuksesta, vaikka 
Kavoniuksella oli laaja turva), pölyvahingon viestinnän kiistäminen (tosiasiassa satoja 
viestejä, jotka kaikki menneet Niskalalle 17.9.2014 lukien), Kavoniuksen 
korvauspäätösten kiistäminen ja Suveksen ja Niskalan rikoskumppaneille salaa 
Kavoniuksen kotivakuutuksesta maksetut korvaukset ovat törkeiden petosten tahallista 
toteutusta miljoonarikoshyödyn hankkimiseksi ja Kavoniuksen korvausten tahallisen 
estämisen tarkoituksessa laadittu.  

9) Baarmanin, Saksan ja heidän päämiestensä kaikki 9.6.2015 ja 9.3.2016 vastaukset, 
raportit ja muut lausumat asioissa L 15/649 ja L 16/352 perustuvat törkeään 
petokseen ja kaikki heidän esittämänsä tapahtumatiedot ovat valheellisia ja kymmenet 
käynti- ja havaintokertomukset perustuvat lisäksi täysin olemattomiin tekaistuihin 
tapahtumiin.   

10) Suveksen, Konttisen ja LähiTapiolaEtelän laatimat kaikki vastaukset, lausumat 
asiassa L 18/36145 ja 3.7.2018 vakuutuksen irtisanomisilmoitus perustuvat 
törkeään petokseen ja kaikki siinä esitetyt tapahtumatiedot, vakuutuksen sisällön väärät 
tiedot, vakuutuksen irtisanominen ilman irtisanomisperustetta, henkilövakuutuksen 
irtisanominen vahinkovakuutuksena ovat törkeiden petosten tahallista toteutusta 
miljoonarikoshyödyn hankkimiseksi ja Kavoniuksen korvausten tahallisen estämisen 
tarkoituksessa laadittu.  

11) Kaikki Henrikssonin, Mäkisen, Konttisen, Kermisen, Kohmon, Pölläsen, Rantalan, 
Jalosen, Järvisen, Gummeruksen, Leivon, Angervon ja muiden rikoskumppanien 
laatimat vastaukset AVI:lle työpaikkakiusaamisen peittelemiseksi, varoitus 
16.4.2014, työsuhteen irtisanomisilmoitus tekstarilla 7.8.2014, paperisena 
14.2.2015 irtisanomisessa, valheellinen työtodistus ja kirjelmät asiassa L 17/261  
perustuvat törkeään petokseen, työrikoksiin, työsyrjintään ja syrjintään ja kaikki 
niissä asiakirjoissa esitetyt tapahtumatiedot, laskutukset, kiistämiset ja työsuhteen 
tapahtumatiedot ovat törkeiden petosten tahallista toteutusta miljoonarikoshyödyn 
hankkimiseksi ja Kavoniuksen korvausten tahallisen estämisen tarkoituksessa laadittu.  

12) Vaikka asia L 17/261 oli työsuhderiita, Kerminen, Konttinen, Henriksson, Mäkinen ja 
rikoskumppanina toiminut käräjätuomari Hannu Vieno sopivat, että Henriksson, Mäkinen 
LähiTapiola Keskinäinen Vakuutusyhtiö, LähiTapiola Keskinäinen Henkivakuutusyhtiö 
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laskuttavat lähes 100.000 euroa törkeistä petoksistaan ja myös kiinteistöriidan 
materiaalista, jota ei toimitettu oikeudenkäyntiaineistoksi, 2019 sopimusten 
vastaisesti, lakisääteisesti maksuttomista tietosuoja-asetuksen käyttämisestä, 
asianajajaliiton  kanteluasioista, tarkastusoikeuden estämisestä, sovittelusta 
(naamioimalla sen muuksi tapahtumaksi) ja rikosasioista, vaikka L 17/261 ei ollut 
rikosasia ja 2019 sopimus kielsi asian L 15/649 ja L 16/352 asioista laskuttamisen. 

13) Estääkseen Kavoniuksen oikeusturvakorvaukset, joku nimeään salaten laati tahallaan 
päätöksen, jossa 10.4.2014 viemärivahingon ja 17.9.2014 pölyvahingon vahinkoja 
väitettiin samaksi tapahtumaksi 10.000 euron rikoshyödyn hankkimiseksi 
oikeusturvavakuutuksen ehtojen vastaisesti. Rikollista estämistä ylläpidettiin vuosia ja 
korjattiin vasta Finen puuttumisella. 

14) Rikoksista, Kavoniuksen velkuuttamisesta, korvausten estämisestä, syytteiden 
lavastuksista, tutkinnantapoista heidän rikostensa mahdollistamiseksi ja heidän 
rikostensa uhrin vankilaan lavastuksesta on sovittu samojen rikoskumppanien kesken 
etukäteen. 

15) Törkeiden petosten laskutuksen he toteuttivat OikTL 28-31 ja 33 §:n säätämissä 
olosuhteissa hyödyntämällä Kavoniuksen hädänalaista asemaa, joka hädänalainen 
asema aiheutettiin tahallaan hänen kotinsa ja koko omaisuutensa tuhoamalla, 
työsuhteensa laittomalla irtisanomisella, irtisanomisen tahallisella ajoittamisella 
äitiyslomalle ja kodin tuhoamisen ajankohteen sekä väkivaltarikoksella ja 
murhauhkauksilla aiheutettua hädänalaista asemaa hyödyntämällä. 

16) LähiTapiolan, LP Vahinkosaneerauksen, Jormanaisen ja heidän asiamiestensä ja 
asianajotoimistojensa laskutus on pätemätön ja kokonaisuudessaan törkeä rikos, 
koska se perustuu 
A) törkeisiin petoksiin (tahallisesti vääriin tapahtumatietoihin, joita he asioiden L 15/649, 

L 16/352, L 17/261 ja L 18/36145 vastauksiin ja raportteihinsa laativat) 
B) salassapitorikoksesta laskutukseen, jonka rikoksen he toteuttivat laskuttamalla 

Järvisen laatimaksi väitetystä 27.5.2014 valheellisesta asiakirjasta, Antti Hemmin 
laatimasta valheellisesta Henrikssonin tilaamasta lausunnosta, salaisesta rikollisesta 
tai vaihtoehtoisesti olemattomasta asioinnista työterveyslääkärin Järvisen kanssa ja 
Baarmanin laatimasta allekirjoittamattomasta 20.6.2019 päivätystä wordista 
(salassapitorikoksesta ja vääristä potilastiedoista) ja asiakirjoista, joita ei saanut 
laatia, ja jota allekirjoittamattomuuden vuoksi ei ole voinut määritellä 
lääkärinlausunnoksi 

17) LähiTapiola ja sen käyttämät auktorisoidut yhdistyksen jäsenyritykset ja aliurakoitsijat 
ovat sitoutuneet noudattamaan toiminnassaan voimassa olevaa terveyden ja 
omaisuuden suojaamiseksi säädettyä normistoa ja kosteuskartoituksen, purku- ja 
korjaustöiden hyväksyttyjä menettelytapoja. ja ne ovat pakollisia lakisääteisiä 
velvollisuuksia aina. Mitään näistä normeista ei noudatettu ja syy-yhteys koko 
omaisuuden tuhoutumiseen on selvä. Yhtä törkeitä rikoksia ovat törkeä tuhotyö ja 
törkeät petokset, joilla kodin omistajan korvaukset törkeän tuhotyön uhrina 
estettiin tahallaan. 

18) Lisäksi auktorisointiehdoissa ja kuluttajansuojalaissa on säädetty LP 
Vahinkosaneeraukselle pääurakoitsijana vastuu aliurakoitsijansa valvonnasta ja 
Niskala käytti määräysvaltaa kohteessa, josta syntyy vastuu 
valvonnasta ja velvollisuus korvata virheellisen ja lainvastaisen toiminnan 
aiheuttamat vahingot. 

19) Niskala vaihtoi Recoverin LP Vahinkosaneerauksen ja Jormanaisen petosporukkaan ja 
sopi heidän kanssaan 12.6.2014, että he raportoivat tahallaan selvän viemäririkon muka 
koksiluukkuvuodoksi ja sadeveden aiheuttamaksi juuri siksi, että vakuutus korvasi yli 50 
vuotta vanhan viemärin rikkoutumisen 3.000 euron omavastuulla, mutta sadevettä ei. 
Laakso ja Jormanainen laativat Walveen ja Niskalan kanssa sopimallaan tavalla 
16.6.2014 tahallaan valheellisen raportin. Käynnillä 16.6.2014 ei ole voitu tehdä 
havaintoja koksiluukusta ja sadevedestä lainkaan eikä raporttiin kirjattuja ”liikkuvia tiiliä” 
ole olemassa. Koksiluukku kaivettiin maan alta vasta 5.8.2014, se oli betoninen ehjä 
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uloke talon ulkoseinässä, 16.6.2014 oli sateeton päivä ja mullaksi valehdeltu aine on 
analysoitu TTL:n analyysissä kreosootiksi. 

20) LP Vahinkosaneerauksen työntekijät Mikael Walve, Tero Laakso, entinen toimitusjohtaja 
Pertti Aronpää ja aliurakotsija Jani Jormanainen sopivat 12.6.2014 tahallisesta 
viemärivahingon väärinraportoinnista LähiTapiolan vahinkotarkastaja Niskalan kanssa 
estääkseen törkeillä raporttipetoksilla tahallisella väärinraportoinnilla Kavoniukselle 
vakuutusehtojen mukaan kuuluvat satojen tuhansien eurojen korvaukset.  

21) Todisteena 74 ja 75 Kavoniuksen 12.1.2025 päivätyssä 13.1.2025 vireille laittamassaan 
korvausvaatimuksessa ovat kuvat pääviemäristä, jota heidän raportissaan valehdeltiin 
ehjäksi.  

22) He myös jättivät viemärikuvaukset tekemättä tahallaan, huijasivat petoksellisesti 
olemattomilla kuvauksilla, joita 2014 ei tehty lainkaan. 

23) Niskala teki 14.8.2014 viemärivahingosta sitovan korvauspäätöksen. Sen 
muuttaminen 12.12.2014 Varjosen allekirjoittamalla, hänen, Suveksen, Kermisen, 
Konttisen, Lagerströmin sopimalla tavalla ja päätöksessä valehtelemalla, on törkeä 
petosrikos, jolla he aiheuttivat Kavoniukselle kuuluvien korvausten estämisen tahallaan.  

24) Varjosen nimissä laadittu päätös 12.12.2014 ja Niskalan, Baarmanin, Saksan, 
Jormanaisen, Laakson, Walveen, Aronpään, Henrikssonin, Mäkisen kirjelmät, 
sähköpostit ja laskutus perustuvat rikolliseen valehteluun vakuutussopimuksen 
sisällöstä, vahinkotapahtumista ja viemärikuvauksista. Viemärikuvauksia ei tosiasiassa 
tehty lainkaan 13.8.2014 ja lokakuussa 2014 ja Niskalan väittämä kuvausfirma on 
hierontalaitos. 

25) Suves ja Konttinen laativat 11.12.2018 neljän vuoden päästä valheellisen vastauksen 
asiassa L 15/649 ja valehtelivat, että viemärikuvaukset on muka tehty 11.12.2014. 
Niskala 18.11.2014 sähköpostillaan väitti saaneensa ne PipeSnaken kuvaukset 
18.11.20214, vaikka Suveksen ja Konttisen mukaan ne on tehty vasta tulevaisuudessa. 

26) Päätöksellä 12.12.2014 toteutetun miljoonavahingon tahalliseen aiheuttamiseen ja 
vastaavan suuruisen miljoonarikoshyödyn hankintaan, päätöksen valheiden laatimiseen 
ja sen tahalliseen ylläpitämiseen ovat osallistuneet Suves, Niskalat, Kerminen, 
Konttinen, Lagerström, Henriksson, Mäkinen, Leivo, Angervo ja koko LähiTapiolan 
johto ja kaikki tämän korvausvaatimuksen kohteena olevat.  

27) LähiTapiolan 23.10.2017 vuosia myöhässä Kavoniuksen 12.12.2014 tekemään 
tarkastusoikeusvaatimukseen laatimassa materiaalissa on vain 31.10.2005 klo 21:09 
valmistuneita viemärikuvauksia, vaikka kuvaukset on väitetysti tehty. 

28) He tuhosivat tahallaan Kavoniuksen kodin 17.9.2014 piikkaamalla kokonaan ilman 
pakolliseksi säädettyjä osastointeja, alipaineistuksia ja suojauksia Kavoniuksen 
kauniissa kalustetussa kodissa syöpää aiheuttavaa kreosoottia ja ulosteilla saastunutta 
betoni- ja kivipölyä kaikkialle irtaimistoon, ilmastointikanaviin ja rakenteisiin ja aiheuttivat 
koko Kavoniuksen kodin ja kaiken irtaimen tuhoutumisen. 

29) Walve ja Niskala ovat järjestäneet vahingon aiheuttaneet miehet ja myöntäneet  
laiminlyöneensä aliurakoitsijan Jormanaisen ja hänen työntekijöikseen väitettyjen 
Liimataisen ja Suoniemen valvonnan. 

30) Niskala, Walve, Laakso, Aronpää, Jormanainen ja LähiTapiolaEtelän toimitusjohtaja 
Lageström, johtaja Seppo Varjonen, lakimiehet Kerminen, Konttinen, asianajajat Suves, 
Henriksson ja Mäkinen ovat 10 vuotta salanneet, ovatko kaksi Walveen järjestämää 
Jormanaisen työntekijäksi väitettyä miestä Janne Liimatainen ja Santeri Suoniemi, jotka 
he hankkivat tuhotyön tekijöiksi, harmaan talouden toimijoita, joille palkka maksettiin 
pimeästi. Liimatainen on myöntänyt pimeän palkanmaksun. 

31) Aiheutettuaan miljoonavahingot, ja Kavoniuksen vaadittua 23.11.2014 LP 
Vahinkosaneerausta ja Jormanaista korvaamaan vahingot, Laakso, Walve, Jormanainen 
ja Aronpää alkoivat lisäämään tekaistuja tapahtumia 25.11.2014 raporttiinsa, joka 
toimitettiin 26.11.2014 Walveen sähköpostista ja 25.11.2014 liitteenä ollut word 
tekaistuilla tapahtumilla on Laakson laatimaksi väitetty. Niskala oli jakelussa ja on tiennyt 
tapahtumat tekaistuiksi. 
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32) Myöskään raporttiin 25.11.2014 lisättyä heinäkuun 2014 käyntiä, raportissa kuvattuja 
kaivuumonttuja ja 17.9.2014 useita tapahtumia ja kymmeniä muita tapahtumia ei ole 
olemassa lainkaan. Tekaistut tapahtumat on lisätty allekirjoittamattomalla 25.11.2024 
wordilla, joka saapui Walveen 26.11.2014 sähköpostilla ja törkeät petokset on 
toteutettu 2 päivää sen jälkeen, kun Kavonius 23.11.2014 vaati korvauksia Niskalan, 
Walveen, Laakson ja Jormanaisen aiheuttamasta vahingosta. 

33) Walve, Niskala ja Jormanainen laativat tekaistuilla tiedoilla 8.10.2014 vahinkoilmoituksen 
eli toteuttivat kymmeniä törkeitä petoksia. Jormanaisen, Walveen ja Niskalan 8.10.2014 
vahinkoilmoitus on laadittu kokonaan väärillä, tekaistuilla tiedoilla ja Niskala ja 
Jormanainen tunnustaneet kaikki siihen kirjoitetut tapahtumat tekaistuiksi ja myös 
Jormanaisen asianajaja Heikki Saksa 15.3.2017 tunnustanut, että suojauksia ei 
rakennettu eikä vahinkoilmoitukseen kuvattua Jormanaisen yksinpiikkausta ole olemassa 
lainkaan. 

34) Walve, Niskala ja Jormanainen ovat kirjallisesti myöntäneet kaikki 8.10.2014 
vahinkoilmoituksen tiedot tekaistuiksi eli törkeiksi petoksiksi, ja että ovat valehdelleet 
suojausten, alipaineistuksen ja osastointien toteutuksista, ja että tosiasiassa niitä ei 
rakennettu lainkaan. Sama ilmenee todisteista. 

35) Joku nimeään salaten 23.2.2016 valehteli LähiTapiolassa oikeudellisesti 
merkityksettömiksi 8.10.2014 ilmoitusta, vaikka LähiTapiolan olisi kuulunut tehdä 
rikosilmoitus siitä ja myös Niskalan, Konttisen, Lagerströmin, Varjosen ja Konttisen 
rikoksista, joilla he estivät Kavoniuksen oikeilla tiedoilla laatiman 17.9.2014 
vahinkoilmoituksen ja korvaushakemusten kirjaamista tahallaan. Viesti saapui Suveksen 
sähköpostista ja sisäinen tarkastus, lakimiehet, johtohenkilöt ja Leivo olivat Kavoniuksen 
reklamaatioiden ja selvitysvaatimusten jakelussa, jättivät tahallaan vastaamatta ja 
mahdollistivat tahallaan törkeiden petosten laskutuksen.  

36) Laakso, Walve, Jormanainen, Baarman ja Saksa tehtailivat 10.2.2015 lukien rikostensa 
uhrista Kavoniuksesta väärillä tiedoilla perättömiä rikosilmoituksia ja kyseessä on sama 
päivä, jona Niskala palkitsi rikoskumppaninsa Jormanaisen 1905,01 euron 
petoslaskutuksella, joka on salaa maksettu 10.2.2015 Kavoniuksen viemärivahingon alta, 
vaikka Kavonius 5.12.2014 kirjallisesti kielsi laskutuksen ja totesi sen törkeäksi 
petokseksi, ja vaikka Suves ja LähiTapiolaEtelä asiassa L 15/649 samaan aikaan 
valehtelivat, että mitään ei maksettu ja estivät Kavoniukselle kuuluvat korvaukset 
12.12.2014 päätöksellä toteuttamillaan rikoksilla.  

37) Lisäksi he salaa kiistämisen aikana maksoivat LähiTapiolaEtelän oikeudenkäyntikuluja 
Kavoniuksen kotivakuutuksesta, josta ei ehtojen mukaan kuulu korvata heidän kulujaan, 
jotka on maksettu salaa Salon Rakennustekniikka Oy:lle rikoskumppanina toimineen 
Matti Rytön yritykselle 4577,47 €.    

38) Matti Rytön lasku on Kavoniuksen oikeudenkäyntivastapuolen LähiTapiolaEtelän 
oikeudenkäyntikulu, joka oli hankittu vastaajien valheelliseksi lausunnoksi eikä sitä ole 
saanut vakuutusehtojen mukaan maksaa lainkaan Kavoniuksen kotivakuutuksesta. Se 
oli maksettu salaa ja Rytön lausunto piilotettu ”joulukuun” vahinkotarkastusta koskevaan 
tiedostoon, vaikka käynti oli toukokuussa 2015 ja valokuvat jätetty viemättä laskutuksen 
ja lausunnon yhteyteen ja piilotettu ”Valokuvia”-kansioon. 

39) Kun Kavonius nosti kanteen käräjäoikeudessa asiassa L 15/649, L 16/352, L 17/261, L 
18/36145, vastaajat palkkasivat asianajajat Pontus Baarmanin, Heikki Saksan, Juri 
Suveksen, Jarmo Henrikssonin ja Elisa Mäkisen auttamaan törkeissä petoksissa, joiden 
rikoskumppaneina kaikki muut tässä korvausvaatimuksessa yksilöidyt LähiTapiolan 
henkilöt ovat toimineet. 

40) LP Vahinkosaneeraus ja Jormanainen tarjosivat aiheuttamastaan koko omaisuuden 
tuhonneesta miljoonavahingosta 5.000 euron korvausta ja Suves ja LähiTapiola 25.000 
euron korvausta, vaikka pelkät pesulakustannukset ovat kymmeniä tuhansia, siivous 
16.000 ensivaiheessa ja korjauskustannukset 400.000 euroa. Heidän tarjouksensa 
miljoonavahingosta ovat rikoslaissa säädetty törkeä kiskontarikos ja toteutettu 
väkivaltauhkaa hyödyntämällä siten, että teot ovat myös törkeän petoksen ja 
törkeän kiristyksen osatekoja.  
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41) Tuhottuaan koko Kavoniuksen kodin ja koko irtaimiston, Niskala, Walve, Laakso, 
Jormanainen, Suoniemi ja Liimatainen jättivät avonaisen viemärin osastoimattomiin 
tiloihin, jolloin rikkivedyn määrä aiheutti vakavaa vahinkoa terveydelle, omaisuudelle ja 
räjähdysvaaran. Sokeritoukkia eli vessamatoja he levittivät avonaisesta viemäristä 
kaikkialle ja niitä kiipeili katossa, seinissä, ruokakaapeissa, astioissa, kirjojen välissä ja 
kaikkialla myös yläkertaan levinneenä. 

42) Oikeudessa vastaajat asiamiehineen kiistivät hajun ja viemärivahingon vastuunsa, vaikka 
Laakso teki kahteen kertaan ODOXX-hajunpoistokäsittelyn kesäkuussa 2014 ja LP 
Vahinkosaneeraus laskutti siitä. 

43) Walve, Niskala, Jormanainen ja Laakso raportoivat betonisen ehjän koksiluukun 
tahallaan väärin tiiliseksi ja valehtelivat tiilien liikkuneen, vaikka luukussa ei ole tiiliä eikä 
sitä ole voinut havaita väitettyinä ajankohtina lainkaan. 

44) Walve, Niskala, Jormanainen ja Laakso valehtelivat Laakson ja Walveen käyneen 
heinäkuussa ja 17.9.2014 ja valehtelivat olemattomista montuista raporttipetoksillaan ja 
Laakso myöntää tahallaan 17.9.2014 jättäneensä ilmoittamatta Kavoniukselle 
Liimataisen ja Suoniemen suojaamattomista piikkauksista ja jättäneensä tahallaan siihen 
puuttumatta ja sen keskeyttämättä. Niskala oli mukana vahinkojen aiheuttamisessa 
Walveen kanssa laiminlyömällä Ratu-määräysten ja työturvallisuuslain pakolliseksi 
säätämät suojaukset kokonaan.  

45) Pölyn leviämisen maksimoimiseksi yläkertaan vievä portaikko jätettiin osastoimatta ja 
alaovea pidettiin auki vastoin Niskalan ja Walveen Kavoniukselle antamaa lupausta ja 
piikkarit kantoivat avolaatikoissa huonetilojen läpi pölyävää kreosootilla ja ulosteilla 
saastunutta piikkausjätettä kulkien 20.000 euron arvoisten silkkimattojen päältä likaisilla 
työkengillään. 

46) Laakso väitti mitanneensa kosteuksia 10.6.2014 ilmoitetussa vuotovahingossa vasta 
17.9.2014 ja valitsi epävakaan piikkauspäivän, jossa ilmavirta ja muut epävakaat 
olosuhteet vaikuttivat mittaustulokseen ja valehteli 100 %:n ja 86 %:n kosteuslukuja 
kuivan tilan normaalilukemiksi ja valehteli 17.9.2014 päivälle tekaistuja tapahtumia 
25.11.2014 laatimaansa allekirjoittamattomaan raporttiin ja koko käyntitapahtuma on 
tekaistu. Niskala, Jormanainen ja Walve osallistuivat näihinkin törkeisiin petoksiin. 
Niskala, Suves, Walve, Jormanainen, Baarman, Aronpää, Saksa, Varjonen, Lagerström, 
Konttinen ja Kerminen osallistuivat näihinkin törkeisiin petoksiin ja sisäinen 
tarkastus, LähiTapiola-ryhmän johto ja vakuutustutkinta jättivät tahallaan rikoksiin 
puuttumatta ja rikoksista raportit ja rikosilmoitukset tekemättä.  

47) Laakso ja Jormanainen raportoivat sadevedestä sateettomana päivänä ja kreosootin 
mullaksi. Niskala, Suves, Walve, Baarman, Aronpää, Saksa, Varjonen, Lagerström, 
Konttinen ja Kerminen osallistuivat näihinkin törkeisiin petoksiin.  

48) Vastaajat asiamiehineen kiistivät oikeudessa petoksellisesti oman laskutuksensa, 
aliurakoinnin, päätöksensä ja asiakassuhteen, vaikka oikeat tiedot laskutuksista, 
päätöksistä ja Walveen, Niskalan ja Jormanaisen moneen kertaan kirjallisesti 
tunnustamana. 

49) Walve vaati Kavoniusta puhdistamaan kreosootilla, ulosteilla ja kivi-, kvartsi- ja 
betonipölyllä saastuneet tekstiilit "räpsäyttämällä vähän ulko-ovella". Oikeat 
puhdistusmenetelmät näkyvät Kavoniuksen todisteena olevasta professori Putuksen 
lausunnosta. 

50) Tämän kaiken rikollisen toiminnan Niskalat, Walve, Laakso, Jormanainen, Liimatainen, 
Suoniemi, Suves, Kerminen, Konttinen, Lagerström, Varjonen, Leivo, Angervo ja muut 
korvauksia rikoksillaan estäneet kohdistivat turvattomaan tilaan jättämäänsä 
sairaaseen Kavoniukseen ja kodissa asuneisiin alaikäisiin 5 lapseen, joista yksi oli 
2014 tekohetkellä vuoden ikäinen vauva ja jättivät törkeiden rikostensa uhrin 
Kavoniuksen maksamaan ja korjaamaan heidän aiheuttamiaan tuhoja 400.000 
eurolla asumaan kotinsa raunioilla vaarallisen pölyn seassa ilman viemäröintiä ja 
valaistusta, koska 17.9.2014 he tuhosivat piikkauspölyllä myös kaikki sähkölaitteet. 

51) Oikeudenkäynnin pitäminen kaikissa asioissa estettiin hakkauttamalla Kavonius 
11.12.2019 sairaalakuntoon todisteena olevista ensiavussa otetuista valokuvista 
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näkyvällä tavalla ja uhkaamalla häntä tappamisella ja 19.12.2019 ja 20.12.2019 
sopimuksissa ja muissa ”tarjouksissa” on hyödynnetty Kavoniuksen asemaa 
rikosten uhrina ja kiristetty häntä törkeään kiskontaan, törkeisiin petoksiin ja 
törkeisiin kiristysrikoksiin perustuvilla sopimusehdoilla ja tappamis-, hakkaamis-, 
ampumis-, kivittämis- kuristamis-, raiskaus- ja lavastusuhkauksilla.   

52) Väkivaltarikoksen uhrin Kavoniuksen ollessa sairaalahoidossa, Walveen, Laakson, 
Jormanaisen, Aronpään, Baarmanin ja Saksan petoskopla sopi rikoskumppanina 
toimineen  käräjätuomari Noora Kempin kanssa, että oikeudenkäynti ja todistelu estettiin 
ja Baarman, Saksa, LP Vahinkosaneeraus ja Jormanainen laskuttivat törkeistä 
petoksistaan lähes 200.000 euroa ja Henriksson, Mäkinen ja LähiTapiolan petosten 
toteuttajat laskuttivat sen jälkeen noin 80.000 euroa samoista petoksista asiassa L 
17/261, vaikka siviiliriidassa ja raportoinnissa ei em. petoksia saanut toteuttaa ja 
hyödynsivät Kavoniukselle tuhotöillään ja väkivaltarikoksella aiheuttamaansa OikTL 28-
31 ja 33 §:n vastaista hädänalaista asemaa törkeiden rikostensa toteutuksissa ja 
miljoonarikoshyötyjen hankinnassaan. Laskutus siis toteutettiin, vaikka oikeudenkäyntiä 
todisteineen ei käsitelty lainkaan. 

53) Henriksson, Mäkinen, Baarman ja LähiTapiolan edustajat asiassa L 17/261 siirsivät 
oikeudenkäyntiaineistoon sisältyneet salassa pidettävät Kavoniuksen potilastiedot 
sivullisille Ranan Rimonille ja Antti Hemmille eli toteuttivat tahallisen salassapitorikoksen 
ja väärensivät Kavoniuksen potilastietoja ja laativat Baarmanin kanssa 
allekirjoittamattoman lääkärinlausunnoksi valehtelemansa 20.6.2019 päivätyn wordiin ja 
Hemmin lausunnon, joita  joita ei saanut laatia ja laskuttivat väkivaltarikoksen avulla 
allekirjoittamasta wordista 20.1.2020 ensin tuhansia euroja muka lääkärinlausuntona ja 
sen jälkeen siitä sekä Järvisen ja Hemmin kanssa toteuttamistaan rikoksista, vaikka 
allekirjoittamattomuuden 20.6.2019 word ei ole lääkärinlausunto, Rimonin(Baarmanin), 
Hemmin ja Järvisen lausuntoja heidän vastapuolestaan Kavoniuksesta ei saanut laatia 
lainkaan ja fyysiset sairaudet (mm. epilepsia, aivoinfarkti ja aivokasvain on valehdeltu 
lausunnoissa psyykkisiksi.  

54) Rikosten toteuttajat käsittelivät julkisina ja levittivät wordia ja muita kunniaa loukkaavia 
vääriä mielisairausväitteitä rikoskumppaniensa kulttijohtaja Juha Ruohosen, useista 
vakavista rikoksista tuomittujen rikollisten Nicholas Peltolan, Mika Leppäsen sekä Terhi 
Suokkaan ja satojen rikoskumppaniensa kanssa.  

55) Rikoskumppaneina toimineet hätäkeskuksen virkamiehet, poliisihallituksen 
poliisitarkastaja Marko Savolainen ja tietyt samat poliisit toimivat aiemmin 
rikoskumppaneina heidän rikoksissaan estämällä rikosten tutkinnat ja väärentämällä 
hätäkeskuksen rekisteriä heidän rikoksiaan varten poistamalla rekisteristä kuusi 
11.12.2019 väkivaltarikoksen tekopaikalta soitettua hätäpuhelua, jotta näyttäisi siltä, että 
Kavonius valehtelee. 

56) Jani Jormanainen, Matti Rytö ja Mikael Walve käyttivät rikoskumppaninsa Rauno 
Niskalan, Veera Konttisen, Ari Lagerströmin ja Teija Kermisen kanssa sopimallaan 
tavalla Kavoniuksen maksamaa ja omistamaa kotivakuutusta salaa täysin laittomasti ja 
Walve ja Jormanainen kavalsivat rikollisella laskutuksella sivullisina Kavoniuksen 
omistaman ja maksaman kotivakuutuksen varoja ja väärensivät rikostaan varten 
Kavoniuksen kotiosoitteeksi LähiTapiolan toimiston osoitteen, jotta Kavonius ei tiennyt 
rikollisesta maksuliikenteestä, jota heidän petoskoplansa vuosia toteutti. 

57) Walve, Jormanainen ja Niskala yrittivät petoksellisesti periä Kavoniukselta tekaistua 
vuokraa 1330,65 euroa/kk vuoden ajalta 16.000 euroa 700 euron arvoisista 
muovilaatikoista, joita Walve toimitti ilmaisina ja maksattaakseen laatikkopetoksillaan 
pölyvahingon 16.000 euron siivoukset Kavoniuksella ja sen jälkeen rikoskumppanina 
toiminut Niskala maksoi muutetulla laskunumerolla Jormanaisen yritykselle JJ 
Maalaukselle petoslaskutuksella 1905,01 € samoista laatikoista Kavoniuksen kiellon 
vastaisesti salaa 10.2.2015.. 

58) LP Vahinkosaneeraus, sen aliurakoitsija ja petoksiin osallistuneet asianajajat ovat 
16.12.2015 ja 13.8.2017 lukien valehdelleet koko rekisteriään, siellä olevia 
raportteja, viestintää ja laskutuksia olemattomaksi salatakseen rekisterissä olleita 
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petosten tunnustuksia ja kiistääkseen kannetta rikollisella tavalla ja hankkiakseen 
em. rikoshyödyt. 

59) Walve väärensi valokuvia ja he toimittivat 31.8.2018 vuosien viiveellä oikeuteen 
väärennetyn valokuvan väittäen sitä todisteeksi 17.9.2014 vahingosta. Kuvassa näkyy 
8.10.2014 asennettu öljyputki ja Walve on tunnustanut valokuvan lavastetuksi vasta 
24.10.2014. 

60) Walve väärensi pölynäytteitä ja esti Niskalan ja muiden rikoskumppaniensa kanssa  
puolueettoman näytteenoton. 

61) Oikeudessa asian L 15/649 ja L 16/352 vastaajat asiamiehineen kiistivät kapilaarisen 
vedennousun laatimalla vastauksen, jossa valehtelevat veden voivan valua vain 
painovoimaisesti alaspäin, valehtelivat graniitin säteilyn muuttavan raportointituloksia ja 
valehtelivat, että alipaineistus syntyy, kun ikkunat avataan ja väittivät sen tarkoittavan, 
että ulkoa tulee raitista ilmaan pölyisiin sisätiloihin. 

62) Niskalan, Suveksen ja asian L 15/649 vastaajia edustavat henkilöt rikoskumppaneina 
valehtelivat oikeudessa 17.9.2014 pölyvahingon muka syntyneen, kun alipaineistuksen 
vuoksi ikkunat avattiin. Alipaineistus käynnistyi vasta 3.11.2014, joten marraskuun 
tapahtumasta ei voi näkyä syyskuussa pölyjä, jotka rakennustarkastaja, 
terveystarkastaja, Niskala, Walve ja kymmenet Walven siivousyritykset kävivät 
katsomassa ja on valokuvattu 17.9.2014 eikä alipaineistus siis tarkoita ikkunoiden 
avaamista. 

63) Koko P Vahinkosaneerauksen, sen aliurakoitsijan, LähiTapiolan, Rytön, asiamiehinä 
toimineiden ja muiden rikoskumppanien toiminta on törkeän petoksellista. 

64) He ovat velkuuttaneet tahallaan törkeillä rikoksillaan rikostensa uhrin ja maksattaneet 
törkeän tuhotyönsä uhrillaan. 

65) Kaikki heidän rikoksensa ovat tahallisia, suunnitelmallisia, sadistisia ja poikkeuksellisen 
häikäilemättömiä rikoksia ja niiden toteuttajat toimijoita, jotka toteuttavat Niskalan ja 
muiden rikoskumppanien kanssa sopimiaan törkeitä rikoksia ja laskuttaa rikoksistaan 
hyödyntämällä verkoston rikollisten toteuttamaa väkivaltarikollisuutta ja törkeitä 
tuhotöitä.  

66) Tarkastusoikeutta on estetty useita vuosia, Kavoniusta uhattiin LähiTapiolan 
Lohjan toimistolla väkivallalla tarkastusoikeuden estämiseksi ja LähiTapiolassa on 
väärennetty rekisterimerkintöjä, Niskala laati 18.11.2015 väärennetyn 
vahinkokirjauksen salaillakseen 14.8.2014 tekemäänsä sitovaa korvausratkaisua, hän 
laati sen ilman logotunnuksia valkoiselle paperille, korvauspetosten 12.12.2014 päätös 
on laadittu samalla tavalla valkoiselle paperille ja maksatustietoja on peitelty 
väärentämällä korvauspäätöksiä, valehtelemalla päätöksiä totuusvelvoitteen alaisessa 
oikeudenkännissä ja vakuutus-toiminnassa olemattomiksi, Kavoniuksen kotiosoitteeksi 
oli väärennetty LähiTapiolan  toimiston osoite rikollisen maksuliikenteen peittelemiseksi 
ja tosiasiallista suurempaa rahaliikennettä on peitelty postittamalla Kavoniukselle 
tahallaan päätöksiä, joista oli väärentämällä poistettu osan suorituksista ja LähiTapiolan 
rekisteriin  oli aitoihin päätöksiin merkitty tieto ”EI POSTITETTU”. 

67) Kavoniuksen 17.9.2014 lukien tekemät vahinkoilmoitukset ja korvausvaatimukset, 
terveystarkastajan lausunto, RakSystemsin, rakennustarkastajien lausunnot, valokuvat, 
pölyvahingon viestintä (yli 100 viestiä) oli tahallaan Niskalan määräyksestä jätetty 
kirjaamatta ja vasta vuosien päästä joku on kirjannut teknisen lomakkeen numerolla 
091474054. 

68) Pölyvahingon materiaalit oli poistettu korvausrekisteristä ”Sähköpostit”-kansioon. 
69) LähiTapiolan petosverkoston rikoskumppanit Baarman, Saksa, Kemppi ja Nurmi ja 

rikoskumppaneina toimivat poliisit ja syyttäjät ovat aiheuttaneet rikostensa uhrille 
Kavoniukselle tekaistut syytteet asianumerolla R 23/1383 välttyäkseen itse vankilalta, 
pitääkseen miljoonien rikoshyötynsä, hankkiakseen lisää rikoshyötyjä koko verkostolle ja 
estääkseen Kavoniusta saamasta korvauksiaan ja rikosvahinkoja korjattua.  
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4.14  Suojausten rakentamisajankohta, törkeällä tuhotyöllä ja 
viemärin väärinraportoinnilla aiheutettu vahinko, korvausvastuun 
estäminen törkeillä petoksilla ja petosten tunnustukset 
 
Korvaus- ja palautusvaatimuksen ja rikosilmoituksen kohteena oleva laskutus ja 
ulosottoperintä perustuvat petokselliseen valehteluun Kavoniuksen kodin 
vahinkotapahtumista. Jormanainen, LP Vahinkosaneerauksen työntekijät Walve, Laakso ja 
toimitusjohtaja Aronpää sopivat 12.6.2014 LähiTapiolan vahinkotarkastajan Rauno Niskalan 
kanssa tahallisesta väärinraportoinnista viemärivahingon korvausten estämiseksi, toteuttivat 
tahallaan 16.6.2014 lukien viemärivahingon väärinraportointia ja 17.9.2014 suojaamattomia 
sisäpiikkauksia levittäen vaarallista kreosoottia, ulosteita ja valehtelivat rakentaneensa 
suojaukset ja valehtelivat viemärikuvauksista välttyäkseen korvauksilta. Heidän verkostonsa 
sopi Kavoniuksen kodin tuhoamisesta törkeillä tuhotöillä ja sen jälkeen korvausten 
tahallisesta estämisestä täysin selvän näytön vastaisesti törkeillä petoksilla ja valtavista 
rikoshyödyistä laskuttamalla siviiliriidassa törkeistä petoksista ja salassapitorikoksista. 
Rikoksia ovat mahdollistaneet Noora Kemppi, tietyt muut rikoskumppaneita toimineet 
tuomarit, poliisit ja syyttäjät estämällä heidän tunnustettujen törkeiden petostensa tutkinnat, 
kanteet ja valitukset.  
 
Jormanainen, Walve, Saksa ja Niskala ovat 19.10-24.10.2014, 11.12.2014 ja 15.3.2017 
tunnustaneet, että suojauksia ei rakennettu. Niskala on tunnustanut 14.8.2014 
raportoinnin vääräksi, Suves ja Konttinen tunnustaneet 1.10.2018-11.12.2018 
viemärikuvauspetoksen ja kaikki siviiliriidan törkeät petokset.  He laskuttivat Kempin ja 
poliisien tutkinnantapporikosten avulla päinvastaisista valheista ja koko ulosottoperintä 
perustuu näihin rikoksiin. He ovat hankkineet perusteetonta etua rikoksilla ja niiden 
tutkinnan estämisellä.  
 
Jani Jormanainen, Rauno Niskala ja Mikael Walve aiheuttivat rikoskumppaneineen 
Kavoniuksen kodissa 17.9.2014 koko kodin ja omaisuuden tuhoamisen ja yhteensä noin 
miljoonan euron vahingot piikkauttamalla ulosteilla ja syöpää aiheuttavaa kreosootilla 
saastunutta betonia ja sen sisältämä kivi-, betoni-, kreosootti- ja kvartsipölyä ja bakteereita 
kaikkialle Kavoniuksen kotiin. Kodissa aiheutuivat professori Tuula Putuksen, RakSystemsin, 
rakennus- ja terveystarkastajien, Tehopuhdistus Oy:n toteamat vahingot. Kyseessä on törkeä 
vahingonteko ja tuhotyö, joka aiheutui rikkomalla työturvallisuuslakia, Ratu-määräyksiä ja 
laiminlyömällä velvollisuutta rakentaa osastoinnit, suojaukset ja käyttää alipaineistusta. 
Koska LP Vahinkosaneeraus Oy on auktorisoitu yritys, sille kuului velvollisuus valvoa 
aliurakoitsijaa ja se on täysimääräisessä vastuussa aliurakoitsijan ohella. Suojauksia, 
osastointeja ja alipaineistusta ei ollut lainkaan.  

 
Välttyäkseen korvauksilta, Jormanainen laati yhdessä rikoskumppaninsa Mikael Walven ja 
LähiTapiolan vahinkotarkastajan Rauno Niskalan kanssa 8.10.2014 salaa vahinko-
ilmoituksen tekaistulla tapahtumilla. Hän valehteli itse piikanneensa, rakentaneensa 
suojaukset, osastoinnit ja käyttäneensä alipaineistusta ja piikkauspäiväksi 24.9.2014 ja 
saaneensa muka ”pienestä” noin 2.500 euron vahingosta tiedot Jaana Kavoniukselta 
26.4.2024 ja käyneensä tarkistamassa, että kaikki oli jo siivottu. Tuollaista 24.9.2014 
piikkausta ja mitään ilmoituksessa kuvattuja tapahtumia ei ole olemassa. LP 
Vahinkosaneeraus Oy:n 25.11.2014 raportin tekstistä näkyy Jaana Kavoniuksen soittaneen 
illalla 17.9.2014 LP Vahinkosaneerauksen Tero Laaksolle ja Laakson soittaneen 
Jormanaiselle 17.9.2014 viimeistään klo 18.20 jälkeen. Lisäksi terveys- ja 
rakennustarkastajien ja Niskalan käynneistä 18.9-22.9.2014 paljastuu, että 
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Jormanaisen 8.10.2014 laatimaan vahinkoilmoitukseen kirjoitettu 24.9.2014 
vahinkotapahtuma on tekaistu, kun käynnit ja valokuvat valtavasta vahingosta ja 
Niskalan 24.9.2014 sijaisasuntopäätös ovat jo sitä ennen.    
 
Rauno Niskala, Veera Konttinen ja Teija Kerminen estivät tahallaan Kavoniuksen 17.9.2014 
oikeilla tiedolla laatiman vahinkoilmoituksen kirjaamisen toteuttaakseen salaa edellä 
selvitettyä törkeää petosta valtavan rikoshyödyn hankkimiseksi ja koko Kavoniuksen 
omaisuutta koskevan rikosvahingon aiheuttamiseksi. Vahingon aiheuttaneet ja valvonnan 
laiminlyöneet ovat yksiselitteisesti täysimääräisessä korvausvastuussa törkeästä tuhotyöstä 
VahL:n, työturvallisuuslain, kuluttajansuojalain, LP Vahinkosaneerauksen 
auktorisointiehtojen ja Ratu-määräysten perustella. Siviiliriidassa on totuusvelvoite (OK 14:1 
§, tapaohje 7.4 ja 8.2 kohdat), jonka rikkominen säädetään törkeäksi petokseksi. Sellaisella 
petoksella heidän laskutuksensa ja muun rikoshyöty on hankittu.  
 

4.15 Laatikkolaskutuspetokset, salainen maksuliikenne rikollisille 
Kavoniuksen kotivakuutuksen alta ja LähiTapiolan rekisterien 
väärentäminen  

 
Aiheutettuaan 17.9.2014 Kavoniuksen kodissa suojaamattomilla piikkauksilla 16.000 
siivouslaskut Jormanainen, Niskala ja Walve toteuttivat yhteisen törkeän petoksen laatimalla 
8.10.2014 Jormanaisen LähiTapiolassa olevaan vastuuvakuutukseen pölyvahingosta 
vahinkoilmoituksen täysin tekaistuilla tiedoilla.  Kun he eivät saaneet petoksillaan rahaa 
pölyvahingosta, vaan saivat 31.10.2014 ensimmäisen kielteisen päätöksen, he sopivat 
seuraavan petoksen rikolliseen rahastukseensa maksattaakseen vahingot rikostensa uhrilla 
Jaana Kavoniuksella. Walve soitti 31.10.2014 Kavoniukselle ja valehteli, että LP 
Vahinkosaneeraus Oy korvaa vahingot ja Walve toimittaa ilmaiseksi 3.11.2014 alkaneisiin 
siivouksiin muovilaatikoita pölyttyneiden tavaroiden varastointia varten. Kun siivous päättyi, 
he laskuttivat Kavoniusta Jormanaisen firman nimissä lähettämällä petoksellisella laskulla 
700 euron arvoisista muovilaatikoista 1330,65 €/kk ”vuokraa” eli siivouslaskun tarvittavan 
16.000 €/v. Kun Kavonius ei maksanut sitä, Jormanainen oli salaa sopinut Walveen ja 
LähiTapiolan vahinkotarkastaja Rauno Niskalan kanssa, että Niskala maksoi Jormanaiselle 
laittomasti salaa Kavoniuksen omistaman kotivakuutuksen viemärivuodon vahingosta 361-
1401203-0 1905.01 euroa samoista laatikoista. Salainen maksuliikenne hoideltiin laskulla, 
jossa samoja laatikoita koskeva laskunumero ja euromäärä oli muutettu. LähiTapiolalta 
Jormanaisen laskulla ei siis laskutettu vuokraa, vaan kertasuoritus. Samoista laatikoista 
heidän petoskoplansa yritti siis ensin laskuttaa vastuuvakuutusta ja sitten vuokra 1330,65 
euroa/kk Kavoniukselta. Koska laatikot ovat olleet varastossa vuosi, vuosivuokra 700 
euron arvoisista laatikoista olisi ollut noin 15.000 euroa.  

 
Samasta viemärivahingon vahinkonumerosta oli 12.12.2014 tehty Kavoniukselle itselleen 
valheellinen kielteinen korvauspäätös vakuutusehtojen ja Niskalan 14.8.2014 tekemän 
sitovan korvauspäätöksen vastaisesti. Kyseessä on moninkertainen törkeä petos, jolla 
korvauksiin oikeutetun Kavoniuksen korvaukset estettiin tahallaan ja sitten he aloittivat 
salatun rikollisen maksuliikenteen petosliigalleen. Salaisia maksusuorituksia sai myös 
heidän rikoskumppaninsa Matti Rytö noin 5.000 eurolla. Petosliiga käytti omien 
oikeudenkäyntikulujensa salaiseen maksamiseen Kavoniuksen maksamaa kotivakuutusta.  

 
Joku LähiTapiolassa teki maksumerkinnän 10.2.2015 Jormanaisen laatikkopetoslaskuun 
10.2.2015. Samana päivänä Tero Laakso, Jani Jormanainen ja Mikael Walve kävivät Lohja 
poliisiasemalla tekemässä valheellisilla tiedoilla rikosilmoituksen Kavoniusta vastaan. He 
liittivät todisteeksi väärentämänsä 25.11.2014 raportin ja salasivat Jormanaisen 11.12.2014 
tunnusta siitä, että kaikki 8.10.2014 vahinkoilmoituksen tiedot ovat tekaistuja.  
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LähiTapiola ja sen asiamies Juri Suves valehtelivat Noora Kempin valmistelussa oikeudessa 
asiassa L 15/649 kiistääkseen Kavoniuksen kannetta, että LähiTapiola ei muka ole maksanut 
mitään koskaan Kavoniukselle korvauspäätöksillään, kyseessä olisivat muka olleet 
ystävällisyyteen perustuvat maksut. Törkeitä petoksia siviiliriidassa toteuttaessaan he 
tiesivät, että korvauspäätökset olivat olemassa heidän rekisterissään asianumerolla 361-
1401203-0. Suves, lakimiehet Veera Konttinen, Teija Kerminen ja toimitusjohtaja Ari 
Lagerström estivät rekisteröidyn tarkastusoikeutta nimenomaan siksi, että valehtelivat 
oikeudessa niiden omien rekisteritietojensa ja asiakirjojensa vastaisesti, joita salasivat. 
Heidän tiedossaan ja rekisterissään olivat myös 11.12.2014 tunnustukset petoksistaan.  

 
Lisäksi he salasivat, että salaa maksoivat tekaistuja laskuja Jormanaisen, Walveen ja 
Niskalan rikoksilla tuon saman Kavoniuksen vahinkonumeron alta, jota valehtelivat 
12.12.2014 päätöksessä ja 1.6.2025 Suveksen kanssa laatimassaan kirjelmässä muka ei-
korvattavaksi vahinkotapahtumaksi estääkseen vakuutuksenottajaa Kavoniusta itseään 
saamasta korvauksiaan samaan aikaan, kun salaa suorittivat rikollista rahaliikennettä 
rikoskumppaneilleen Jormanaiselle, Rytölle ja muille palkkioina törkeistä petoksistaan. 
Jormanainen, Matti Rytö ja useat sivulliset saivat Niskalan, lakimies Veera Konttisen, Teija 
Kermisen ja toimitusjohtaja Ari Lagerströmin sopimalla maksuliikenteellä suorituksia, joiden 
päätöksiä ei postitettu. Salainen rahaliikenne jatkui oikeudenkäynnin aikana ja 
petospalkkioita saivat sivulliset petosliigan salatuilla järjestelyillä Kavoniuksen maksamasta 
kotivakuutuksesta. Samaan aikaan asianajaja Juri Suves ja oikeudenkäyntikirjelmien 
laatimiseen osallistunut koko LähiTapiolan ylin johto, Rauno Niskala, lakimiehet Teija 
Kerminen ja Veera Konttinen ja LähiTapiolan rikoskumppanien petoskopla valehtelivat 
oikeudessa, että mitään ei ole maksettu. Salaisen maksuliikenteen peittelemiseksi he olivat 
väärentäneet rekisteriin Kavoniuksen kotiosoitteeksi Niskalan työosoitteen LähiTapiolan 
toimistossa Laurinkadulla Lohjan keskustassa, jotta Kavonius ei saanut salaisista 
maksatuksista tietoa, vaikka sitä tehtiin hänen omasta vakuutuksestaan. Lisäksi he 
väärensivät korvauspäätöksiä, joista poistettiin tietoja rahasuorituksista. Oikeita 
maksatustietoja koskeviin päätöksiin oli käsin kirjoitettu ”EI POSTITETTU”. 

 
Länsi-Uudenmaan ja Lounais-Suomen poliisi, KRP, Ari-Pakka Koivisto, Jukka Rappe, 
syyttäjät Annukka Juntunen, Heikki Kohijoki, Mika Mäkelä ja koko virkamafia ovat olleet 
mukana näiden törkeiden petosten ja väärennysten toteutuksissa ja mahdollistaneet niitä ja 
Kavoniukselle kuuluvien korvausten tahallista estämistä 10 vuotta. Törkeillä petoksilla on 
hankittu miljoonia LähiTapiolalle, petoshyötyjä 120.000 euron laskutuksilla LP 
Vahinkosaneeraukselle, Jormanaiselle, Pontus Baarmanille ja Heikki Saksalle sekä 
työsuhderiidan vastaavilla törkeillä petoksilla 80.000 euron petoslaskutukset asianajajille 
Jarmo Henrikssonille, Elisa Mäkiselle ja asianajotoimisto Sivenius & Suvannolle. Kun 
Kavonius sai petosliigan ja sen virkamiesrikoskumppanit selville, heidän laaja virkamafiansa 
aloitti lavastamaan rikostensa uhria vangituksi ja syyttömänä vankilaan yli 5 vuodeksi. 
Kavoniuksen näytöllä olisi kuulunut käynnistää Suomen laajin petos- ja virkarikostutkinta 
vuosia sitten. 
 

4.16 Yksityiskohtainen kuvaus raportoinnin petoksista ja 
Baarmanin, Saksan, Suveksen ja päämiestensä petoskoplan 
rikollisesta valehtelusta 
 
Kavoniuksen 5.1.2025 julkaisemassa videoihin sisältyvissä todisteissa raportoinnin petokset 
ja Baarmanin, Saksan, Suveksen, LähiTapiolan, LP Vahinkosaneerauksen ja Jormanaisen 
törkeistä petoksista kuvataan seuraavissa videoiden jaksoissa: 
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JAKSO 28 Koksiluukkupetos ja sateettoman päivän sadevesipetos 

JAKSO 29 Viemärikuvauspetos 

JAKSO 30 Viemärikuvauksia hierontalaitoksessa 

JAKSO 31 Hajunpoistoa hajuttomaan ulosteeseen  

JAKSO 32 Elokuun raportointia kesäkuussa ja olematon heinäkuun käynti 

JAKSO 33 Öljysäiliövalheet 

JAKSO 34 Säteilevät kivet 

JAKSO 35 Raportteja olemattomista montuista, reiästä ja liikkuvista tiilistä 

JAKSO 36 LähiTapiolan 100.000 euron tuhosuunnitelma  

JAKSO 37 Pölyä tulevaisuudesta ja alipaineistusvalheita  

JAKSO 38 Väärennettyjä pölyjä  

JAKSO 39 Jormanaisen, Walveen ja LähiTapiolan vahinkoilmoituspetokset  

JAKSO 40 Salaperäiset kakkosnäytteet  

JAKSO 41Laskutuksista valehtelua ja nimien perintää 

JAKSO 42 Olemattomaksi valehdeltu aliurakoitsija Jormanainen  

JAKSO 43 Laatikkolaskupetos, salatut maksut ja väärennykset 

JAKSO 44 Ystävällinen BajaMaja ja oikeusturvapetokset 

JAKSO 45 Positiivisesti halvaannutettu 
 

4.17 Murhauhkaukset ja väkivaltarikokset ja tarkastusoikeuden 
estäminen aineistoja olemattomaksi valehtelemalla ja Baarmanin 
”itsekriminointisuojaan” perustuva törkeä rikollisuus  
 
Kavoniuksen rikosilmoituksissa on ollut jo vuodesta 2014 lukien petoksista täysi näyttö. 
11.12.2019 Kavonius hakattiin sairaalakuntoon ja uhattiin tappamisella, jos hän jatkaa 
korvaustensa vaatimista. Korvausvaatimusten kohteena olevat asianajajat ja päämiestensä 
henkilöt ja heidän käyttämänsä rikoskumppanit yhdessä estivät rekisteröidyn 
tarkastusoikeutta valehtelemalla ”olemattomiksi” rekistereissä olevia laskutuksia, raportteja, 
valokuvia, äänitteitä ja törkeiden petosten kirjallisia tunnustuksia ja esim. Rimon, Hemmi, 
LähiTapiola-ryhmän johto, sisäinen tarkastus, vakuutustutkinnan esimies Leivo, 
asianajotoimisto Sivenius& Suvanto Oy jättämällä kokonaan vastaamatta ja AA Suvanto 
luokitteli tarkastusoikeusvaatimuksen ”ulosteeksi”. 
 
Salailun avulla he toteuttivat kaikki laskutukset tunnustetuista törkeistä petoksistaan, vaikka 
heidän on kuulunut tällä näytöllä saada pitkät vankeustuomiot ja joutua korvaamaan koko 
vahinko. Baarman, Suves, LähiTapiola, Henriksson, Mäkinen, Jormanainen, Saksa, LP 
Vahinkosaneeraus, Vieno ja Kemppi kiristivät koko rikoksen toteutuksen ajan Kavoniusta 
hyväksymään alihintaisia tarjouksia (tarjosivat 5.000 euroa koko kodin ja sen irtaimiston 
tuhonneella törkeällä tuhotyöllä aiheuttamastaan miljoonavahingosta ja Henrikssonin 
petoksiin osallistuneet nolla euroa). He kiristivät järjestetyllä häviöllä ja 5.000 euron törkeä 
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kiskonta muuttui Baarmanin, Saksan, Henrikssonin, Mäkisen päämiestensä, törkeäksi 
kiristysrikokseen 5.11.2019, kun Kemppi poisti 31.10.2019 Kavoniuksen keskeisen todistelun 
ja oli vuosien ajan kieltäytynyt kirjaamista kannevaatimuksia ja todisteita aiheuttaakseen 
Kavoniukselle tahallaan häviön oikeudenkäynnissä ja kun VVL taustatoiminnan vuoksi 
peruutti toukokuussa 2020 laittomasti sitoumuksen, jonka se oli 11.8.2015 antanut.    
 
Baarman, Saksa, Jormanainen ja LP Vahinkosaneeraus Oy:n petosten toteuttajat Walve, 
Laakso ja Aronpää kiristivät 5.11.2019 Kavoniukselta 58.000 euron suoritusta 
Kavoniukselta, jonka kuului saada kotiinsa korvaukset. Koska Kavonius kieltäytyi, hänet 
hakattiin 11.12.2019 sairaalakuntoon ja uhattiin väkivaltarikoksen toteutuksessa 
murhaamisella saman törkeän tekeillä olevan kiristys- ja virkarikokseen toteuttamiseksi.  
Rikosvahinkojen pienentämiseksi Kavonius joutui tapetuksi uhattuna tekemään itselleen 
epäedullisen 20.12.2019 sopimuksen, jossa kiristetty määrä nousi väkivaltarikoksen 
avulla 65.000 euroon. Tämän jälkeen Baarman, Saksa, Jormanainen, LP:n petoskopla ja 
Kemppi sopivat 23.12.2019 ja 20.1.2020 toteuttamistaan rikoksista ja ohittivat myös 
kirjallisena syntyneet sopimukset laskuttaakseen tuplasti enemmän 120.000 € 
prosessipetosrikollisuudestaan ja periäkseen ne rikoshyötynä ulosotossa ensin 
Baarmanin ja LP:n perintänä 20.1.-15.3.2020 ja sitten väitetysti 28.1.2020 siirtokirjaan 
perustuneena 7.7.2022 ja 27.7.2022 aloitetussa ulosotossa, jossa perinnän vireille laittajaa 
salataan edelleen 2024 ja jossa ”velkojaksi” väitetylle LähiTapiolaEtelälle ei synny 
tosiasiassa millään perusteella eikä varsinkaan Jormanaisen siirtokirjalla velkoja-asemaa. 
Kaikissa rikoksissa ulosottolaitoksessa rikoskumppanina toimi myös vouti Juha P. Penttilä ja 
2022 lukien toteutetuissa rikoksissa ulosottomies Marko Aro. 
 
Henrikssonin johtamassa kiristysrikoksessa selvästi alihintaisen ”tarjouksen”  
sopimussumma pieneni 6 kk korvauksesta nollaan väkivaltarikoksen, sitoumuksen 
peruutuksen ja verkoston rikoskumppanuuden avulla.  
 
He ovat toteuttaneet siviiliriitojen totuusvelvoitteen vastaista prosessipetokseksi säädettyä 
toimintaa ja hankkineet niistä laskuttamalla, Jaana Kavoniukseen 11.12.2019 kohdistetun 
murhauhkauksen ja törkeän pahoinpitelyrikoksen avulla ja laskutuksiinsa liittyvällä 
kiristyksellä useiden miljoonien eurojen perusteettomia taloudellisia hyötyjä itselleen, 
asianajotoimistolleen, päämiehilleen ja samaan tekoon osallistuneille.  
 
Kavonius teki useita rikosilmoituksia ennen väkivaltarikosta Kempin valmistelussa tekeillä 
olleen törkeän rikoksen lopettamiseksi. Hän teki rikosilmoituksen myös 5.1.2020 ja yhteensä 
11 rikosilmoitusta 5.1-19.1.2020 ja kertoi poliisi Linda Arifullenille toimittamassaan 19.1.2020 
kuulusteluvastauksessa väkivaltarikoksen motiivin. Rikos olisi estynyt ja Kavoniuksella 
kuuluisi olla korvaukset niiltä, joiden törkeällä petoksella ja väkivaltarikoksilla Kavonius on 
tahallaan velkuutettu, ja jotka perivät rikoshyötyjään ulosotossa 
 
Rikoksia on mahdollistettu mm. lahjuksista tuomitun poliisilakimiehen Keijo Suuripään, 
poliisihallituksen poliisitarkastaja Marko Savolaisen ja hätäkeskuksen virkamiesten rikoksilla. 
He väärensivät rekistereitä ja poistivat 11.12.2019 väkivaltarikoksen hätäpuhelut Baarmanin, 
Saksan, päämiestensä rikoksia varten. Väärentäminen on nyt 7.8.2024 Länsi-Uudenmaan 
poliisilaitoksen tunnustuksella myönnetty.  
 
LähiTapiola, Suves, Henriksson, Mäkinen, Baarman, Saksa, LP Vahinkosaneeraus Oy:n 
Walve, Laakso ja Aronpää ja  Jormanainen ja Rytö  ovat toteuttaneet törkeitä petoksiaan 
tarkastusoikeutta estämällä salaillakseen petosten tunnustuksia rekisterissään ja 
väärentäneet raporttejaan, lisänneet raportteihin  25.11.2024 takautuvasti kymmeniä 
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olemattomia käynti- ja havaintokertomuksia ja hankkineet rikoshyötyjä valehtelemalla 
laatimissaan useissa sähköposteissa olemattomiksi Jormanaisen ja LP Vahinkosaneeraus 
Oy:n laskutuksia, laskuista näkyvää Jormanaisen aliurakointia sekä kaikkia useisiin 
rekistereihin merkittyjä omia, päämiehensä ja sen aliurakoitsijan Jani Jormanaisen 
11.12.2014 lukien tekemiä törkeiden petosten ja väärennysten kirjallisia tunnustuksia.  
 
Kavoniuksen 7.1-12.1.2025 jättämän korvausvaatimuksen todisteina olevissa videoissa ja 
todisteena 51A ja 51B ovat myös äänitteitä KäT Kempin istunnoista, joissa  
1) Baarman vaati saada valehdella siviiliriidassa ja Baarman pyysi 

”itsekriminointisuojaa” siviiliriidan petoksiin, joihin sellaista suojaa ei voi rikosten 
toteutuksiin saada. 

2) Suveksen tunnustus istuntotauolla hänen olemattomiksi valehtelemistaan 
korvauspäätöksistä. 

3) Suveksen asian L 15/649 istunnossa esittämät valheet, joissa kiistää tiedossaan 
olevan maksuliikenteen ja valehtelee LähiTapiolaEtelän maksaneen vain osaksi 
Tehopuhdistuksen yhden laskun, vaikka salainen rikoskumppanien maksuliikenne oli 
meneillään ja Kavoniuksellekin maksettu korvauspäätöksillä korvauksia. 

 
4.18 Perintäkelvottoman saatavan siirto ja Jormanaisen 28.1.2020 

siirtokirja ulosottoperinnän rikosten toteutuksissa  
 
Kavoniukseen kohdistuu ulosottoperintä, jonka jokainen vaihe on törkeä virka- ja petosrikos: 
1) Siviiliriidassa L 15/649, L 16/352 ja L 17/261 Kavoniuksen vastapuolet LP 

Vahinkosaneeraus Oy, Jormanainen, AA Saksa, AA Baarman ja LähiTapiolan 
petoskoplan henkilöt ovat toteuttaneet törkeitä petoksia valehtelemalla 
vahinkotapahtuman tosiasioista ja laskuttaneet niistä. 

2) Rikoskumppanina toiminut KäT Noora Kemppi hyväksyi esteellisenä Jani 
Jormanaisen, LP Vahinkosaneerauksen, AA Pontus Baarmanin ja AA Heikki Saksan 
petoslaskutuksen tahallaan rikoskumppanina eli siviiliriidassa L 15/649 ja L 16/352 
laskutuksen, joka on rikos.  

3) Kempin päätös 20.2020 ei koske LähiTapiolaEtelää, koska sen asema asioissa L 
15/649 ja L 16/352 päättyi 14.2.2019 Kempin vahvistamaan sovintosopimukseen (UK 
2:12 §). Tämän jälkeen Kempin 20.1.2020 päätöksen perusteella LähiTapiolaEtelässä 
”joku” nimeään salaten ryhtyi perimään UK 2:12 §:n vastaisesti 7.7.2022 ja 27.7.2022 
LähiTapiolaEtelän ”velkana”  
• Kempin 20.1.2020 päätöksellä Jani Jormanaisen petoksella syntynyttä Jormanaisen 

”saatavaa” 2019 allekirjoitettujen sopimusten jälkeen 28.1.2020 allekirjoitetun Jani 
Jormanaisen siirtokirjan perusteella LähiTapiolaEtelän ja Kavoniuksen 14.2.2019 ja 
19.12.2019 välisen lainvoimaisten oikeuden päätöksillä vahvistettujen sopimusten 
vastaisesti, vaikka kolmansien välisillä sopimuksilla ei voi jälkikäteen lopettaa 
LähiTapiolaEtelän ja Kavoniuksen välistä perintäkieltoa.  

• Helsingin HO:n 19.5.2021 päätöksen perusteella myös sellaista velkaa, jossa päätös 
ei koske a) LähiTapiolaEtelää lainkaan eikä b) myöskään Jani Jormanaista 

4) Näitä kumpaakin (olematonta) saatavaa peritään valehtelemalla ulosottoperinnän ja 
LähiTapiolaEtelän velkoja-aseman perustuvan väitetysti    
A) Jani Jormanaisen vakuutusehtoon Jaana Kavoniukseen kohdistetussa perinnässä 
B) Jormanaisen 28.1.2020 allekirjoittamaan siirtokirjaan, joka on laadittu vain heidän 

kesken Jormanaisen vakuutusehtoon perustuen, joka heidän välisensä 
vakuutussopimus ei voi syrjäyttää LähiTapiolaEtelän ja Kavoniuksen välisiä 2019 
tehtyjä lainvoimaisia nollasopimuksia, jotka kieltävät LähiTapiolaa laittamasta vireille 
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perintää Jaana Kavoniusta vastaan LähiTapiolaEtelän perintänä asianumeroilla L 
15/649 ja L 16/352.  

5) Kumpaakaan ulosottoperusteeksi väitettyä sopimusta (vakuutusehto ja siirtokirja) ei 
säädetä lainkaan ulosottoperusteeksi ulosottokaaressa.  

6) Helsingin HO:n päätös 19.5.2021 ei ole koskenut myöskään Jani Jormanaista lainkaan. 
Jormanainen ei ole voinut siirtää siinä asiassa yhtään mitään millään 28.1.2020 
siirtokirjalla kenellekään, koska: 
A. Se on työsuhderiidan L 17/261 hovioikeusvaiheen päätös, jossa eivät ole olleet 

KOSKAAN osapuolina a) Jani Jormanainen ja b) LähiTapiolaEtelä. 
B. Jormanaisen 28.1.2020 siirtokirja ei voi koskea päätöstä, jota ei ollut edes olemassa 

siirtokirjan laatimishetkellä ja päätös on tehty vasta 19.5.2021. 
C. Päätös 19.5.2021 on tehty aivan muiden tahojen asioissa, joissa Jormanainen ei voi 

toimia siirtäjänä olemattomasta saatavastaan ja tuo muita yhtiöitä koskeva päätös ei 
synnytä LähiTapiolaEtelälle UK 2:1-2 §:n säätämää asemaa lainkaan.  

D. Silti vain näihin törkeisiin petos- ja virkarikoksiin perintä perustuu 850 €/kk 
Kavoniuksen eläkkeestä 

7) Rikollista perintää toteutetaan lisäksi niin, että KOKO Jormanaisen ”saatavaksi” väitetty 
euromäärä on törkeän petoksen rikoshyödyn perintää, jossa on laskutettu siviiliriidan 
törkeällä petoksella Jormanaisen 8.10.2024 laatiman vahinkoilmoituksen 
olemattomilla tapahtumatiedoilla ja hänen AA Saksan kanssa laatimallaan 9.3.2016 
vastauksen väärillä tiedoilla eli törkeällä petoksella 100-prosenttisen rikollisella 
siviiliriidan laskutuksella. 

8) KAIKKI päätösketjun teot ovat törkeitä rikoksia: 
A. Petosten toteuttamiseksi ”joku” LähiTapiolassa nimeään salaillen valehteli ensin 

23.2.2016 laaditulla allekirjoittamattomalla vastauksella ”oikeudellisesti 
merkityksettömäksi” Jormanaisen, Mikael Walveen ja Rauno Niskalan 8.10.2014 
laatimaa vahinkoilmoitusta, vaikka se on törkeän petoksen toteutuksen väline 
ja petos oli 11.12.2014 jo kirjallisesti tunnustettu 

B. Sitten Saksa, Jormanainen, Baarman ja LP Vahinkosaneeraus Oy hankkivat juuri 
sillä muka ”merkityksettömäksi” valehdellulla petoksella (8.10.2014 ilmoituksen 
olemattomia tapahtumia tapahtuneiksi valehtelemalla) satojen tuhansien eurojen 
laskutusrikosrikoshyödyt ja estivät Kavoniusta saamasta lainkaan korvausta talonsa 
tuhoajilta eli hankkivat petoksillaan miljoonarikoshyödyt. Niiden törkeiden petosten ja 
niillä hankittujen rikoshyötyjen vuoksi mikään petoksissa käytetty teko ei ole 
oikeudellisesti merkityksetön 

C. Vuosien päästä täysin selvien 2019 sopimusten vastaisesti joku 
LähiTapiolaEtelässä nimeään salaten laittoi vireille Kavoniuksen eläkkeen 
ulosmittauksen 7.7.2022 ja 27.7.2022 vouti Penttilän, Kempin, ulosottomies Aron, 
Jormanaisen ym. kanssa sopimallaan törkeällä rikoksella.  

9) Ulosottoperinnässä peritään LähiTapiolaEtelän velkana rikollista saatavaa, jossa: 
A) rikollisella tavalla törkeistä petoksista ja salassapitorikoksista laskuttamalla ja 

väkivaltarikoksella syntynyttä saatavaa ei saa periä kukaan 
B) siirtokirjaa ei voinut Jormanainen eikä LähiEtelä laatia 19.5.2021 päätökseen 

liittyvässä asiassa lainkaan, koska kumpikaan ei ole siinä osapuoli eikä päätös 
koske heistä kumpaakaan, joten Jormanainen ei voi olematonta saatavaa siirtää eikä 
28.1.2020 allekirjoitetulla siirtokirjalla ole Jani Jormanainen voinut siirtää mitään 
asiassa, jossa ulosottoperusteeksi väitetyn päätöksen päiväyksestä (19.5.2021) 
näkyy, että päätöstä ja mitään saatavaa ei ole ollut edes olemassa heidän väitetyn 
”saatavan siirtohetkellä” 28.1.2020 
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C) 19.5.2021 päätöksellä ei syntynyt mitään siirrettävää saatavaa eikä 
asianosaisasemaa Jormanaiselle eikä velvoitettu Kavoniusta maksamaan 
Jormanaiselle (väitetylle ”saatavansa” siirtäjälle) yhtään mitään. 

D) Sovintosopimuksen 14.2.2019 vahvisti aivan sama Noora Kemppi, joka toteutti 
20.1.2020 rikoksen Baarmanin, Saksan, Jormanaisen ja muiden rikoskumppanien 
ulosmittauksia eli prosessipetosrikoshyötyjen perintää tahallaan mahdollistaakseen 
lainvoimaisten 2019 tehtyjen edelleen voimassa olevien sovintosopimusten 
vastaisesti. 19.12.2019 sopimuksen vahvisti KäT Ville Toppila. 

E) Perintää on toteutettu 7.7.2022 ja 27.7.2022 lukien LähiTapiolaEtelän velkomuksena 
2019 sopimusten vastaisena rikoksena ja Jormanaisen kanssa 28.1.2020 
toteutetulla rikoksella vaikka 14.2.2019 ja 19.12.2019 sopimusten 
vahvistamispäätökset kieltävät perinnän kokonaan ja vaikka Kavoniuksen ja 
LähiTapiolaEtelän välillä ainut laillinen UK 2:12 §:n säätämä peruste on 
perintäkieltosopimus. 
 

4.19 Työpaikkakiusaamisella aiheutettu halvaantuminen, 
traumatisoituminen, palkkasyrjintä, työsuhteen laiton 
irtisanominen ja sillä aiheutettu taloudellinen vahinko 

 
Vuosia kestänyt Jaana Kavoniukseen kohdistettu työpaikkakiusaaminen näkyy 
työterveyslääkäri Leena Järvisen ja muiden työterveyshoitajien epikriiseistä, jossa on 12 
sivua. Niissä kuvataan valtava vuosia ylläpidetty töiden ylikuorma, irtisanomisuhkailut, 
henkinen kidutus, tappamisella uhanneiden asiakkaiden ohjaaminen aina Kavoniukselle, 
sosiaalinen eristäminen, asiaton haukkuminen, töiden teettäminen ilman ruoka- ja 
lepotaukoja, 5 hengen työmäärän teettäminen yhdellä, jalkojen turpoaminen, 
tajuttomuuskohtaukset ja yli 5 kuukautta kestänyt sairausloma vaikean käsihermovaurion ja 
halvaantumisen vuoksi. 

 
Kun Kavonius nosti vuonna 2017 asian L 17/261 kanteen Länsi-Uudenmaan 
käräjäoikeudessa, LähiTapiola ja sen asianajajat Jarmo Henriksson ja Elisa Mäkinen 
valehtelivat olemattomiksi työpaikkakiusaamista, Kavoniuksen sairauksia, 5 
kuukauden poissaoloa halvaantumisen vuoksi. He valehtelivat selvittämisen 
tapahtuneen hyvässä hengessä ja loppuneen 15.10.2009, vaikka kutsuivat Kavoniuksen 
jatkuvasti lakiasianjohtaja Jaakko Gummeruksen, toimitusjohtaja Minna Kohmon, lakimies 
Vesa-Jaakko Rantalan ja apulaisjohtaja Antti Pölläsen järjestämiin epämääräisiin 
palavereihin painostaakseen Kavoniuksen irtisanoutumaan. He uhkailivat, aiheuttivat 
liiallisella työmäärällä halvaantumisen, hermovaurion, jalkojen turpoamisen ja ehdottivat 
työsuhteen irtisanomista 3.3.2010 ja jo sitä ennen. Kaikkia oikeita tietoja he salasivat ja 
valehtelivat toimintaansa positiiviseksi erityiskohteluksi AVI:lle, poliisille ja oikeudelle 
laatimissaan kirjelmissä.   Heidän ja LähiTapiolan johdon toiminta on ollut rikollista. 
Prosessipetos- ja työrikoksia ovat vuodesta 2008 mahdollistaneet poliisit ja syyttäjät 
tutkinnantappotoiminnallaan. Jaana Kavonius on tutkinnantappajien ja LähiTapiolan mielestä 
positiivisuudella halvaannutettu työntekijä. Kavoniuksen 12.1.12025 korvausvaatimuksen 
todisteena 25 on KäO:n asiassa L 17/261 laatima yhteenveto todistelusta ja siitä 
ilmenee kantajan todistelussa olleen kymmeniä viestejä ja palaverivarausten tietoja 
15.10.2009 jälkeen heidän petoksellisen kiistämisen jatkuessa, ja ne kaikki viestit ja 
palaveritiedot ovat todisteita heidän törkeistä petoksistaan. 

 
LähiTapiolan pääluottamusmies Iiro Ketola ja Vakuutusväen liiton lakimies Jukka Moilanen 
olivat kaksoisroolissa Kavoniuksen työpaikkakiusaamista selvitettäessä. Nyt he kumpikin 
ovat ammattiliitto Prossa. He ilmoittivat auttavansa Kavoniusta työpaikkakiusaamisen 
selvittämisessä ja palkkasyrjinnän korjaamisessa ja tekivätkin siinä oikeitakin asioita. Mutta 
samaan aikaan jo alusta saakka he pelasivat kaksinaamaista peliä työnantajan suuntaan. 
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Vaikka työpaikkakiusaamista kuului kirjallisten ohjeiden mukaan selvittää kokoonpanossa, 
jossa ovat mukana kiusattu, kiusaajaksi ilmoitettu, hänen esimiehensä, työterveyshuolto ja 
työhyvinvointikonsultti Anneli Manninen-Landin, Ketola oli salaa yhteydessä työnantajan 
edustajiin ja sopi Kavoniusta kuulematta laittomasta menettelystä, jossa Kavoniuksen 
työpaikkakiusaajakseen nimeämää toimitusjohtaja Minna Kohmoa ei kuultu missään 
vaiheessa eikä edellytetty osallistuvan yhteenkään palaveriin. Työsuhdelakimies Vesa-
Jaakko Rantala totesi jo prosessin alussa, että LähiTapiolassa työpaikkakiusaamisen ohjeet 
eivät koske toimitusjohtajia. Lain mukaan tietenkin koskevat. Kohmon alaisen Antti Pölläsen 
Kohmo lähetti Kavoniukseen työhuoneeseen uhkailemaan kunnianloukkauslavastuksilla. 
Rantala on se, joka myöhemmin irtisanoi Kavoniuksen työsuhteen laittomasti äitiyslomalla. 
Kavoniuksen kohtelun totesi pöyristyttäväksi työhyvinvointikonsultti Anneli Manninen-Landin 
jo 4.9.2009 ensimmäisen Kavoniuksen muistion perusteella. Juuri siksi hänet hyllytettiin, 
häntä kiellettiin osallistumasta selvittämiseen ja vastaamasta mitään Kavoniukselle, vaikka 
se kuului hänen tehtäviinsä. 

 
Palavereissa oli jokaisella kerralla ohjeiden ja lakien vastainen kokoonpano, jossa olivat 
paikalla vain Kohmon alainen Antti Pöllänen, työsuhdelakimies Vesa-Jaakko Rantala ja  
Jaakko Gummerus  uhkailemassa irtisanomisella alusta saakka ja lopulta toteuttamassa sitä. 
Kokouksissa oli vihamielinen, selvittämistä estävä ilmapiiri ja Kavoniukselta salailtiin 
palkkatietoja ja Rantala ujutti palkkatilastoihin sellaisten opiskelijoiden palkat, jotka eivät 
olleet valmistuneet ja joiden alhaisempien palkkojen avulla keskipalkkaa keinotekoisesti 
saatiin laskettua, jotta Kavonius ei saisi hänelle kuuluvaa palkankorotusta.  

 
Kaikki epäasiallinen kohtelu kiistettiin, tapahtumista ja ohjeiden noudattamisesta valehdeltiin 
työnantajan edustajien vastauksissa AVI:lle ja oikeudessa asiassa L 17/261 
työsuhderiidassa. Työpaikkakiusaajat he levittivät keskenään Kavoniukselta salaamaansa 
materiaalia johtajien pöydille hänen maineensa pilaamiseksi. Viranomaisille he valehtelivat 
palaverien sujuneen muka hyvässä hengessä, kiistivät työkuorman, Kavoniuksen 
halvaantumisen ja valehtelivat Kavoniukseen muka kohdistetun positiivista erityiskohtelua, 
vaikka uhkailivat jatkuvasti irtisanomisella palkantarkistuksen estämiseksi, tarjosivat 
kiellettynä vastatoimena työsuhteen päättämissopimusta ja lopulta irtisanoivat rikoksillaan 
Kavoniuksen täysin laittomasti äitiyslomalla ilman irtisanomisperustetta. Siihen 
työpaikkakiusaaminen 6 vuoden ajan oli tähdännyt.  Positiiviseksi he siis kutsuivat 
Kavoniukselle aiheuttamaansa vaikea-asteista käsihermotulehdusta ja 
halvaantumista, käsihermovaurion aiheuttamia kuukausia kestäneitä hirvittäviä kipuja ja 
kiireellistä sairaalahoitoa vaativia Kavoniuksen vammoja kiistivät AVI:ssa tietävänsä mitään 
vammoista ja sairauslomista. Kiistämisen he toteuttivat työterveyslääkärin laatimaksi 
väittämänsä 27.5.2014 lausunnon perusteella, jossa valehdeltiin vastoin työterveys-
lääkäreiden Leena Järvisen, Nina Pöyryn ja muiden lääkärien oikeiden tietojen vastaisesti. 
Työterveyshuolto kirjoitti sairauslomia työpaikkakiusaamiseen ja halvaantumiseen, jonka he 
kiistivät. Täysin häikäilemätön rikollinen Henrikssonin, Mäkisen ja LähiTapiolan koplan 
valehtelu viranomaisille, työpaikkakiusaaminen, uhkailu ja laiton irtisanominen ja 
Kavoniuksen korvausten ja oikeudenkäyntien estäminen toteutettiin rikoskumppaneina 
toimivien poliisien, syyttäjien tutkinnantappojen avulla.  

 
Kun Kavonius vaati työpaikkakiusaamisen lopettamista, kiusaajat irtisanoivat hänen 22 
vuotta kestäneen työsuhteensa tekstiviestillä äitiyslomalla ilman irtisanomisperustetta ja 
keinotekoinen varoitus laadittiin 16.4.2014 samoilla perusteilla, joilla Timo Räty aiemmin 
tuomittiin rikoksista Hilkka Ahteen irtisanomisessa. Kiellettynä vastatoimena LähiTapiolan 
työpaikkakiusaajat laativat varoituksen ja toteuttivat irtisanomisen, koska Kavonius vetosi 
syrjimättömyyteen ja vaati palkkansa tarkistamista ja teki oikeilla tiedoilla AVI:lle kantelun 
työpaikkakiusaamisesta, joka johti halvaantumiseen. 
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4.20 Väärennetty LähiTapiolan työterveyslääkärin lausunto ja 
törkeän petoksen yritys laskuttamalla sovittelusta 10.000 euroa   

 
Jaana Kavoniukseen vuosia LähiTapiolassa kohdistettu työpaikkakiusaaminen näkyy 
työterveyslääkäri Leena Järvisen ja Diacorin epikriiseistä, halvaantumisesta ja käden 
hermovaurion tutkimustuloksista, sadoista Kavoniuksen reklamaatioista, valokuvista, 
Wallinin lausunnoista, johtavan terveyskeskuslääkärin lausunnoista, eläkepäätöksen 
perusteluista ja siitä, että LähiTapiola eläkeyhtiö Elo ja LähiTapiolan henkivakuutusyhtiö 
aloittivat maksamaan Kavoniukselle eläkettä B-lausuntojen perusteella. 

 
Kun Kavonius kanteli työpaikkakiusaamisesta ja syrjinnästä AVI:lle, LähiTapiolan lakimiehet 
Teija Kerminen, Veera Konttinen, Vesa-Jaakko Rantala, Mikko Mäenpää, Antti Pöllänen, 
Jaakko Gummerus, toimitusjohtaja Minna Kohmo, työturvallisuuspäällikkö Anne-Maija 
Jalonen ja sisäisen tarkastuksen esimiehet ja yhtiöryhmän johto laativat AVI:lle 9.6.2014 
tahallaan valheellisen selvityksen, jossa valehtelivat työpaikkakiusattua, 
halvaannuttamaansa Kavoniusta positiivisesti erityiskohdelluksi ja valehtelivat, että koko 
LähiTapiolan henkiyhtiössä ei ole ketään kiusattu. Valheellisen lausuman liitteenä oli 
työterveyslääkäri Leena Järvisen allekirjoittamaksi väitetty 27.5.2014 päivätty asiakirja, jossa 
valehdellaan, että Järvisen tietoon ei ole koskaan tullut työpaikkakiusaamista Kavoniukseen 
ja kehenkään kohdistettuna. Järvisen kirjaamia sairauskertomuksen merkintöjä Jaana 
Kavoniukseen kohdistetusta 6 vuotta jatkuneesta työpaikkakiusaamisesta, ylisuuresta 
työkuormasta, jalkojen turpoamisesta, käsihermovauriosta, halvaantumisesta ja 5 
kuukauden sairauslomasta oli siihen mennessä jo 12 sivua. Kavoniukselle ohjattiin osana 
sadistista kiusaamista myös kaikki tappamisella uhkailevat asiakkaat.  

 
Työterveyslääkäri Leena Järvinen on 22.12.2017 kirjallisesti ilmoittanut, että ei ole koskaan 
asioinut Henrikssonin, Jalosen, Kermisen ja kenenkään työnantajan edustajan kanssa ja 
kiistänyt laatineensa AVI:lle hänen nimissään laadittua valheellista lausuntoa, vaikka sen 
väitetään syntyneen niin, että Jalonen oli yhteydessä Järviseen ja siinä on allekirjoitus, jota 
Henriksson, Kerminen, Konttinen, Mäkinen, Rantala ja muut AVI:lle valehdelleet työnantajan 
edustajat väittävät Järvisen allekirjoitukseksi ja lääkärin laatimaksi, ja vaikka 24.6.2020 
laskulla on hänen kanssaan asioimisesta laskutettu asiassa L 17/261 ainakin Kermisen, 
Rantalan ja Henrikssonin asioinneista.  

 
Se, että lääkäri antaisi työntekijän potilastietoja työnantajalle salaa tai valehtelisi vastoin 
tekemiään epikriisimerkintöjä työsuojeluviranomaiselle, että mitään kiusaamista, sairauksia 
ja vammoja ei ole olemassa salaillakseen ja mahdollistaakseen työpaikkakiusaamista ja 
estääkseen selvittämistä, olisi rikos. Järvinen on 27.12.2017 kiistänyt laatineensa AVI:lle 
hänen nimissään laaditun lausunnon ja asioinnin työnantajien edustajien kanssa, mutta 
LähiTapiolan ja sen asianajajien Jarmo Henrikssonin ja Elisa Mäkisen laskuilla siitä 
olemattomasta asioinnista on laskutettu noin 4.000 euroa työsuhderiidassa L 17/261 ja 
rikoskumppanina toiminut käräjätuomari Hannu Vieno hyväksyi sen ja muun petoksellisen 
laskutuksen niin, että todisteita ei käsitelty, ja Vienon tiedossa oli Järvisen kiistämä asiointi 
ja tieto siitä, että laskutustapahtumia ei ollut olemassa.  

 
Asianajotoimisto Sivenius& Suvannon ja LähiTapiolan laskutuksessa asianajajien Jarmo 
Henrikssonin ja Elisa Mäkisen kirjoittamissa lähes 80.000 euron laskuissa on useita 
merkintöjä, joista paljastuu työterveyslääkäri Järvisen lähettäneen 12.12.2017 sähköpostin 
Jarmo Henrikssonille ja 15.12.2017 merkinnän mukaan Henriksson, Mäkinen ja työnantajan 
edustaja lakimies Teija Kerminen ovat käyneet sekä puhelimitse että sähköpostilla viestintää 
Kavoniukselta potilastietojensa käyttöön mitään suostumusta kysymättä. Järvinen lähetti sen 
jälkeen 27.12.2017 Kavoniukselle viestin, jossa kiistää laskuista näkyvän asioinnin. Varmaa 
on, että joko Järvinen valehtelee tai on laskutettu olemattomasta asioinnista yli 4.000 euroa 
asiassa L 17/261 ja käräjätuomari Hannu Vienon kanssa he sopivat, että lähes 80.000 euron 
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paisuteltu lasku siirrettiin rikosten uhrin Kavoniuksen maksettavaksi oikeudenkäyntiä 
järjestämättä ja hakkauttamalla Kavonius velkuuttamista varten sairaalakuntoon. Kaikki 
Kavoniukselle junaillut velat 250.000 euroa ja hänelle kuuluvien miljoonakorvausten 
estämiset on toteutettu verkoston sopimilla törkeillä rikoksilla. Missään jutussa ei kuultu 
todistajia eikä käsitelty todisteita, vaan kaikki Kavoniuksen vireille laittamat kanteet estettiin. 
Poliisin olisi kuulunut käynnistää rikostutkinta jo 2008. Poliisin, Fivan, AVI:n ja 
oikeuskanslerinviraston olisi kuulunut tutkia, kuka on laatinut AVI:lle lausunnon Järvisen 
nimissä ja törkeänä petoksena AA Jarmo Henrikssonin, AA Elisa Mäkisen ja LähiTapiolan 
koplan oikeudenkäyntikirjelmän valheet, AVI:lle valehtelu ja laskutus olemattomasta 
asioinnista törkeänä petoksena ja perättömänä lausumana viranomaismenettelyssä.  

 
Poliisit Merja Laitinen, Kari Siivo, Kimmo Halme, Sami Kari, Sari Ryynänen, Kati Gestranius 
ja muut virkamafiaverkoston tutkinnantappajat estivät tahallaan tutkinnat ja mahdollistivat 
jokaisen rikoksen tahallaan. Henrikssonin, Mäkisen ja LähiTapiolan petoskopla sopivat 
käräjätuomari Hannu Vienon kanssa Kavoniuksen kanteen ja todistelun tahallisesta 
estämisestä asiassa L 17/261, järjestivät keskenään salaisia oikeudenkäymiskaaren 
kieltämiä varjovalmisteluistuntoja, jotka myös näkyvät suoraan heidän laskujensa 
merkinnöistä.  
 
He yrittivät 24.6.2020 laskuttaa sovittelusta 10.000 euroa, vaikka se on kielletty ja Vieno 
selitteli törkeän petoksen yrityksen pieneksi epätarkkuudeksi.  He laskuttivat törkeäksi 
petokseksi säädetystä törkeästä valehtelustaan 600 € tunnilta ja yhteensä noin 80.000 € 
asiassa, jossa oikeudenkäyntiä ei edes järjestetty. Henriksson, Mäkinen, asianajotoimisto 
Sivenius&Suvanto ja LähiTapiolan kopla laskuttivat myös maksuttomiksi säädetyistä 
kanteluista valvontalautakunnalle, lakisääteisesti maksuttomista tietosuoja-asioista,  
tarkastusoikeuden estämisestä, rikosasioista siviiliriidassa, 2 vuotta prekluusion jälkeen 
aineistosta, jota ei koskaan toimitettu työsuhderiidan todisteiksi ja niistä samoista 
materiaaleista, joita oli käytetty asianajajien Pontus Baarmanin, Heikki Saksan, Juri 
Suveksen ja käräjätuomari Noora Kempin törkeiden rikosten ja 20.1.2020 Kavoniuksen 
rikollisen velkuuttamisen toteutuksissa. Nyt näitä heidän petostensa vääriä tietoja siis 
käytetään heidän rikostensa uhrin vangitsemiseen estämällä edelleen jokaisessa 
vangitsemiskäsittelyssä, esitutkinnassa ja syyteharkinnassa kaikkien todisteiden käsittely 
Kavoniukseen kohdistettuja syytelavastuksia ja heidän rikoskumppanuusverkostonsa 
sopimaa uhrinsa vankilaan lavastamista varten.   

 
4.21 Työtodistuksen salainen valehtelija 

 
Asianajaja Jarmo Henriksson, LähiTapiolan lakimiehet Teija Kerminen, Veera Konttinen, 
Vesa-Jaakko Rantala, Antti Pöllänen ja toimitusjohtaja Minna Kohmo irtisanoivat Jaana 
Kavoniuksen työsuhteen hänen äitiyslomallaan 7.8.2014. Estääkseen Jaana Kavoniuksen 
työllistymisen, pilatakseen Kavoniuksen maineen ja aiheuttaakseen hänelle kärsimystä, he 
laativat 8.5.2015 valheellisen loukkaavan työtodistuksen, jossa valehtelivat Kavoniuksen 
työsuorituksia 5 ”heikoiksi” koko työuransa aikana 18.5.1987 lähtien työsuhteen 
päättymiseen 14.2.2015 saakka, vaikka olivat koko työsuhteen ajan maksaneet 
Kavoniukselle tulospalkkaa ”erinomaisista” työsuorituksista. Työtodistuksen kaksi 
allekirjoittajaa Taina Suonpää ja Taru Lahtinen ovat henkilöstöhallinnon kaksityöntekijää, 
jotka eivät ole koskaan asioineet Kavoniuksen kanssa. Heille oli joku Kavoniuksen 
työpaikkakiusaamiseen osallistunut antanut tehtäväksi allekirjoittaa valheellinen todistus 
heikoilla arvosanoilla, vaikka Kavoniuksen esimiesten Minna Kohmon ja Antti Pölläsen ja 
muiden entisten esimiesten olisi kuulunut se allekirjoittaa oikeilla erinomaisilla tiedoilla. 
Valheellisen todistuksen laatimiseen osallistuneiden Minna Kohmon, Antti Pölläsen, Vesa-
Jaakko Rantalan ja asianajaja Jarmo Henrikssonin tiedossa oli, että EU-komissio oli 
nimittänyt Kavoniuksen Euroopan parhaana asiantuntijana pysyvään asiantuntijaryhmään, 
Kavonius oli vakuutusalan asiantuntija, laillisuusvalvoja eli compliance officer, 
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henkilövakuutuksen asiantuntijaryhmän puheenjohtaja eikä tehnyt ainuttakaan virhettä 
työurallaan. Kavoniusta pyydettiin alan oppikirjojen laatijaksi vielä irtisanomisen jälkeen, mikä 
kertoo hänen asiantuntemuksestaan ja arvostuksestaan alalla. 

 
Tahallisesti Kavoniuksen kunniaa loukkaava valheellinen työtodistus työllistymisen 
estämiseksi ja vahingoittamiseksi laadittiin salaa sellaisten 11 esimiehen nimissä, jotka eivät 
tienneet sen laatimisesta yhtään mitään eikä kukaan ollut Kavoniuksen esimiehiin 
yhteydessä, kun valheellinen työtodistus laadittiin. Työtodistuksen ovat vahvistaneet 
valheelliseksi ja että se on syntynyt esimiehiin edes yhteyttä ottamatta seuraavat 
Kavoniuksen esimiehet, jotka kaikki ovat todistaneet Kavoniuksen arvosanaksi kiitettävä 
koko työuraltaan: varatoimitusjohtaja, juristi Matti Luukko, apulaisjohtaja ja toimitusjohtaja 
Seppo Rinta, toimitusjohtaja Juha-Pekka Halmeenmäki, osastopäällikkö Leena Nikula, 
osastopäällikkö ja johtaja Lauri Rämö, osastopäällikkö ja tuotepäällikkö Ari Puhto, 
ryhmäesimies Leena Haapaniemi,  lakimies Tuija Salin ja lisäksi kuva 19 vakuutusalan 
koulutuskeskus FINVA ja EU-komissio, jossa Kavonius toimi vuosia asiantuntijajäsenenä 
koko vakuutusalaa edustamassa.  

 
Kavonius oli nimitetty ylimmäksi laillisuusvalvojaksi ja hän oli toimitusjohtaja 
Halmeenmäen kanssa ylimpänä organisaatiossa Minna Kohmon tullessa hänen 
esimiehekseen. Kavoniuksen toiminta oli kaikkien ylistämää, tehokasta, laillista ja täysin 
virheetöntä koko työuransa ajan ja hänelle maksettiin kiitettävillä arvosanoilla vuosia 
bonuspalkkioita. Silti työpaikkakiusaamista jatkettiin 2008 lukien Kohmon alaisuudessa ja 
jopa laittoman irtisanomisen jälkeen laatimalla kiusaajien toimesta 100-prosenttisesti 
valheellinen työtodistus, jonka allekirjoittajat henkilöstöosaston työntekijät ovat myöntäneet, 
että todistuksen sisältö tuli heille valmiina joltain henkilöiltä. Työtodistukseen kirjoitettiin koko 
työuralta 1987-2015 arvosanaksi heikko niiden esimiesten tietämättä, joiden esimiesajalta se 
todistus on valheellisena laadittu. Heikkoa työtodistusta ylläpidetään, vaikka Kavonius toimitti 
todisteeksi entisten esimiesten todistukset, että arvosanan kuuluu olla erinomainen ja 
kiitettävä ja vaikka 8.5.2015 työtodistuksen saatteessa Taina Suonpää kehottaa olemaan 
häneen yhteydessä, jos todistus on virheellinen. Kavonius on lähettänyt kymmeniä kirjallisia 
korjausvaatimuksia. Niihin vastasi rikolliseen irtisanomistekoon ja sen jälkeiseen 
prosessipetosrikollisuuteen päätekijänä osallistunut ja noin 80.000 euron 
laskutusrikoshyödyt ja estetyillä korvauksilla hankitut satojen tuhansien eurojen 
prosessipetoshyödyt valehtelullaan verkostolle ja asianajotoimisto hankkinut asianajaja 
Jarmo Henriksson valehtelemalla, että työnantajalla olisi muka oikeus ylläpitää valheellista 
työtodistusta. Mitään lainkohtaa valehtelevan Henrikssonin sähköpostiin ei sisältynyt.    

 
Poliisi on aiemmin estänyt kaikkien LähiTapiolan ja sen asiamiesten Juri Suveksen, Jarmo 
Henrikssonin ja Elisa Mäkisen rikosten tutkintaa vuodesta 2008 lukien ja auttanut 
LähiTapiolaa ja sen asiamiehiä hankkimaan miljoonien rikoshyötyjä korvauspetoksilla, 
työsyrjinnällä ja laittomilla irtisanomisilla. LähiTapiolassa on 2015 lukien salattu ja edelleen 
salataan Kavoniukselta itseltään valheellisen työtodistuksen laatineiden henkilöllisyyttä. Sen 
laatijat, LähiTapiolan johto ja lakimiehet Teija Kerminen ja Veera Konttinen ovat 10 vuotta 
estäneet ja estävät edelleen tahallaan ja täysin laittomasti valheellisen työtodistuksen 
korjaamista. Työtodistuksen ovat todistaneet valheellisiksi kaikki esimiehet vuodesta 1987 
lukien työpaikkakiusaajia Minna Kohmoa ja Antti Pöllästä lukuun ottamatta, jotka eivät ole 
vastanneet mitään. Siitä voi päätellä juuri näiden kahden osallistuneen valheiden 
laatimiseen.  

 
Todistuksen toteuttivat ne samat työpaikkakiusaajat, jotka toteuttivat laittoman irtisanomisen 
äitiyslomalla ja aiheuttivat työpaikkakiusaamisella, työturvallisuusrikoksilla ja työsyrjinnällä 
Kavoniuksen halvaantumisen. Sen lisäksi LähiTapiolan kopla tuhosi samaan aikaan 
Kavoniuksen koko kodin viemärivahingon tahallisella väärinraportoinnilla ja suojaamattomilla 
piikkauksilla, estivät korvaukset irtisanomisesta, työpaikkakiusaamisesta, halvaantumisesta, 
kodin tuhoamisesta törkeillä petoksilla ja velkuuttivat poliisien ja verkostonsa tuomarien 
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Noora Kempin, Paula Helinin, Hannu Vienon ja muiden rikoskumppaniensa avulla 
Kavoniuksen maksamaan 250.000 euroa heidän törkeiden petostensa valheista. Konttinen 
irtisanoi myös kostona ja korvausten estämiseksi Kavoniuksen koti- ja henkilövakuutukset ja 
Kavonius rinnastettiin irtisanomispäätöksessä esineisiin ja irtaimistoon. Myös LähiTapiolan 
sisäinen tarkastus, vakuutusetsivät ja ylin johto ovat mukana näiden rikosten toteutuksissa 
ja peittelyssä.  
 

4.22 Sitoumuksen peruutus Henrikssonin, Moilasen ja Ketolan 
taustatoiminnalla OikTL 28-31 ja 33 §:n olosuhteissa 
 
Jukka Moilanen ja pääluottamusmies Iiro Ketola estivät Kavoniuksen äitiyslomalle ajoitetun 
laittoman irtisanomisen jälkeen Kavoniusta saamasta oman asiansa todisteita, jotta hän ei 
saanut niitä toimitettua ajoissa AVI:lle ja oikeuteen. Ketola ja Vakuutusväen liitto olivat myös 
olleet toteuttamassa laitonta käytäntöä, jossa työnantajalle mahdollistettiin salassa 
pidettävien potilastietojen urkinta. Kavoniusta ja muita työntekijöitä vaadittiin toimittamaan 
lääkärinlausunnot esimiehen pöydälle ja siihen kuoren päälle merkitsemää 
työkyvyttömyysaika, vaikka poissaolon ajan on voinut salassapitoa noudattaen ilmoittaa 
sähköpostilla tai muulla tavalla eikä ole saanut edellyttää potilastietojen toimittamista 
esimiehen pöydille. Ne kuului toimittaa suoraan työterveyshuoltoon. 

 
Kun kielletty epärehellinen Ketolan ja Moilasen tausta-asiointi paljastui Kavoniukselle, Ketola 
alkoi kesken työsuhderiidan oikeudenkäynnin uhkailla siirtyvänsä työnantajan todistajaksi eli 
toteuttamaan Kavoniuksen asiamiehenä kiellettyä, epälojaalia toimintaa. Vaikka Jukka 
Moilanen ja Iiro Ketola olivat Kavoniuksen asiamiehiä, he yhdessä vastapuolen lakimiesten 
Teija Kermisen, Veera Konttisen, Vesa-Jaakko Rantalan ja asianajaja Jarmo Henrikssonin 
kanssa salailivat Kavoniuksen vahingoksi todisteita.  

 
Vakuutusväen liiton toiminnanjohtaja Kirsi Kovanen oli rehellinen, tuki kaikin tavoin ja 
ymmärsi Kavoniuksen aseman törkeiden rikosten kohteena. Vaikka Vakuutusväen liitto ja 
Jukka Moilanen olivat etukäteen 11.8.2015 antaneet Kavoniukselle kirjallisen sitoumuksen, 
että liitto maksaa häviötapauksessa Kavoniuksen oikeudenkäyntikulut, Vakuutusväen liiton 
toimitusjohtajan kuoltua Moilanen oli salaa sopinut uuden toimitusjohtajan Tero 
Wiheriäkosken kanssa, että sitoumus oli laittomasti salaa peruutettu. Tämä tapahtui samaan 
aikaan, kun Henriksson, Mäkinen ja LähiTapiola painostivat luopumaan kanteesta 
nollasopimuksella. Oikeudenkäynnin jatkaminen tehtiin tahallaan mahdottomaksi ja tuossa 
vaiheessa Jarmo Henrikssonin, Teija Kermisen ja jutun tuomarin Hannu Vienon salainen 
varjovalmistelutoiminta ja järjestetystä häviöstä sopiminen oli tullut tietoon. Meneillään oli 
samanlainen rikos, joka käräjätuomari Noora Kempin ja Kavoniuksen kiinteistöriitaa 
koskevan oikeudenkäynnin vastapuolten ja asianajajien Pontus Baarmanin ja Heikki Saksan 
kanssa oli toteutettu Kavoniuksen korvausten estämiseksi ja hänen tahalliseksi 
velkuuttamisekseen. 
 

4.23 Sopimuksen törkeä kiristys, törkeä kiskonta ja nolla- 
sopimuksen ohitus 80.000 euron petoslaskutuksessa 
olemattomaan peruutusviestin perusteella  
 
Käräjätuomari vaihdettiin kesällä 2019 työsuhderiidassa L17/261 LähiTapiolan, asianajaja 
Jarmo Henrikssonin ja asianajaja Elisa Mäkisen toteuttamaa törkeää laskutuspetosta ja 
Jaana Kavoniukselle kuuluvien työsuhteensa korvausten estämistä varten. Kun Kavonius 
huomasi, että käräjätuomariksi vaihdettu Hannu Vieno ja Jarmo Henrikssonin johtama 
LähiTapiolan petoskopla olivat sopineet samanlaisesta rikoksesta, jonka asianajajat Pontus 
Baarman, Heikki Saksa, laamanni Tuomas Nurmi ja käräjätuomari Noora Kemppi olivat 
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toteuttaneet asiassa L 15/649 ja L16/352 hänen kiinteistönsä tuhoamista koskevalla 
oikeudenkäyntihäviöllä, Kavonius joutui 1.6.2020 luopumaan tästäkin kanteestaan. 
Asianajotoimisto Sivenius&Suvanto Oy:n asianajajien Jarmo Henrikssonin, Elisa Mäkisen ja 
LähiTapiolan petosverkoston rikoksissa hyödynnettiin Kavoniukseen 11.12.2019 
kohdistettua väkivaltarikosta ja murhauhkausta. He kiristivät näissä epänormaaleissa 
olosuhteissa Kavoniuksen luopumaan satojen tuhansien eurojen korvauksista törkeään 
kiskontaan perustuvalla nollasopimuksellaan täysin selvässä työpaikkakiusaamiseen ja 
laittomaan äitiyslomalla toteutettuun irtisanomiseen perustuvassa kanteessa, jossa oli täydet 
todisteet. Todisteita ei tässäkään asiassa käsitelty lainkaan.  

 
Kavonius joutui tapetuksi uhattuna ja Vienon, Henrikssonin, Mäkisen ja LähiTapiolan 
koplan toteuttaman varjoprosessin rikosten vuoksi hyväksymään 1.6.2020 
Henrikssonin 19.5.2020 laatiman nollatarjouksen. Sopimuksella LähiTapiola sitoutui 
siihen, että se ei vaadi oikeudenkäyntikulujaan, jos Kavonius luopuu kanteestaan. Heti, kun 
Kavonius oli 1.6.2020 nollasopimuksen hyväksynyt, Henriksson aloitti 8.6.2020 Henriksson 
aloitti Hannu Vienon, Teija Kermisen, Elisa Mäkisen ja LähiTapiolan petoskoplan rikoksia 
mahdollistaneiden poliisien ja syyttäjien kanssa uuden törkeän petoksen. Henriksson lähetti 
8.6.2020 sähköpostin, jossa valehteli takautuvasti, että olisi muka 28.5.2020 ennen 
Kavoniuksen 1.6.2020 lähettämää nollasopimuksen hyväksymistä lähettänyt tarjouksen 
peruutuksen. Henrikssonin 8.6.2020 viestissä ei kuitenkaan ollut mukana liitteenä 
minkäänlaista tarjouksen peruutusviestiä. Lakimiehet Teija Kerminen, Veera Konttinen, koko 
LähiTapiolan johto ja käräjätuomari Hannu Vieno ovat varjovalmisteluissaan sopineet näistä 
Kavoniukseen kohdistetuista rikoksista, joita poliisin olisi tullut tutkia ja syyttäjän syyttää 
törkeinä petos- ja virkarikoksina.  

 
Kavoniuksen asianajaja Antti Palo ilmoitti, että Henriksson ei ole lähettänyt hänelle mitään 
tarjouksen peruutusta. Myös Hannu Vieno kirjallisesti ilmoitti, että mitään tarjouksen 
peruutusta ei ole saapunut hänelle eikä käräjäoikeuteen. Henrikssonin, Mäkisen ja 
LähiTapiolan valehtelemaa tarjouksen peruutusta ei siis ole olemassa lainkaan eikä sellaista 
koskaan toimitettu asiaan L 17/261 eikä minnekään ja kenellekään eikä sitä ole toimitettu 
edelleenkään. Siitä huolimatta Hannu Vieno 14.9.2020 esti Kavoniuksen kanteen käsittelyn 
mitään oikeudenkäyntiä järjestämättä, mitään todisteita käsittelemättä ja ketään todistajia 
kuulematta ja määräsi rikosten uhrin Kavoniuksen maksamaan Henrikssonin, Mäkisen, 
asianajotoimisto Sivenius&Suvanton ja LähiTapiolan yli 77.000 euron laskun, joka on 100-
prosenttisesti laskutusta heidän törkeistä petoksistaan, salassapitorikoksistaan ja 
halvaantumisen valehtelusta positiiviseksi erityiskohteluksi.  

 
Ensin heidän koplansa yritti laskuttaa yli 86.000 euroa laskulla 24.6.2020. Lasku sisälsi 
10.000 eurolla sovittelusta laskutusta ujutettuna laskuun hämäävällä nimikkeellä. Kyseessä 
oli törkeän petoksen yritys, joka säädetään rangaistavaksi. Henriksson ja Vieno kävivät 
koko prosessin ajan varjovalmisteluja keskenään ja niistäkin he laskuttivat, vaikka se on 
heidän rikoksensa. Vieno myös esti Kavoniusta lausumasta mitään törkeän petoksen 
yrityksestä ja sopi siitäkin Henrikssonin kanssa.   

 
Nollasopimus ohitettiin Vienon, Kermisen, Henrikssonin ja Mäkisen sopimalla rikoksella 
laskuttamalla kuva 13 lähes 100.000 euroa nollasopimuksen vastaisesti 24.6.2020. Laskulla 
yritettiin periä 10.000 eurolla sovittelusta, perittiin tuplatuntiveloituksella 3-kertaisesti, 
laskutettiin ilmaisista kanteluista, kiinteistöriidan ja rikosasioiden materiaaliin väitetystä 
perehtymisestä, vaikka niitä aineistoja ei ollut työsuhderiidassa todisteena eikä asia L 17/261 
ollut rikosasia.  

 
Rikoskumppaneina toimivat poliisit Merja Laitinen ja kymmenet muut tutkinnantappajat 
estivät koko törkeän rikoksen toteutuksen ajan 2008-2024 tahallaan tutkinnat ketään 
kuulustelematta ja todisteita käsittelemättä. Kavonius hakattiin verkoston rikosten toteutuksia 
varten 11.12.2019. Sadistisen työpaikkakiusaamisen ja täysin laittoman työsuhteen 
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irtisanomisen uhrilla Kavoniuksella maksatettiin 76.000 eurolla heidän petoksiaan, oma 
halvaantumisensa, vuosien työpaikkakiusaamishelvetti, kaikki LähiTapiolan petoskoplan ja 
Henrikssonin vuosia jatkama törkeä petos- ja salassapitorikollisuus ja valehtelu positiivisesta 
erityiskohtelusta. Tämä korvausten estämispetos ja sadistinen uusi 80.000 eurolla 
velkuuttaminen toteutettiin verkoston sopimilla rikoksilla sen jälkeen, kun verkoston 
toteuttamilla törkeillä tuhotyörikoksilla oli tuhottu tahallaan Kavoniuksen ja hänen lastensa 
koti ja koko Kavoniuksen omaisuus piikkaamalla viemärisaastetta, betonia ja kreosoottia 
hänen kotiinsa, maksatettu Noora Kempin, Pontus Baarmanin, Heikki Saksan, Juri Suveksen 
ja LähiTapiolan petoskoplan törkeitä rikoksia 120.000 eurolla ja estetty kokonaan 
Kavoniuksen korvaukset kotinsa miljoonavahingoista saman verkoston  rikoksilla. Kaikki 
törkeät rikokset toteutettiin ja verkoston rikoshyödyt hankittiin nimenomaan virkamafian 
avulla toteutettuna rikollisuutena. Rikoshyötyjä petosrikolliset nettosivat virkamafian avulla 
siis 200.000 eurolla törkeistä petoksista työnä laskuttamalla ja miljoonarikoshyötynä 
Kavoniukselle kuuluvat kaikki korvaukset törkeillä rikoksilla estämällä. Jokainen kanne ja 
todistelu kokonaisuudessaan estettiin rikosten ja heidän rikoshyötyjensä hankintaa varten. 

 
Henrikssonille, Mäkiselle, LähiTapiolalle tehtiin mahdolliseksi valehdella vuosikymmeniä 
lukien AVI:lle ja oikeudessa, että työpaikkakiusaamista muka selvitettiin ohjeiden mukaan 
hyvässä positiivisessa hengessä ja palaverien muka päättyneen 15.10.2009, vaikka 
palavereista ja viesteistä 2010-2014 oli kirjalliset todisteet, ohjeita ei noudatettu, 
kokoonpanot olivat laittomia, irtisanomisella uhkaamista, henkistä ja fyysistä työrikollisuutta 
toteutettiin silmittömänä rikollisuutena halvaannuttamisen seurauksilla ja äitiyslomalle 
ajoitettiin rikollinen irtisanominen. Rikosten toteutuksia varten Kavonius hakattiin tilaustyönä 
ja poliisit siirsivät 19.1.2020 kuulustelukertomuksen, todisteet ja rikosilmoitukset arkistoon 
mitään käsittelemättä, jotta seuraavana päivänä toteutettiin 20.1.2020 käräjätuomari Noora 
Kempin, laamanni Tuomas Nurmen, asianajaja Pontus Baarmanin, LP 
Vahinkosaneerauksen, asianajaja Heikki Saksan ja Jani Jormanaisen törkeä rikos, jota 
varten väkivalta 11.12.2019 toteutettiin. Kun Kavonius sai petosliigan ja sen 
virkamiesrikoskumppanit selville, heidän laaja virkamafiansa aloitti lavastamaan rikostensa 
uhria vangituksi ja syyttömänä vankilaan yli 5 vuodeksi, vaikka Kavoniuksen näytöllä olisi 
kuulunut käynnistää Suomen laajin petos- ja virkarikostutkinta. 
 

4.24 Varjovalmistelut törkeiden petosten toteutuksissa  
 
Asianajaja Jarmo Henrikssonin 24.6.2020 työsuhderiidassa asiassa L 17/261 laatimasta 
laskusta näkyy, että asianajajat Jarmo Henriksson, Elisa Mäkinen, lakimies Teija Kerminen, 
käräjätuomarit Hannu Vieno ja Tuula Myllykangas ovat järjestäneet 8 tuntia varjovalmisteluja 
eli istuntoja salaa keskenään ilman Kavoniusta ja hänen asianajajaansa Antti Paloa. 
Henrikssonin laskun laskutustapahtumista paljastuivat nämä laittomat salaiset istunnot ja 
myös varjovalmistelut tutkintoja estäneen poliisi Merja Laitisen kanssa 5.12.2018 ja he 
laskuttivat asioinnista myös sellaisen käräjäoikeuden henkilöksi väitetyn Niko Koskisen 
kanssa, jonka nimistä henkilöä ei ollut käräjäoikeudessa olemassa. Laskuista paljastuu myös 
laiton viestintä työterveyslääkäri Järvisen kanssa 12-15.12.2017. Sen jälkeen Järvinen 
27.12.2017 salassapitorikosten peittelemiseksi lähetti Kavoniukselle 27.12.2017 viestin, 
jossa kiisti asioinnin. Täysin kiellettyjä varjovalmistelutunteja on enemmän kuin normaaleja 
valmistelutunteja. 24.6.2020 laskulla he yrittivät ensin 10.000 euron törkeää petosta 
laskuttamalla sovittelusta. Laskun muutos tehtiin vasta 30.8.2020, kun Kavonius huomasi 
petoksen. Laamanni Lahtisen ja käräjätuomari Vienon olisi kuulunut tehdä törkeän petoksen 
yrityksestä ilmoitus valvontalautakunnalle ja viran puolesta rikosilmoitus. Vieno osallistui 
rikokseen valehtelemalla sitä pieneksi epätarkkuudeksi ja estämällä lausumisen 
laskutuspetoksesta.  

 
Vastaavia varjovalmisteluja on ollut kaikissa Kavoniuksen vireille laittamissa asioissa. 
Kaikissa epänormaaleissa prosesseissa tuomarit ja AVI:n virkamiehet vaihdettiin rikosten 
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toteutuksia varten ja kaikissa Kavoniuksen ja hänen lastensa tahalliseen velkuuttamiseen ja 
heidän korvaustensa estämiseen tähdänneissä jutuissa laamannit organisoivat rikoksia. 
Rikoksia toteuttivat varjovalmisteluna Lohjan käräjäoikeuden laamanni Markku Brax, Länsi-
Uudenmaan käräjäoikeuden laamanni Ilkka Lahtinen, Helsingin käräjäoikeuden laamanni 
Tuomas Nurmi ja Varsinais-Suomen käräjäoikeuden laamanni Martti Juntikka. 
 

4.25 Ulosteeksi haukkumista tarkastusoikeuden estämiseksi 
Sivenius& Suvannon asianajotoimistossa ja väkivallalla uhkailua 
LähiTapiolassa 
 
Syyttäjä Tapio Mäkinen laati ajalla 13.5.2022, 18.5.2022 ja 7.10.2022 verkoston tuhansille 
rikollisille ja Mäkisen päätöksillä erityisesti myös Kavoniusta väkivallalla, lavastuksilla ja 
ampumisella uhkailleille ja satoja vääriä ilmiantoja tehtailleille monista rikoksista tuomituille 
Nicholas Peltolalle ja Mika Leppäselle Kavoniukseen ja hänen perheeseensä kohdistettujen 
kaikkien rikosten tahalliseksi mahdollistamiseksi tutkinnantappoja, joissa Mäkinen tahallaan 
valehteli tuhansia omalla nimellä Kavoniukseen törkeitä kunnianloukkauksia, tappamis-, 
hakkaamis-, kivittämis- ja raiskaamiskehotuksia kohdistaneita henkilöitä tuntemattomiksi ja 
törkeitä rikoksia haitattomiksi ja vähäisiksi sakotettaviksi teoiksi ja Nicholas Peltolan törkeää 
kavallusrikosta näpistykseksi, vaikka Peltola kavalsi 10.000 eurolla Kavoniukselta 
omaisuutta.  
 
Sitten Mäkisen ja koko verkoston rikoksiin laativat 31.5.2023 tutkinnantapon 
apulaisvaltakunnansyyttäjä Jukka Rappe ja valtionsyyttäjä Anssi Hiivala Kavoniukseen ja 
hänen lapsiinsa kohdistettujen poikkeuksellisen törkeiden rikosten tutkintojen, syytteiden, 
todellisten rikollisten tuomioiden estämiseksi, Kavoniuksen korvausoikeuden estämiseksi ja 
hänen alistamisekseen vuosikymmeniksi törkeille rikoksille.  

 
Sen jälkeen ja sitä ennen apulaisvaltakunnansyyttäjä Jukka Rappe, syyttäjät Katja 
Haavisto, Anssi Hiivala, Tarmo Tanner, Heidi Savurinne, Tapio Mäkinen, Lasse 
Manninen  ja kymmenet poliisit laativat tahallaan tutkinnantappoja, joissa valehdeltiin 
Kavoniuksen ja Anne Vapan huorittelua, hänen raiskaamiseensa ja tappamiseensa 
kehottavia viestejä ja tuhansia törkeitä kunnianloukkauksia ja laittomia uhkauksia ja kaikkia 
mahdollisia muita Kavoniukseen kohdistettuja rikoksia haitattomiksi ja sallituiksi muka 
Kavoniuksen elinkeinon, ammatin ja politiikan arvosteluna, Kavoniuksen 
rokottamattomuuden ja Totuuspuolueen johtamisen vuoksi.  

 
Asianajajien tapaohjeen kohdan 2.3 mukaan asianajajien on toiminnassaan otettava 
huomioon asiakkaiden vastapuolet, joita asianajajien on kohdeltava asiallisesti ja joiden 
laillisia oikeuksia asianajajien on kunnioitettava. Kun Jaana Kavonius vaati Asianajotoimisto 
Sivenius & Suvanto Oy: ja asianajaja Jukka Suvannon ja Juha Siveniuksen puuttumaan 
asianajajien Jarmo Henrikssonin ja Elisa Mäkisen prosessipetostoimintaan, Sivenius ei 
vastannut mitään ja Jukka Suvanto lähetti laajalla jakelulla viestin, jossa haukkui 
Kavoniuksen ja hänen viestintä ”Tuubaksi”. Kun Kavonius teki kantelun 
valvontalautakunnalle, Suvanto laati sinne tekstin, jossa korosti tarkoittavansa sanalla 
paskaa ja muita ulostetta kuvaavia sanoja. Tätä hän sitten silti väitti tapaohjeen mukaiseksi 
kohteliaisuudeksi ja Kavoniusta ja hänen oikeuksiaan kunnioittavaksi toiminnaksi. 
 

4.26 Rikollisten toteuttama Kavoniuksen vakuutusten irtisanominen 
rikollisin perustein ja Kavoniuksen rinnastaminen esineisiin 
henkilövakuutuksen laittomassa irtisanomisessa  
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Lakimiehet Veera Konttinen ja Teija Kerminen toteuttivat 3.7.2018 kesken 
oikeudenkäynnin Kavoniuksen kotivakuutuksen ja yksityistapaturmavakuutuksen laittoman 
irtisanomisen Suveksen ja muiden petoksiin osallistuneiden kanssa. Rikoksilla on sama 
motiivi kuin LähiTapiolan koplan toteuttamilla oikeusturvavakuutuksen korvauspetoksilla. 
Niillä estettiin Kavoniusta hakemasta korvauksia kesken oikeudenkäynnin ja saamasta 
oikeusturvakorvauksiaan. Kun henkilövakuutuksen irtisanominen säädetään pakottavassa 
vakuutussopimuslaissa kielletyksi, he irtisanoivat sen vahinkovakuutuksena.  

 
Vakuutussopimuslain 17 § säätää tyhjentävästi henkilövakuutuksen irtisanomisperusteet. 
Irtisanominen voi perustua vain vilppiin tai vastaavaan moitittavaan vakuutuksenottajan 
menettelyyn eikä mitään Kavoniuksen moitittavaa tekoa ollut olemassa. Erikseen on 
säädetty, että irtisanomista ei saa tehdä henkilövakuutuksessa terveydentilan perusteella ja 
jos irtisanominen tehdään 17 §:n vastaisesti, se on mitätön. Koska vakuutussopimuslaki on 
pakottavaa normistoa ja pakottava vakuutussopimuslaki kieltää henkilövakuutuksen 
irtisanomisen, lakimies Veera Konttinen sovelsi Kavoniuksen henkilövakuutuksen 
irtisanomiseen tahallaan väärää vahinkovakuutuksen normistoa. Tämä väärän lainkohdan ja 
väärien ehtokohtien soveltaminen näkyy suoraan päätöksestä ja Konttinen, Suves ja 
LähiTapiola ovat myöntäneet irtisanoneensa Kavoniuksen henkilövakuutuksen 
vahinkovakuutuksena.  

 
Irtisanomispäätöksessä Kavonius rinnastettiin sohvaksi, postimerkkikokoelmaksi, 
taloustavaraksi, vaatteiksi, leivänpaahtimeksi, muiksi kodinkoneiksi, muuksi irtaimeksi 
esineeksi. Koska he itsekin ymmärsivät tekonsa rikokseksi, Konttinen oli antanut koko 
organisaatiolle Kermisen ja Suveksen kanssa ohjeen salailla Kavoniukselta itseltään, kuka 
vakuutuksen irtisanomisen toteutti. Kaikki teot olisi poliisien kuulunut vuosia sitten tutkia, 
syyttäjän tuomita ja oikeudessa tuomita törkeinä petoksina, joita LähiTapiolassa ja 
virkamafiassa toteutetaan rikoslain RL 36:1-2 §:n säätäminä törkeinä petoksina, rikoslain 6:5 
§:n 2 momentin määritelmän täyttävänä järjestäytyneenä rikollisryhmittymänä ja rikoslain 
15:9 §:n rikoksina oikeudenkäytössä kuultavan uhkaamisena. Irtisanomisilmoituksia laati 
Veera Konttinen mielivallan maksimoimiseksi.  

 
Sitä ennen LähiTapiolasta lähetettiin Jormanaisen, Niskalan ja LP Vahinkosaneeraus Oy:n 
työntekijän Mikael Walveen 8.10.2014 toteuttaman törkeän petoksen toteuttamiseksi 
23.2.2016 Suveksen sähköpostin liitteenä nimetön LähiTapiolan kirje, jossa väitetään 
petosta oikeudellisesti merkityksettömäksi. Lakimiehet Veera Konttinen, Teija Kerminen, 
Juri Suves, vahinkotarkastaja Rauno Niskala, sisäisen tarkastuksen esimiehet, Leivo ja koko 
LähiTapiolan johto salailevat täysin laittomasti edelleen, kuka kirjeen laati koplan törkeiden 
petosten jatkamiseksi. Myös sen laatija on todennäköisesti juuri Konttinen ja hän on ollut 
mukana kaikissa petosliigan törkeiden rikosten toteutuksissa, samoin lakimies Teija 
Kerminen.    

 
Kavonius toimi äitiyslomalle jäädessään yhtiön laillisuusvalvojana ja Kavonius oli 
toimitusjohtaja Juha-Pekka Halmeenmäen kanssa ylimpänä henkiyhtiön organisaatiossa. 
Kun Minna Kohmo siirtyi If vakuutusyhtiöstä LähiTapiolaan ja Kavoniuksen uudeksi 
esimieheksi, laillisuus loppui. Kohmo aloitti jo 2008 laillisuutta vaatineen Kavoniukseen 
työsuhteen irtisanomiseen tähtäävän hankkeen. Ennen äitiyslomalle jäämistään Kavonius 
sai selville yhtiön johdon ja korvaustoiminnan laajan petosrikollisuuden ja ilmoitti 
käynnistävänsä selvitykset äitiyslomalta palattuaan.  
 
Sitä paluuta ei koskaan tullut, vaan rikoksiin osallistunut lakimies Teija Kerminen, Minna 
Kohmo, apulaisjohtaja Antti Pöllänen, työsuhdelakimies Vesa-Jaakko Rantala, 
työsuhdelakimies Mikko Mäenpää ja asianajaja Jarmo Henriksson sopivat Kavoniuksen 
irtisanomisesta äitiyslomalla ilman irtisanomisperustetta ja irtisanoivat hänen työsuhteensa 
tekstiviestillä 7.8.2014. Mäenpää irtisanoutui heti rikoksen toteutuksen jälkeen. 
Asianajotoimisto Sivenius& Suvannon asianajajat Jarmo Henriksson ja Elisa Mäkinen 
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hankkivat 80.000 euron rikoshyödyt toimistolleen ja itselleen ja LähiTapiolalle törkeillä 
petoksilla miljoonien rikoshyödyt Kavoniuksen kanteet ja korvaukset estämällä.  

 
Samaan aikaan LähiTapiolan vahinkotarkastaja Rauno Niskala, LP Vahinkosaneeraus Oy:n 
toimitusjohtaja Pertti Aronpää, työntekijät Mikael Walve, Tero Laakso, aliurakoitsija Jani 
Jormanainen ja Walveen, Jormanaisen ja Niskalan järjestämät pimeät työntekijät Janne 
Liimatainen ja Santeri Suoniemi tuhosivat Kavoniuksen kodin, estivät 12.12.2014 
petokselliseen valehteluun perustuneella päätöksellä Kavoniuksen korvaukset Niskalan 
14.8.2014 tekemän sitovan korvauspäätöksen vastaisesti, mikä on törkeä rikos. He 
palkkasivat törkeiden petosten jatkajiksi ja niistä laskuttajiksi asianajajat Pontus Baarmanin, 
Heikki Saksan ja Juri Suveksen. Kavoniuksen kaikissa korvausten estämisen petoksissa 
rikokset ovat törkeitä ja toteutettu tiettyjen samojen virkamafian tuomarien, poliisien ja 
syyttäjien rikoskumppanuudella. 

 
Kun Kavonius sai petosliigan ja sen virkamiesrikoskumppanit selville, LähiTapiola irtisanoi 
Kavoniuksen työsuhteen, tuhosi ja ryösti hänen omaisuutensa, joku tilasi Kavoniuksen 
hakkaamisen 11.12.2019 ja petoskoplan ja virkamafian toteuttamien petos- ja virkarikosten 
jälkeen sama kopla saman laajan virkamafian rikoksilla aloitti lavastamaan rikostensa uhria 
vangituksi ja syyttömänä vankilaan yli 5 vuodeksi, vaikka Kavoniuksen näytöllä olisi kuulunut 
käynnistää Suomen laajin petos- ja virkarikostutkinta. 
 

4.27 Työsuhderiidan L 17/261 törkeiden petosten ja AVI:lle 
valehtelun tahallisuus 
 
Kantajan Kavoniuksen todisteina työsuhderiidassa olivat kaikki palaverien varaukset ja viestit 
15.10.2009 jälkeiseltä ajalta. Henrikssonin johtaman petoskoplan rikollisuutta toteutettiin 
AVI:ssa ja oikeuslaitoksessa valehtelemalla tahallaan heidän kaikissa kirjelmissään, että 
työpaikkakiusaamisen selvittämistä olisi muka tehty hyvässä hengessä ja se päättynyt jo 
15.10.2009, vaikka siitä ajankohdasta rikokset Kavoniusta kohtaan moninkertaistuivat, 
johtivat halvaantumiseen, 3.3.2010 hänelle ehdoteltiin työsuhteen päättämissopimusta 
kiellettynä vastatoimena ja Rantala kieltäytyi kertomasta, mitä loukkaavaa materiaalia oli 
rikollisella tavalla levitelty ”johtajien pöydille”. Se materiaali otettiin esiin työpaikka-
kiusaamisen toteutuksen osana palavereissa Kavoniuksen maineen mustaamiseksi ja 
puolustautuminen estettiin salaamalla häneltä itseltään tahallaan sen viestinnän kohteena 
sitä koko viestintää.  
 

4.28 Sivenius & Suvanto Oy:n laskutuksen rikollisuus  
 
Koko menettely on ollut alusta saakka törkeän rikollista. Kavoniuksen 12.1.2025 
korvausvaatimuksen ja tämän rikosilmoituksen todisteena on asian L 17/261 yhteenveto, 
jossa kantajan todistelu on kattavasti. Kaikki aineistot ovat Henrikssonin, Mäkisen, 
asianajotoimisto Sivenius & Suvannon ja LähiTapiolan vastaajayhtiöiden hallussa.    
 
Mäkisen ja Henrikssonin laskutus perustuu törkeisiin petosrikoksiin ja 
salassapitorikoksista laskuttamiseen, törkeäksi kiskontarikokseksi säädettyyn 
toimintaan ja he ovat tahallaan kiristäneet väkivalta- ja murhauhkauksen kohteeksi 
tietämänsä ja muulle rikollisuudelleen alistamansa Kavoniuksen luopumaan 
kanteestaan ja yhteensä noin miljoonan euron suuruisista korvauksista, joihin 
Kavoniuksella on ollut näytöllisesti selvä oikeus. Henriksson on aktiivisesti osallistunut myös 
rikoksiin, joilla Kavoniuksen työsuhde ja vakuutusturva lainvastaisesti irtisanottiin. 
 
Henriksson ja Mäkinen ovat hankkineet asianajotoimistollenne laskulla nro 219000830 
rikoshyödyn 77.611,10 €, hovioikeudessa lisärikoshyödyn ja noin miljoonan euron 
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rikoshyöyn päämiehilleen OikTL 31-31 ja 33 §:n vastaisissa olosuhteissa ja laskuttamalla ja 
pakottamalla Kavoniuksen huomattavan epäedullisiin sopimuksiin törkeäksi kiristys-, 
kiskonta- ja petosrikoksiksi säädetyillä rikoksilla ja yrittäneet laskuttaa 24.6.2020 
sovittelusta10.000 euroa, mikä euromäärän suuruus huomioon ottaen on törkeän petoksen 
yritys eikä ”pieni epätarkkuus”, kuten Henriksson rikoksen toteuttaessaan itse ilmoitti.  
 
He laskuttivat  
1) Tapaohjeen 7.5 kohdan vastaisesti aineistosta, jota salaavat edelleen kululaskutuksen 

kohteelta itseltään ja sellaiseen aineistoon väitetystä tutustumisesta, jota ei ole toimitettu 
asian L 17/261 oikeudenkäyntiaineistoksi ja laskuttivat Kavoniukselta salaamastaan 
aineistosta 2 vuotta prekluusion jälkeen. 

2) Tapaohjeen 8.2 ja 7.4 vastaisesti prosessipetostoiminnasta ja toteuttivat törkeitä 
prosessipetoksia koko oikeudenkäynnin ajan ja hankkivat koko laskutusrikoshyödyn 
prosessipetostoiminnalla. 

3) RL 38:1 §:n ja tapaohjeen 4.3 kohdan vastaisista salassapitorikoksista ja siirsivät 
salassapitorikoksillaan oikeudenkäyntiaineistoon sisältyvät Kavoniuksen potilastiedot 
sivulliselle Antti Hemmille, jolta puuttui niiden käsittelyoikeus, hankkivat Hemmiltä 
lausunnon, jota ei saanut laatia ja laskuttivat niistäkin rikoksistaan ja 
salassapitorikoksista, joita toteuttivat salaa myös työterveyslääkäri Leena Järvisen 
kanssa. Asiointi Järvisen kanssa näkyy suoraan toimistonne laskun nro 219000830 
merkinnöstä ja toisaalta Järvinen on 27.12.2017 kirjallisesti kiistänyt laskutusperusteena 
käytetyn asioinnin kokonaan.  

4) Varjovalmisteluista, jotka ovat kokonaan kiellettyjä 
5) Tapaohjeen 12.2 vastaisesti ilmaiseksi säädetyistä kanteluasioista, 
6) Tietosuoja-asetuksen vastaisesti ilmaiseksi säädetystä tarkastusoikeuden käytöstä ja 

sen estämisestä 
 

4.29 Asiaan sovellettava Vakuutuslautakunnan ratkaisukäytäntö ja 
sitovan korvattavuusratkaisun merkitys 
 
Asiaan tulee soveltaa pakottavaa vakuutussopimuslakia, Kavoniuksen kotivakuutusehtoja, 
jotka olivat 2014 voimassa ja sitovia Niskalan 14.8.2014, 24.9.2014 ja 1.10.2014 
korvattavuusratkaisuja. 

Päätös 12.12.2014 ja vakuutuksen irtisanomispäätös 3.7.2018 tulee todeta pakottavan 
lainsäädännön vastaisena mitättömäksi ja kaikki tässä kirjelmässä korvausten 
estämiseksi toteutetut teot törkeiksi rikoksiksi. Rikokset 12.12.2014 lukien ovat törkeitä, 
tahallisia ja niitä ovat tehneet vakuutuslainsäädännöstä ja juridiikasta perillä olevat henkilöt. 
Rikoksia on jatkettu asiassa L 15/649 ja L 16/352 koko oikeudenkäynnin ajan ja sen jälkeen 
10 vuotta keskeytyksettä ja jo ennen kanteen nostamista täysin selvien sitovien 
korvauspäätösten vastaisesti ja Suveksen kanssa LähiTapiolan petosten toteuttajat ovat 
sopineet 1.6.2015 valehtelevansa rekisterissä olleita korvauspäätöksiä olemattomiksi. 
Korvauspäätökset olivat kantajan todisteina asiassa L 15/649 ja L 16/352 ja LIITE A1-
asiakirjassa todisteina 121-127. Kopio todisteluettelosta sivuilta 64-68 on 12.1.2025 
päivätyn korvausvaatimuksen todisteena TOD 50F ja myös tämän rikosilmoituksen 
todiste.  

Asiaan tulee soveltaa pakottavana seuraavaa Vakuutuslautakunnan ratkaisukäytäntöä: 
FINE-001093, VKL 35/14 ja VKL 118/08 (vakuutusyhtiön vastuu käyttämistään ja 
tilaamistaan yrityksistä), VKL 570/12, VKL 553/07, VKL 273/11, VKL 304/14, FINE-003858 
(korvattavuusratkaisun sitovuus), FINE-001972 ja FINE-003850 (korvauksen alentamisen tai 
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epäämisen edellytyksenä vakuutusyhtiön näyttämä vilppi), VKL 451/12 (rajanveto 
kunnossapitotoimen ja korvattavan esinevahingon välillä) VKL 96(97) 701/06 (vakuutusyhtiö 
menettää oikeutensa vedota kielteisiin seikkoihin, kun ei tee ratkaisua säädetyssä 
määräajassa eli ilman aiheetonta viivytystä ja viimeistään 1 kk:ssa). 

4.30 Fivan havainnot LähiTapiolan törkeistä rikoksista 
 
Kavoniuksen työsuhde laillisuusvalvojana irtisanottiin LähiTapiolassa, koska hän toteutti ja 
vaati aitoa laillisuutta. Tapiola-yhtiöt oli aiemmin laillisuuteen perustuva vakuutusyhtiö, jossa 
oli hyvä olla töissä. Fuusion myötä Lähivakuutuksen, Lähivakuutustaustaisen pääjohtajan 
Erkki Moisanderin, LähiTapiola Etelän toimitusjohtaja Ari Lagerströmin ja If vakuutusyhtiöstä 
LähiTapiolan henkivakuutusyhtiön toimitusjohtajaksi siirtyneen Minna Kohmon laillisuuden 
rappio siirtyivät osaksi toimintakulttuuria.  

LähiTapiola Etelä on valtamedian mukaan tehnyt hyvän tuloksen. Se tulos syntyy rikollisella 
tavalla törkeitä petoksia systemaattisesti ja laajasti toteuttamalla. Juuri sellaisilla törkeillä, 
rikoksilla, joihin myös Moisander, Lagerström, lakimies Teija Kerminen ja Veera Konttinen, 
asianajajat Juri Suves, Pontus Baarman, Heikki Saksa, Jarmo Henriksson, Elisa Mäkinen, 
vahinkotarkastaja Rauno Niskala ja LähiTapiolan rikollisuutta mahdollistaneet virkamiehet 
ovat toteuttaneet vuosikymmeniä. LähiTapiolan tulos on likaista korruptiorahaa, jossa tulos 
on nimenomaan rikosten tulos. LähiTapiola on myös valheellisin perustein Suomen luotetuin 
vakuutusyhtiö, koska sen törkeistä petoksista ei uutisoida. LähiTapiolan luotettavuutta 
koskeva uutinen on yhtä valheellinen kuin valtamedian uutisointi suomalaisista muka 
maapallon onnellisimpana kansana.  

Pääjohtaja Erkki Moisanderin jäätyä eläkkeelle, LähiTapiolan petosverkosto varmisti uuden 
pääjohtajan Juha Koposen valinnalla, että tilalle tulee niin ymmärtämätön johtaja, että 
petoksia voi organisaatiossa toteuttaa rauhassa Koposen puuttumatta rikollisiin bisneksiin. 
Jopa vakuutusyhtiöitä valvova viranomainen Fiva piti Koposen ymmärrystä ja tietoja 
vakuutusasioista niin heikkoina, että Fiva joutui puuttumaan valintaan ja Koposelta kesti 
kauan päästä riman yli pääjohtajaksi firmaan, jossa bisnes perustuu petosverkoston 
pyörittämiseen. 

Fiva määräsi LähiTapiolalle myös 125.000 euron seuraamusmaksun vuosia jatketusta 
raportoinnin lainvastaisuudesta. Juuri raportoinnin rikollisuuteen Kavonius puuttui ennen 
äitiyslomalle jäämistään ja juuri siksi petoskopla esti hänen paluunsa äitiyslomaltaan 
laillisuusvalvojan työtehtäväänsä. 

Fiva, KRP ja useat viranomaiset totesivat laajaa petosrikollisuutta ja työpaikkakiusaamista 
LähiTapiolan Pirkanmaan alueyhtiössä. Rikostutkinta estettiin. Samaan aikaan törkeää 
petosrikollisuutta on toteutettu laajasti LähiTapiola Etelässä, eläkeyhtiö Elossa perimällä 
olematonta velkaa ulosottomies Aron, vouti Penttilän ja jonkun nimeään salailevan 
LähiTapiola Etelän, mahdollisesti Konttisen rikoskumppanuudella ja laajaa rikollisuutta 
LähiTapiolan pääkonttoritoiminnoissa, vahinkoa- ja henkivakuutusyhtiöissä.  

Kuvaavaa LähiTapiolan toiminnan valheellisuudelle on, että LähiTapiolan petoskopla lähetti 
valtamedialle tiedotteita, joissa kiisti viranomaisten tutkivan sen toimintaa, vaikka 125.000 
euron seuraamusmaksu, Pirkanmaan alueyhtiön rikollinen toiminta ja tässä 
videomateriaalissa paljastuva laaja rikollinen toiminta on jatkunut vuosikymmeniä, vähintään 
vuodesta 2008 keskeytyksettä törkeänä rikollisuutena. 
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4.31 Oikeudenkäyntiteatterin petoksia pyörätuolissa   
 
Noora Kemppi kirjasi yhteenvetoonsa tahallaan 106 valhetta ja virhettä ja jätti ne tahallaan 
korjaamatta. Kemppi osallistui laamanni Nurmen, poliisien ja syyttäjien kanssa Kavoniuksen  
vastapuolten ja niiden asianajajien Pontus Baarmanin, Heikki Saksan ja Juri Suveksen 
petoksiin 2018 syksyn kaikissa istunnoissa ja pakotti Kavoniuksen osallistumaan rikollisiin 
istuntoihinsa aivoinfarktissa ja aivoverenvuodossa. 

 
Kun Kavoniuksella oli 7.10.2018 sairaalahoitoa edellyttänyt tajuttomuuskohtaus ja 
röntgenkuvissa todettiin keskellä päätä aivoverenvuoto ja lisäksi aivoinfarkti, Kemppi pakotti 
Kavoniuksen saapumaan rikostensa kohteeksi oikeudenkäyntiteatteriinsa aiheuttaakseen 
Kavoniuksen kuoleman. Aivoinfarkti ja aivoverenvuoto ovat molemmat hengenvaarallisia 
sairauksia, joiden uusimisriski on suurin 6 kuukauden kuluessa ja mahdollisuus kuolla niihin 
on 60 %. Toipumisaika on välttämätön Käypä hoito-ohjeen mukaan. 

 
Laamanni Tuomas Nurmi organisoi ja mahdollisti täysin törkeää rikollisuutta tahallaan ja 
käskytti sihteerinsäkin uhkailemaan Kavoniusta, jotta Kempin, Baarmanin, Saksan, 
Suveksen, LP Vahinkosaneerauksen, Jani Jormanaisen ja LähiTapiolan yhteinen etukäteen 
sovittu rikollinen prosessi jatkui esteettömäsi.  

 
Sadistinen käräjätuomari Noora Kemppi jatkoi asioiden L 15/649 ja L 16/352 rikollista 
valmistelua kohdistaakseen rikoskumppaniensa Pontus Baarmanin ja Heikki Saksan kanssa 
lisää törkeitä petoksia sairaaseen heikkokuntoiseen Kavoniukseen. Istuntoon Kavonius 
saapui hyvin sairaana pyörätuolissa. Tuossa istunnossa Kemppi yritti pakottaa 
rikoskumppaniensa Baarmanin ja Saksan kanssa sopimallaan tavalla hyväksymään LP 
Vahinkosaneerauksen ja Jormanaisen vuosien viiveellä kehittämiä keskinäisiä laskutuksiaan 
riidattomina. Rikoksen tarkoituksena oli erehdyttää Kavonius hyväksymään olemattomia 
laskutuksia ”riidattomiksi”. Riidattomaksi kirjaamisen seurauksena ei Baarmanin, Saksan, LP 
Vahinkosaneerauksen ja Jormanaisen ei olisi tarvinnut toimittaa todisteita maksuista. Noora 
Kemppi, Tuomas Nurmi, Pontus Baarman, Heikki Saksa, Jani Jormanainen, Mikael Walve, 
Pertti Aronpää ja Tero Laakso ajoittivat törkeät petos- ja virkarikoksensa istuntoon, jonne 
Kavonius joutui saapumaa pyörätuolissa tajuttomuuskohtausten jälkeen, aivot verta vuotaen 
aivoverenvuodossa, aivoinfarktin sairaalapotilaana vain joutuakseen kaikissa Kempin 
valmisteluissa törkeiden rikosten kohteeksi. 

 
Sen jälkeen, kun joku heidän verkostostaan oli 11.12.2019 hakkauttanut Kavoniuksen, hän 
toimitti kolmen lääkärin lausunnot väkivaltarikoksen aiheuttamasta sairausesteestä 
16.2.2020 saakka. Lausuntoja laativat Lasse Niskanen, Matti Wallin ja Mehiläisen lääkäri 
Hannu Soini. Kavoniuksella oli todettu väkivaltarikoksesta johtuva aivovamma, psyykkinen 
shokki, hakkaamisen jäljiltä poskihampaat rikki ja kivuliaita ruhjeita ympäri kehoa. Kemppi, 
Baarman ja Saksa toteuttivat laillisen sairausesteen aikana Kavoniuksen kanteen käsittelyn 
estämisen, todistelun estämisen, oikeudenkäyntien estämisen, hänelle kuuluvien korvausten 
estämisen kotinsa tuhoista ja raukkamaisina rikoskumppaneina velkuuttivat 
väkivaltarikoksen vammoista toipumassa olleen Kavoniuksen sairauslomallaan. Kempin 
päätös on laadittu 20.1.2020. Kavoniuksen sairauseste oli 16.2.2020 saakka ja hän oli 
Meilahden sairaalan potilaana 13.1.2020- 23.1.2020. Baarmanin ja Saksan rikoshyötyjen 
tuplaamiseksi Kemppi ohitti heidän sopimallaan rikoksella 20.12.2019 tehdyn sopimuksen, 
jonka Kavonius teki pienentääkseen rikosvahinkoja. Kemppi mahdollisti Baarmanille ja 
Saksalle petoksellisen 23.12.2019 valehtelun, että 20.12.2019 sopimusta ei muka ole 
olemassa, vaikka Kavonius ja OTT Petter Kavonius toimittivat sen kirjallisena Kempille ja 
käräjäoikeuden kirjaamoon ja se oli varmasti olemassa. Sopimuksen perusteella ei syntynyt 
ulosottoperustetta, joten Kempin 20.1.2020 rikoksella Baarmanille ja Saksalle sellainen 
oikeuden päätös junailtiin, jotta jo samana päivänä Baarmanin, Saksan, Jormanaisen ja LP 
Vahinkosaneerauksen petoskopla rikoskumppaneina toimineen vouti Juha P. Penttilän 
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kanssa sopimallaan tavalla pääsi perimään Kempin heille junailemia 120.000 euron 
petosrikospalkkioita. Sopimuksen ohituksella tuplattiin heidän rikoshyötynsä 65.000 eurosta 
120.000 euroon. Koko ulosmitattu ja laskutettu summa on heidän rikoshyötyään. 

 
Kempin, Baarmanin ja Saksan rikoskumppanit estivät valittamista pakottamalla valittamaan 
ruhjeille hakattuna. Käräjätuomari Peik Spolander laati päätöksen, jossa valehteli, että laissa 
säädettyä 30 vuorokauden valitusaikaa ei tarvitse Kavoniukselle turvata. Hän sovelsi myös 
väärää lainkohtaa ja esti määräajan pidentämisen niin, että pakotettiin laatimaan valitus 
Baarmanin ja Saksan 120.000 euron laskusta vakivaltarikoksen vammoissa. Sitä ennen 
Kempin,. Spolanderin, Baarmanin ja Saksan rikoskumppani käräjätuomari Heidi Paananen 
esti määräajan valehtelemalla päätöksessään Kavoniukselle aiheutettua 120.000 euron 
aiheetonta ulosottovelkaa ja miljoonakorvausten jäämistä saamatta vähäiseksi asiaksi ja 
valehteli päätöksessään, että Kavonius ei olisi toimittanut selvitystä sairausesteestä, vaikka 
hänellä oli kolmen lääkärin yhtäpitävät sairausestetodistuksen 16.2.2020 saakka ja Kavonius 
toimitti sairaalan todistuksen 31.12.2019 vakavasta sairauskohtauksesta ja 
tajuttomuudestaan, jonka vuoksi hän oli jo joutunut sairaalaan. Kun Kavoniuksen sairauseste 
päättyi, valituksen uusi määräaika olisi kuulunut alkaa vasta 17.2.2020 ja nyt se päättyi 
17.2.2020, kun määräaikaa ei pidennetty. Kavonius joutui valittamaan ruhjeille hakattuna 
psyykkisessä shokissa, koska he jättivät selvän sairausestenormin oikeudenkäymiskaaren 
12 luvun 28 §:n soveltamatta.  

 
Kun Kavonius ruhjeille hakattuna, shokissa ja puolittain tajuttomana laati valituksen 
19.2.2020, hänellä oli siis laissa säädetyn 30 päivän valitusajan sijaan 3 päivää aikaa laatia 
valitus ja sekin estettiin verkoston sopimilla rikoksilla etukäteen. Valitus estettiin ja hylättiin 
19.2.2020 klo 14.30 täysin laittomasti mitään todisteita käsittelemättä ja valitusta lukematta. 
Valituksen määräaika päättyi normien mukaan 19.2.2020 klo16.15 virka-aikana ja Kavonius 
oli vasta toimittamassa todisteita ja toimitti niitä 15.59 saakka, mutta kesken niiden 
toimittamisen tuli siis jo klo 14.30 hovioikeuden hylkäävä päätös. Valituksen käsittelyä 
estettiin täysin rikollisin tavoin tahallaan ja kellonaikojen perusteella on selvää, että Kempin, 
Baarmanin, Saksan, Nurmen, Spolanderin, Paanasen ja hovioikeuden koplan rikoksista oli 
sovittu etukäteen ja ratkaisut syntyivät todisteita ja mitään muutakaan lukematta. Kempin, 
Baarmanin ja Saksan 20.1.2020 rikosta varten poliisit Halme, Suuripää, Gestranius ja 
Salonen ja syyttäjät olivat estäneet myös Kavoniuksen 19.1.2020 kuulusteluvastauksen 
pöytäkirjaamisen.     

 
4.32 Kostosakotuksia olemattomista teoista 

 
Kavonius reklamoi hyvällä juridiikalla ja todisteilla käräjätuomari Noora Kempin, Pontus 
Baarmanin, Heikki Saksan ja Baarmanin käyttämän lääkärin Ranan Rimonin rikoksista 
elokuussa 2019 Baarmanin laadittua väärillä tiedoilla 20.6.2019 Rimon kanssa 
lääkärinlausunnon, jota ei saanut laatia, koska se on salassapitorikos. Lausuntoa ei ollut 
edes allekirjoitettu. Lisäksi Kemppi oli peruuttanut syksylle sovitun pääkäsittelyn, johon oli 
laadittu 14.2.2019 istuntoaikataulu.  

 
Kun Kavonius elokuussa 2019 reklamoi aivan oikealla juridiikalla rikoksista ja vaati niiden 
lopettamista, Baarman laati 14.8.2019 valheellisilla tiedoilla vaatimuksen, että Kempin pitää 
sakottaa Kavoniusta 1000 eurolla vaientamistarkoituksessa heidän rikosten toteutuksen 
jatkamiseksi. He sopivat yhteisestä rikoksestaan ja valehtelivat, että Kavonius olisi muka 
14.2.2019 istunnossa saanut varoituksen ”jostain” muka sopimattomasta suullisesta 
lausumisestaan.  

 
Kavonius toimitti todisteeksi pöytäkirjan, josta ilmenee, että he valehtelivat olemattomasta 
varoituksesta 6 kuukauden viiveellä, vaikka laissa säädetyt järjestyssakotukset kuuluu 
toteuttaa istunnossa, joissa niitä väitetään olevan eikä puolen vuoden päästä esitetyillä 
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väitteillä.  Sihteeri Karvosen 14.2.2019 pöytäkirjasta ilmenee, että Kavonius ei ole saanut 
mitään huomautusta eikä varoitusta. Istunnossa oli vain päätetty istuntoaikataulut ja käsitelty 
osapuolten todisteita.  Estääkseen lausumisen, Kemppi lähetti kaikki lausumapyynnöt 
väärillä osoitteilla ja kostosakotuksen lausumapyynnön syyslomana aikana, jotta ne eivät 
menisi perille. Kavonius oli ilmoittanut kotiosoitteekseen Myllärinkatu 4, mutta Kemppi lähetti 
kummankin lausumapyynnön osoitteella Rusthollinkatu 7 d 23. Lisäksi hän tahallaan peruutti 
9.8.2019 kaikki pääkäsittelyt, joista 14.2.2019 oli sovittu. 

 
Lausumapyyntö kostosakotusasiassa koski Kempin ja Baarmanin Kavoniukselle keksimää 
tekaistua väitettä jostain Kavoniuksen muka 14.2.2019 istunnossa suullisesti muka 
esittämästä jostain lausumasta eikä mitään muuta tekoa. Sakotuspäätöksen sivulla 1 
edelleen Kemppi valehtelee sihteeri Karvosen pöytäkirjan vastaisesti, että Kavonius olisi 
muka saanut varoituksen jotain, vaikka sellaista ei ollut olemassa. Sitten hän ristiriitaisesti 
oman lausumapyyntönsä kanssa ja jopa oman sakotuspäätöksensä sivun 1 kanssa 
sakotuspäätöksen viimeisellä sivulla myöntää, että ei olekaan olemassa mitään moitittavaa 
Kavoniuksen tekoa 14.2.2019 ja toteutti täysin yllättäen sakotuksen sellaisesta vasta 
sakotuspäätöksessä keksimästään avin muusta teosta, josta ei pyytänyt lausumaa lainkaan 
ja jollaista Kavoniuksen tätäkään tekoa ei ole olemassa eikä tietenkään ole saanut sakottaa 
aivan muusta teosta, josta ei edeltävästi pyydetty Kavoniukselta lausumaa lainkaan. Juuri 
niin rikollisen tekaistun järjestyssakotuksen Kemppi siis toteutti. Lisäksi Kemppi tahallaan 
salli Baarmanin, Saksan, Rimonin ja vastaajien salassapitorikokset ja prosessipetokset ja 
tosiasiassa sakotuksessa on kyse järjestetyn oikeudenkäyntihäviön toteuttajien Kempin, 
Baarmanin, Saksan, Rimonin ja vastaajien rikoksista, joihin laamanni Nurmen olisi kuulunut 
puuttua ja poliisin ne tutkia, syyttäjän syyttää ja heidät tuomita.  

 
Sakotuspäätöksessään hän oli lausumaa Kavoniukselta pyytämättä muuttanut myös tarinan 
sakotusperusteesta tarinalla, jota ei ollut lainkaan lausumapyynnössä eikä moitteena 
käsitelty. Kemppi esti todistelun ja sakotuspäätöksessä sakotti Kavoniusta 500 eurolla 
väittämällä vastoin omaa lausumapyyntöään, että sakko määrättiinkin väittämällä 
sakotusperusteeksi jotain kohtaa Kavoniuksen 29.8.2019 laatimassa kirjelmässä 
yksilöimättä yhtään sanaa tai lausetta, joita hän 500 eurolla sakotusperusteena käytti. 
Olennaista on sekin, että Kemppi sakotuspäätöksensä viimeisellä sivulla myöntää itsekin, 
että mitään muuta edeltävää Kavoniuksen tekoa ei ole olemassa eli 14.2.2019 istunnon 
tekoakaan ei ole olemassa. Kavoniuksen kirjelmässäkään ei tosiasiassa ollut mitään 
sopimatonta. Hän oli hyvällä juridiikalla selvittänyt oikeuskäytäntöä, tehnyt 
esteellisyysvaatimuksen ja siitä täysin laillisesta kirjelmästä Kemppi esteellisenä Kavonista 
sakotti.  

 
Sakotus olemattomasta teosta pidettiin väkisin voimassa estämällä tutkinnantapoilla 
rikostutkinnat ketään kuulustelematta, todistelu ja estämällä jatkolupa ja valituslupa niin, että 
tässäkään asiassa ei käsitelty Kempin, Baarmanin, Saksan ja Rimonin rikoksia ja todisteita 
kertaakaan. Kavoniukselta peritty 500 euron sakko olemattomasta teosta on osa 
rikosvahinkoa, jonka he tahallaan aiheuttivat. Aro ja Penttilä perivät senkin sitten ulosotolla, 
vaikka Kavoniuksen mitään sakotettavaa tekoa ei ole olemassa.   

 
Sitä ennen laamanni Markku Brax oli jo 2006 estänyt Kavoniusta toimimasta lastensa 
asiamiehenä ja sakotti Kavoniusta yhtä mielivaltaisesti 100 eurolla olemattomasta teosta 
estääkseen Kavoniusten lasten Lohjan kaupungin virkamiehiä vastaan ajamien 
asianomistajasyytteiden käsittelyn. Brax toimi itse tuomarina omassa asiassaan, esti 
todistelun ja oli ikkunattomassa kopissa kirjoittanut sakon etukäteen valmiiksi.  

 

Kavonius hakattiin, jotta oikeudenkäyntiä ei pidetty eikä missään ole käsitelty 10 vuodessa 
Rimon lausunnon rikoksia ja muitakaan todisteita heidän rikoksistaan. Rikoshyötynsä he 
ulosmittasivat Kavoniuksen omaisuudesta. Rikosten toteutusten jälkeen Baarman, Saksa, 
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Kemppi, laamanni Tuomas Nurmi ja syyttäjä Heikki Kohijoki sopivat rikosten uhrin 
Kavoniuksen lavastamisesta vankilaan ja ajavat lavastettua syytettä asianumerolla R 
23/1383 Kavoniusta vastaan muka kunnianloukkauksesta väittämällä Kavoniuksen tietoja 
vääriksi ja ovat vanginneet Kavoniuksen ilman oikeudenkäyntiä. He ovat jokaisessa 
vaiheessa estäneet todistelun, joka todistaa kyse olevan heidän petos-virka- ja 
salassapitorikoksista, joiden tutkinnat, syytteet ja tuomiot estettiin niiden rikosten tahalliseksi 
mahdollistamiseksi.  

4.33 Väärennetyt rekisterit ja poliisihallituksen valehtelija, 
hätäkeskuksen ja poliisilaitosten valehtelijat  

 

Jaana Kavonius hakattiin sairaalakuntoon 11.12.2019 ja häntä uhattiin tappamisella Ojamon 
ekojätepisteen viereisessä Kaivoslammenkadun metsässä. Sieltä soitettiin 6 hätäpuhelua 
klo 17:59-18:29. Niistä yhden soitti paikalle tullut ulkomaalainen mies klo 18:18 ja kaksi 
puhelua Lohjan poliisi ja kaksi puhelua Kavonius itse. Paikalla oli ainakin 5 poliisia, 
koirapartio ja ensihoito, jonka tilaamisessa hätäkeskus viivytteli puoli tuntia ja ohjasi 
ambulanssia ja poliiseja väärään osoitteeseen Juhonkatu 12, vaikka tekopaikka oli 1.2 km 
päässä Kaivoslammenkadulla. Partio kirjasi teon törkeäksi pahoinpitelyksi asiana 
5530/R/74358/19 ja Kavonius vietiin ambulanssilla ensiapuun, jossa vammat kuvattiin ja 
laadittiin lääkärinlausunto. 

Sen jälkeen ei alkanut virkamafiassa rikoksen tutkinta, vaan rekisterien väärentäminen 
hätäkeskuslaitoksessa, Länsi-Uudenmaan poliisissa ja poliisihallituksessa ja tekopaikalta 
soitettujen hätäpuheluiden salailu ja valehteleminen olemattomiksi. 

Hätäkeskuksessa toistakymmentä lakimiestä, johtajaa ja asiantuntijaa ovat vuodesta 2019 
lukien salailleet ja edelleen salailevat Kaivoslammenkadun väkivaltaan soitettuja 
hätäpuheluita. He valehtelevat 15.5.2024 ja 14.8.2024 päätöksissään, että olisi olemassa 
vain yksi 16 sekuntia kestänyt puhelu, joka olisi väitetysti soitettu osoitteesta ”Juhonkatu 12” 
ja kirjattu ”häirintä- ja vahinkosoitoksi” eikä minkäänlaista polisiin ja ensihoidon tehtävää. 
Valehtelu jatkuu, vaikka Länsi-Uudenmaan poliisilaitos on 7.8.2024 kirjallisesti ilmoittanut, 
että puhelut ovat olemassa ja toimittanut ne äänitallenteina, joista kuuluu hätäkeskuksen 4 
virkamiehen vastaanottaneen puhelut ja antaneen kiireellisen tehtävän poliisille ja 18.25 
ambulanssi on lähetetty paikalle.  

Poliisihallituksen poliisitarkastaja Marko Savolainen valehtelee 24.3.2023  
poliisihallituksen nimissä kirjoittamassaan kirjeessä, että 11.12.2019 ei olisi muka 
soitettu yhtään puhelua Jaana Kavoniuksen puhelimesta eikä olisi muka yhtään 
Kavoniukseen kohdistettuun väkivaltaan Kaivoslammenkadun metsästä Kavoniuksen 
puhelimesta ja kenenkään puhelimesta soitettua puhelua. Savolainen valehteli, että 
osoitteesta Juhonkatu 12 olisi joku soittanut poliisin paikalle selvittämään Kavoniukseen 
liittyvää tappelua. 

Länsi-Uudenmaan poliisi on 7.8.2024 tunnustanut, että Savolaisen kertomia 
Juhonkadulta soitettuja puheluita ja mitään sinne hälytettyä poliisitehtävää tappeluun ei ole 
olemassa. Savolainen toisin sanoen poliisihallituksen virkatehtävässä keksi omasta 
päästään olemattoman tappelun Juhonkadulle ja sovelsi olemattomiin puheluihin 
salassapitoa salaillakseen sitä, että tappelua Juhonkadulla ei ole olemassa eikä 
olemattomaan tappeluun ole puheluita soitettu.   

Savolaisen valehtelussa on erikoista, että asia oli 28.2.-1.3.2023 siirretty hänelle 
vastattavaksi hätäkeskuksesta, jossa jatketaan 2019-2024 valehtelua, että kukaan ei ole 
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11.12.2019 antanut minkäänlaista poliisitehtävää Kavoniukseen liittyen. Silti Savolainen siis 
valehteli sellaisen olemattoman poliisitehtävän Juhonkadulle ja lisäksi valehteli yhtä 
tahallaan olemattomiksi kaikki kuusi aitoa Kaivoslammenkadun metsästä 1.2 kilometrin 
päästä soitettua hätäpuhelua. Savolainen 6 aidon hätäpuhelun valehtelua olemattomiksi, 
vaikka yhden puhelun äänitteen on luovuttanut hätäkeskus ja loput viisi myöntänyt ja 
luovuttanut Länsi-Uudenmaan poliisi äänitallenteilla Kavoniukselle virallisilla päätöksillään 
15.5.2024-11.9.2024 Helsingin hallinto-oikeuden päätösten velvoittamina. Vaikka ne puhelut 
Kaivoslammenkadulta ovat siis varmasti olemassa, hätäkeskuksessa ja poliisihallituksessa 
jatketaan niiden olemassa olon kiistämistä. kuva 10 Lisäksi Savolainen on 24.3.2023 lukien 
kieltäytynyt vastaamasta, miksi hän valehteli Juhonkadulle olemattoman tappelun ja 
olemattomaan tappeluun liittyviä puheluita.  

Länsi-Uudenmaan poliisin rekisteristä puuttuu ensimmäinen klo 17:59 soitettu 
puhelu, joka paljastaa rikoksen tekoajan. Poliisi rekisteröi viittä puhelua klo 18:07 
alkaen. Puhelut soitti Kavonius, paikalle tullut ulkomaalainen mies ja poliisi. Niistä paljastuu 
Kavoniuksen tajuttomuus, ja että hätäkeskus ohjasi poliiseja ja ambulansseja puoli tuntia 
väärään osoitteeseen Juhonkatu 12 olemattomaan tappeluun. Ambulanssi lähti oikealle 
tekopaikalle vasta klo 18:25.  

Hätäkeskuslaitoksen rikoskumppanit valehtelevat, että hätäkeskuksen rekisterissä 
olisi vain yksi klo 17:59 puhelu, joka olisi kirjattu ”häirintä- ja vahinkosoitoksi” ja sen 
päätöksissä vuonna 2024 valehdellaan, että muita hätäpuheluita eikä poliisin tai ensihoidon 
tehtäviä olisi edes olemassa. Hätäkeskuksen johtajien, asiantuntijoiden ja lakimiesten 
vuoden 2020 kirjeissä ja poliisin 7.8.2024 päätöksessä myönnetään puhelut ja 
tehtävät, joita hätäkeskuksessa vuonna 2024 valehdellaan olemattomiksi.   

Poliisihallituksen poliisitarkastaja Marko Savolainen jatkaa 24.3.2023 lukien valehtelua 
olemattomasta Juhonkatu 12 tappelun olemattomista puheluista.  

Länsi-Uudenmaan poliisi myönsi 7.8.2024 kirjallisesti poliisin ja ensihoidon kiireelliset 
tehtävät 11.12.2019 Kaivoslammenkadun metsikköön, jossa Kavonius oli hakattu. Paikalla 
oli viisi poliisia ja koirapartio. Poliisit kirjasivat tutkintailmoituksen 5530/R/74358/19 törkeästä 
pahoinpitelystä. Poliisi myönsi kirjallisesti, että Juhonkatu 12:ssa ei ole tappelua, tehtävää 
eikä hätäpuheluita.  

Hätäkeskuksen asiantuntija Heidi Novari ja lakimies Jussi Uimaluoto jatkoivat 
14.8.2024 päätöksellään eli törkeillä virkarikoksillaan Kaivoslammenkadun tehtävien 
ja hätäpuheluiden valehtelua olemattomiksi, vaikka poliisi viikkoa aiemmin 7.8.2024 
myönsi ne ja postitti puheluäänitteet. Hätäkeskus ja Savolainen jatkavat valehtelua 
Juhonkatu 12 tappelun puheluista, vaikka poliisi 7.8.2024 myönsi, että sellaisia puheluita ja 
tappelua ei ole olemassa. Savolainen ei vastaa kysymyksiin valehtelustaan. Joku poisti 
hätäkeskuksen rekisteristä kuva 12 viisi hätäpuhelua, joista kuuluu Jaanan, ulkomaalaisen 
miehen ja poliisin puhuvan hätäkeskukseen. Hätäkeskus viivytteli ensiavun tilaamisessa 
puoli tuntia. Viive aiheutti riskin kuolla hypotermiaan, kun Jaana makasi maassa hakattuna 
joulukuussa. Kysymyksiä, jotka poliisin ja syyttäjien on kysyttävä Baarmanilta, Halmeelta, 
Kukolta, Peltolalta, Leppäseltä, Ruohosilta, Savolaiselta, Tukiala, Mäkitaskulta, Novarilta, 
Pajarilta ja Uimaluodolta:  

1) Kuka tilasi Jaanan hakkaamisen ja kuka teki sen? 
2) Kuka suunnitteli Juhonkatu 12 tappelun valheet ja rekisterien väärentämisen?  
3) Miksi kaikki hätäkeskuksessa ohjasivat loppuun saakka ambulanssia väärään 

osoitteeseen olemattomaan Juhonkatu 12 tappeluun? 
4) Viivyteltiinkö ensiavun saamisessa tappamistarkoituksessa?  
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5) Ensimmäisen äänettömän puhelun klo 17:59 jälkeen Kavoniukselta lähti taju ja hän soitti 
uudelleen klo 18:07. Miksi kukaan ei soittanut ensimmäisen puhelun jälkeen takaisin 
Jaana Kavoniuksen puhelimeen hätäkeskuksesta, vaikka hätäkeskuksen ohjeen mukaan 
niin kuului toimia?  

6) Oliko jo klo 17:59 tavoite, että Kavonius kuolee metsään hakattuna tai hypotermiaan? 
7) Miksi hakattu Kavonius vangittiin 26.3.2024 väärien tietojen kertojana, vaikka hänen 

tietonsa ovat oikeat ja rekistereitä väärentäneet virkamiehet valehtelivat? 
8) Miksi syyttömän Kavoniuksen vanginneet tuomarit vangitsemispäätöksessään 10.4.2024 

valehtelivat vammoja pintanaarmuiksi, vaikka partio kirjasi törkeäksi pahoinpitelyksi, 
sairaala kirjasi aivovammaksi ja ruhjeiksi ja Jaanan selän vammat sopivat aiheutetuiksi 
teleskooppipampulla, jollaista käyttää poliisi? 

9) Miksi vangitsemispäätöksen valheita on laatimassa sama entinen syyttäjä Simo 
Kolehmainen, joka vuosina 2002-2010 osallistui Kavoniuksen kolmen lapsen 
velkuuttamiseen 54 Lohjan  virkamiehelle sen saman entisen syyttäjäkaverinsa Mika 
Illmanin kanssa, joka nyt käräjätuomarina lavastaa Kolehmaisen, Rappen ja muun 
virkamafian operaationa syytöntä Kavoniusta vankilaan hakkauttamisen jälkeen? 

10) Miksi poliisit Kimmo Halme, Keijo Suuripää, Keijo Moilanen, Rauli Salonen, Kati 
Gestranius ja hätäkeskus alkoivat heti yhdessä salailla hätäpuheluita, tutkintailmoitusta 
ja miksi poliisi siirsi kuulusteluvastaukset ja rikosilmoituksen käsittelemättöminä 
arkistoon? 

11) Miksi Keijo Moilanen valehteli 13.12.2019, että partion 11.12.2019 kirjaamaa 
tutkintailmoitusta ei ole olemassa? 

12) Miksi hätäkeskus ja Savolainen jatkavat olemattoman Juhonkadun tappelun 
rekisteröimistä ja Kaivoslammenkadun hätäpuheluiden valehtelua olemattomiksi, vaikka 
äänitteillä puhuu neljä hätäkeskusvirkailijaa? 

 
Tilanne on absurdi. On vain yksi aito väkivaltatilanne, jossa ei ole kyse Juhonkatu 12 
tappelusta, vaan kuudesta aidosta hätäpuhelusta, jotka soitettiin 1.2 km:n päässä 
Kaivoslammenkadun metsiköstä. Silti hätäkeskuksessa ja poliisihallituksessa rekisteröidään 
edelleen tahallaan vuonna 2024 olematonta Juhonkadun tappelua ja poliisin, 
poliisihallituksen ja hätäkeskuksen kaikissa rekisterissä on samasta rikoksesta eri tiedot 
puheluiden määristä, soittajista ja tekopaikasta. 

Poliisin 7.8.2024 luovuttamista hätäpuheluista ilmenee, että hätäkeskukseen soitti 
11.12.2019 klo 18:18 ulkomaalainen mies ja pyysi apua hakatulle Kavoniukselle. 
Poliisin 7.8.2024 kirjallisessa vastauksessa luetteloidaan puhelut ja siinä todetaan, että tuon 
puhelun on soittanut Kavoniuksen puhelimesta paikalle pyörällä tullut mies. Silti samassa 
vastauksessa väitetään, että mitään miestä ei olisi ollut tekopaikalla ja miehen tiedot 
puuttuvat kokonaan partion tekopaikalla kirjaamasta tutkintailmoituksesta, vaikka 
mies oli paikalla, kun poliisit ja ambulanssi saapuivat. Lohjan poliisin virallisessa 
vastauksessa samassa asiakirjassa siis myönnetään ja kiistetään saman 
ulkomaalaisen miehen olemassaolo.  

Virkarikostutkinta poliisien, hätäkeskuksen kymmenien virkamiesten ja poliisitarkastaja 
Marko Savolaisen toiminnasta tulee käynnistää ja heiltä kuuluu kysyä mm. seuraavat 
kysymykset: 

1) Kun poliisin luovuttamilla puheluäänitteillä tulee todistettua, että mies oli varmasti paikalla 
ja puhuu puhelimeen, miksi kukaan partion viidestä poliisista ei ottanut mieheltä 
henkilötietoja ja kysynyt mitään?  

2) Miksi myöskään hätäkeskuksen puheluissa ei kukaan kertaakaan kysynyt Kavoniuksen 
nimeä eikä myöskään ulkomaalaisen miehen nimeä?  
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3) Oliko kyseessä tilaustyönä toteutettu hakkaaminen, josta hätäkeskusta oli informoitu jo 
etukäteen ja siitäkö johtui, että nimi oli jo tiedossa?  

4) Kuka oli mies, joka hätäkeskukseen soitettuaan katosi pyörällään? 
5) Miksi hätäkeskuksen yli 10 johtajaa, lakimiestä, asiantuntijaa, kymmeniä poliiseja ja 

poliisihallituksen lakimies ovat estäneet 6 vuotta rikoksen selvittämistä tahallaan ja 
valehdelleet tekopaikalta soitettuja puheluita olemattomaksi, hätäpuheluihin  vastanneita 
viittä hätäkeskuksen virkamiestä, paikalla olleita viittä poliisia, poliisikoiria, hätäpuheluita 
ja Kavoniukseen kohdistettua väkivaltarikosta olemattomaksi, vaikka ambulanssi vei 
hänen sairaalaan, vammat on kuvattu ja sairaalan asiakirjoihin kirjattu?  

6) Miksi hätäkeskuksen virkamiehet ja poliisihallituksen poliisitarkastaja Savolainen ovat yli 
6 vuotta valehdelleet oikeita puheluita ja oikeaa rikosta olemattomaksi ja yli 6 vuotta 
valehdelleet Kavoniuksen olleen osoitteessa Juhonkatu 12 tappelussa, jollaista 
tapahtumaa ja poliisitehtävää ei ole ollut koskaan olemassa? 

7) Miksi sellainen olematon tappelu valehdeltiin Juhonkadulle 1.2 kilomerin päähän 
paikasta, jossa Jaana Kavonius todellisuudessa hakattiin?  

8) Kun neljässä aidossa hätäpuhelussa puhuvat Kavonius, ulkomaalainen mies ja partion 
poliisi yhteensä neljälle hätäkeskuksen virkailijalle, miksi hätäkeskuksen johtajille, 
lakimiehille ja asiantuntijoille ja poliisihallituksen Savolaiselle tuli tarve valehdella 
olemassa olevaa väkivaltaa ja sen hätäpuheluita olemattomiksi tahallaan? 

9) Miksi väkivaltarikoksen tutkinta on estetty ja rikosten uhrin lavastaminen tekaistuihin  
kunnianloukkaussyytteisiin  käynnistetty 27.3.2023 3 päivää sen jälkeen, kun 
poliisitarkastaja Marko Savolainen virkamafian sopimalla tavalla 24.3.2023 laati tarinan  
Juhonkadun  tappelusta. 

 
Jokaisessa aidosta 11.12.2019 väkivaltatilanteesta soitetusta hätäpuhelussa jokainen 
hätäkeskuksen virkamies aloittaa puhelun väittämällä, että Kavonius, ulkomaalainen mies ja 
poliisit olisivat 1.2 kilometrin päässä osoitteessa Juhonkatu 12, jossa väittävät olevan 
tappelu. Hätäkeskuksen virkailijat hokevat Juhonkatu 12 tappeluun liittyvää väärää osoitetta 
ja jatkavat loppuun saakka ensihoidon ohjaamista tuohon väärään osoitteeseen, vaikka 
kukaan soittaja (Kavonius, ulkomaalainen, poliisi) yhdessäkään puhelussa ei kertaakaan 
väitä tilanteen olleen sellaisessa osoitteessa. Hätäpuheluista kuuluu, kuinka 
hätäkeskuksessa hoetaan Juhonkatu 12 tappelusta, vaikka poliisi, Kavonius ja 
ulkomaalainen korjaavat tiedon ja kertovat matonpesupaikan metsästä.  

4.34 Pelastustoimen laiminlyönti 11.12.2019 
tappamistarkoituksessa ambulanssia väärään osoitteeseen  
tahallaan ohjaamalla   

 

Jaana Kavonius Lopulta Kavonius puheluista kuuluvalla tavalla menee tajuttomaksi 
maattuaan joulukuussa patukalla ja nyrkein hakattuna yli puoli tuntia kylmässä maassa siksi, 
että hätäkeskus on ohjannut ambulanssia väärään osoitteeseen. Ensihoidon tilaamista on 
hätäkeskuksessa viivytelty niin kauan, että se oli käydä kohtalokkaaksi. Vaikka 
ensimmäinen puhelu väkivaltarikoksen jälkeen on soitettu jo 17:59, ambulanssi lähtee 
matkaan vasta 18:25 toiseksi viimeisen poliisin puhelun aikana. Seurauksena oli 
aiheutua hypotermia ja Kavoniuksen menehtyminen.  

Näitä kysymyksiä olisi poliisin kuulunut selvittää siinä väkivaltarikoksen tutkinnassa, joka 
tahallaan estettiin: 

1) Oliko Jaanan eliminoimisesta sovittu etukäteen virkamafiassa?  
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2) Tilasiko joku pahoinpitelyn ja antoiko joku hätäkeskukselle ohjeen viivytellä avun 
tilaamista? 

3) Ketkä halusivat Kavoniuksen kuolevan? 
4) Miksi ja kuka väärensi rekistereitä, milloin ja missä kokoonpanossa Juhonkadun tappelun 

tarinasta sovittiin? 
5) Miksi asianajajat Pontus Baarman, Heikki Saksa ja heidän rikoskumppaninsa 

käräjätuomari Noora Kemppi, laamanni Tuomas Nurmi ja heidän muu virkamafiansa 
käyttivät tätä väkivaltarikosta velkuuttaakseen Kavoniuksen asiassa L 15/649 ja L 16/352 
maksamaan heidän törkeistä petoksistaan 120.000 euroa ilman oikeudenkäyntiä ja 
estivät Kavoniukselle kuuluvat kotinsa miljoonakorvaukset estämällä todisteiden 
käsittelyn ja oikeudenkäynnit väkivaltarikoksen sairaalahoidon aikana? 

6) Miksi poliisit, syyttäjät Jukka Rappe, Anssi Hiivala, Annukka Juntunen, Mika Mäkelä, 
Heikki Kohijoki, poliisitarkastaja Marko Savolainen, hätäkeskuksen rekisterien 
väärentäjät ja poliisin tutkinnantappajat, Pontus Baarman, Heikki Saksa, Noora Kemppi, 
Tuomas Nurmi, Mika Illman, Simo Kolehmainen ja muut virkamafiansa jäsenet sopivat 
sitten asian R 23/1383 lavastuksista, joissa törkeiden petos- ja virkarikosten  
tutkinnantappojen jälkeen Baarman, Saksa ja Kemppi on valehdeltu muka 
kunnianloukkausrikosten asianomistajiksi, vaikka he ovat petos-, virka-, väkivalta-, 
kiskonta- ja kiristysrikosten toteutusten rikoskumppaneita rikoksissa, joiden tutkinnat 
estettiin  niitä heidän rikoksiaan varten? 

7) Kun kaikki väärät tiedot ja rikolliset teot ovat tehneet Kavoniuksen hakkaaja, rekisterien 
väärentäjät, lavastajat, tutkinnantappajat, valehteleva poliisitarkastaja Marko Savolainen, 
valehtelevat poliisit, petos- ja virkarikoksia yhteisellä valehtelullaan toteuttaneet Kemppi, 
Baarman, Saksa ja heidän asiakkaansa, miksi heidän uhrinsa Kavonius on syytteessä, 
vangittu ja etsintäkuulutettu? 

 
5. Kirjalliset todisteet ja henkilötodistelu 

 
Linkissä https://drive.proton.me/urls/YBD9YB0Z10#dTHOmqnFzFHR on kattava 
todistemateriaali Kavoniuksen syyttömyydestä, verkoston rikoksista, verkoston 
uhrien alistamisesta tapettaviksi, syyttäjien, poliisien ja tuomarien lavastuskoplan 
rikoksista, Kavoniukseen kohdistetun vangitsemien rikosten törkeydestä ja 
tutkinnantappojen ja muun törkeän rikosten motiiveista ja päätöksistä, joita omia rikoksiaan 
he käyttivät toteuttaakseen kotietsintöjen rikokset ja rikosten uhrien lavastukset ja 
vangitsemiset. ProtonDriven materiaalissa KOPLA 1 kansiossa ovat todisteet tässä 
rikosilmoituksessa kuvatuista törkeistä petoksista ja ”TUTKINNANTAPOT”-kansiossa 
todisteet verkoston törkeistä päätöksistä, joista jokainen perustuu todistelun estämiseen, 
väärentämiseen, valehtelemiseen ja rikoksista etukäteen sopimiseen. 
Vangitsemisvaatimukset ja vangitsemispäätökset, etsintäkuulutukset, kotietsinnät, syytteet 
ja yli 5 vuoden vankeuden lavastus perustuvat kaikki tämän saman verkoston rikoksiin. 
 
Myös lavastuskoplaan kuuluvien Päivi Rankin, Mervi Kutvosen, Juho Angervon Martti 
Juntikan, Mika I. Mäkisen, Peter Arvidssonin, Eeva Palajan ja muiden rikoskumppanien  
tahallaan toteuttamat KAIKKIEN verkoston rikoksia koskevien asianomistajasyytteiden, 
kanteiden ja valitusten estämispäätökset on laadittu verkoston  rikoksille alistamiseksi ja 
osaksi tämän sadistista  lavastusrikollisuutta toteuttavan verkoston lavastusrikollisuuden 
toteutuksen osaksi. 
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Henkilötodistelu on sama, jonka Kavonius on asiassa R 23/1220, R 23/1383, R 23/4516 ja R 
23/4811 ja kotietsinnän rikosten ja vapauttamisvaatimustensa todisteena jo aiemmin 
nimennyt.   

Turvaosoitteessa 20.1.2025   

                                                        
             Jaana Kavonius    
             Rikosten uhri ja turvapaikanhakija   
             Lakimies, OTK (eläkkeellä) 
             Oikeusturvakeskus ry puheenjohtaja 
             Totuuspuolue r.p. puoluejohtaja ja hallituksen puheenjohtaja 

 


